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SPECIFIKACE ZBOZI

1)
Polozka , y TS-MOP CenazalMJ
tislo Nazev zbozi RV MJ v K¢é
bez DPH
Kapsa 2007 odepinatelna | TS-MOP-06-12 kus 580,-
1. bézova pro vykonné letce |4. vydani
KCM 0120000844225 RV 2/87/3-131/2014
Kombinéza 2007 bézova | TS-MOP-07-12 kus 7 490,-
2. pro vykonné letce 4. vydani
KCM 0120000844117 RV 2/87/3-132/2014
Vesta 2007 zimni bézova | TS-MOP-09-12 kus 4790,-
3. pro vykonné letce 4. vydani
KCM 0120000841118 RV 2/87/3-133/2014
Vlozka 2007 zimni TS-MOP-12-12 kus 3 249,-
4. bézova pro vykonné letce |4. vydani
KCM 0120000844319 |RV 2/87/3-134/2014

2) Velikostni sortiment zbozi pozadovaného k provéfeni spravnosti padnuti na postavu:

Kombinéza 2007 bézova pro vykonné letce
Vesta 2007 zimni bézova pro vykonné letce
Vlozka 2007 zimni bézova pro vykonné letce

Velikost

Pocet

164/ 108

170/ 92

176/ 124

182/ 92

188/ 116

194/ 100

JUDr. Pavlina CERMAKOVA
feditelka

Ing. Svatoslav MAREK
piedseda piedstavenstva

27.6. 2017
podepsano elektronicky

26. 6. 2017
podepsano elektronicky
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ESPECIFICACIONES TECNICAS FOP-113
TECHNICAL SPECIFICATIONS Rev.0
°jo
onal
peopie
. . ANCHO:
ARTICULO: NONEX®IIT ANTIST. 165i NCHO: 160 cms
X ARTICLE: WIDTH:
COMPOSICION: 100 o2 NOMEX®IHI ANTIST. (92%NOMEX®- 5%KEVLAR® -3%P-140)
COMPOSITION:
TINTURA: TINTURA PRODUCTORA COLOR: DESERT TAN
DYE: DOPE DYED
CARACTERISTICAS TECNICAS VALORES TOLERANCIAS NORMAS OBSERVACIONES
TECHMICAL SPECIFICATIONS VALUES TOLERAICES ORIIS REWGARIS
PR 2T : -1:96 Tafetdn
LeamenTo 1E1 UNE 40600-1 (S
QNS TRUCTION Plain weave
rr;io;fl;""" . 165 +59 UNE 40339:2002
GHT 1/
s 773:
wuo gm (f_":, 160 >5% EN1773:1957
W;;f‘:‘:.rm,:.uu} ) . o o
RESSTENCIA A LA TRACCION (N) urdimbre/trama UNE-EN ISO
“RNsi PROPCRTSS OF FABRICS [ warp/ieeft 900/890 2 1393_4/1:1999
{ulmucu AL DESGARRO (M) urdimbre/trama UNE-EN IS0
: 45/45 > 13937/2:2001
ki WENY ) waipfeseft Método del pantalén
RESSTENCIA A LA ABRASIOH 290.000 N UNE-EN I50 12947- | ABRASION MARTINDALE
OF ASRASION RESISTANCE ciclos/cycles - 2:1999/AC:2006 pressure:12 kPa(79517g)
“RESISTENCIA A LA FORMACION DE PILLING 3.4 - UNE-EN 12945-2:2001 |  PILLING MARTINDALE
G BN R STANICE = {7000 cycles)
ISTENCIA AL MOJADO SUPERFICIAL (Ens: iad -,
X (Erm R eoido) originak-10 5 UNE-EN 150 4920:2013 | 3 washes x 502C 150 3
s {ICE TO WETTING (Spray Tesi)
E;-LDIM. LAVADO 602C($5) urdimb/trama 3 < UNE-EN 150 5077:2008
Db CHAGE V' SHING 602C (53) viarp/reeft . ERRATUM 2008
SOUDEZ DE LA TINTURA: . ‘
FASINESL T TDYEING: ( )
wz 4 S UNE-EN IS0 Colores estandar Dupont
m‘x::.r - 105-B02/2001 DuPont standard colours
- BT B
icidofbisico UNEEN 150
‘A‘!.F.‘r-"f“u.‘, acidfalkaif 4’ 4 2 105-E04/1996
SOUDEZ ALLAVADO 605C A s UNE-EN 150
COICUR £4511.C25 TO WASHIFS 6O5C 105-C06:1997
SOLIDEZ AL LAVADO EN SECO S UNE-EN
COUOUA #1725 TO DRY 4 - 105-D01:2010
SOUOEZ ALAGUA UNE-EN IS0
PROPAGACION LIMITADA DE LA LLAMA Al UNE-EN IS0 15025:2003
i ApAs EN 1SO 11612:2015
{c0rHis (s] 0 '
iy 2f5) O
Formacién de agujeros/rerence of holes No AFTER WASH AT 602C
: Mcance de [a llama al borde superior o cualguier borde vertical de :
probetat No
st o cimen.
| Desprendimientos de restos inflamados o
fondidos ¢+~ g of flaned o fused pieces No
| Propagacién limitada de 1a llama después del lavado .
JRednss ced ofter vashing Index 3 D SITEHLLRELIES
s Y Bl (S0 9151:1985
DICE DE TRANSIICION DE CALOR CONVECTIVO L, min. 4€10 €N I1SO 11612:2015
‘ SLTEAT TRANSAAISIOH INDEX Eulib et
CALOR RADIANTE
::; y = UNE IS0 6242:2002
4 lCEDE TRANSMICION DE CALOR RADIANTE RHTly min. EN ISO 11612:2015
RO Tpassassion DEX 7€20s
al
&__‘ff ,me CONTACTO F1 150 12127-2:2008
Sl EN 150 11612:2010
RESISTENCIA AL CALOR CUMPLE
BESIST s o peay 150 17493:2000
.V_R'cw e FULFILS
»“‘fbu ELECTROESTATICAS oK UNE-EN 1149-3:2004
,_ MU T PROPERTICS UNE-EN 1149-5:2008
R
ESISTENCIA AL MOJADO SUPERFICIAL (En;;}o rociado) L
Vi original-iSO 5 UNE-EN 150 4520:2013 3 washes x 608C150 3
- HCE N TRIG [pii Teat]
“Eluboratec! Revisadg’/ Rgfiew cAprobado/: Augini V.0 !
e // il Date
! ,,- . 02/17
Pg‘!llta:ién no podrd ser modificada sin la previa révisiéfy por parte del Responsable de Calidad.’ ‘l/” RO | PR S
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Pfeklad z anglického do &eského jazyka : 6. 707 X
f
. FOP-113 i
i
- TECHNICKE PARAMETRY Rev.0 ||
DRUH: NOMEX®IH ANTIST. 165i SIRKA: 160 cm ,
i
sLOZENI: 100 % NOMEX®IIt ANTIST. (92%NOMEX®- 5%KEVLAR® -3%P-140)
BARVIVO: BARVENO VE VIAKNE BARVA: BEZOVA l
TECHNICKE PARAMETRY HODNOTY TOLERANCE NORMY POZNAMKY
N ) S—— — !
1F1 UNE 40600-1:96 Plétnova vazba I
. | |
165 +5% UNE 40339:2002
. 1 1670 o 5% 1 enizzzier o
1 TeosTY TAHU (M) osnovalitek " N UNE-EN IS0
7. ) ) 9q0/890 i = 13034/1,1999 - |
| omiosT PROTI PROTRZEN (N) osnovalitek UNE-EN 150
g ;- 45/45 > 13937/2:2001
. kalhotovd metoda ] N
bGST PROTI ODERU 1500000 . UNE-EN 150 12947- MARTINDALE ODER
) ~ cykld N | 2:999/AC:2008 tiaki12 kPa(79527¢)
o : ’ ; ©  MARTINDALE
0B0INOST PROTH ZMOLKOVAN 3.4 > UNE-EN 12345-2:2001 FMOLKOVAN(
= (7000 cykld)
s 508 i .l o b e |- L
Ny VOEI NANDCEN j iginal-
opaLioST THANS Lok origindH1S0 5 UNE-EN 150 4920:2013 | 3 pran{x 60:C1SO 3
| DAiNA HODMERU PO PRANI 602C(3%] osnovaliitek : 1 A 1 . Y UNE.gN 150 5077:2008 | N
i P - ) .| ermaTUM 2008 )
= | STALOBAREVNOST: (*)
4 . UNE-EN 150 " Standardnl barvy DuPont
- 105-B02/2001 .
suché/mokeé 44 N UNE-EN 15O
, ¥ R .
kyseli/zdsadity 44 - UNE-EN IS
ke T Ao ! o MOS-E04/1996 .
“STALOBAREVNOST PRI PRANI 607C a4 > UNE-EN SO
- | 105-C06:1997 )
STALOBAREVNOST ZA SUGHA 4 N " UNEEN |
[Eaiar - . |- . B 105-001:2000 | )
STALOBREVNOST VE VODE 4/3 S UNE-EN 150
b 21 2 - S 05-E 5 ). B
OMEZENE SIREN( PLAMENE Al UNE-EN 150 15025:2003
EN 150 11612:2015
Basdonoiivi () 0
Cas po razlehu (5) 0
| Vywirenidir Ne ANI NA 602
| T hanaieorka » GOGERITACES
e
Urolfovini zapslenych nebo roztavenych thytkd Ne
G St pian : P s e S, y
» ni plamene po prani Index 3 150 14116 5 prani x 602C !
XOIVEN{ TEr( o - : AL , ) -
7. 8L 150 9151:1995
ERDSU KONVEKCNIHO &
! TEPLA KT, min. 45105 EN 150 11612:2015
shamo o e -
] a UNE IS0 6942:2002
; EXPRENOSU SALAVEHO TEPLA RHTlz min. EN 1SC 11612:2015 i
[ o - i L7808 L e [ nn
| TARITERLD 1 150 12127-2:2008 |
! “j-.mw g EN 150 11612:2010
OO0MiosT W TEnLy Rt I S
o~ SPLNUJE 150 17493:2000
)| BMosTancrs viasmosn o oK " uneew 114932008 | B
. UNE-EN 1149-5:2008
- - A - L R
SOUOST VUG MOKRENM POVRCHU (spre test) origindh-ISO 5
UNE-EN 1SO 4920:2013 | 3 prani x 60°C150 3
Vytvoreno Zkontrolovano Schvéleno REV.O
Datum
02/17

Podpisy a razitko spoleénosti Estambril
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Tlumolnickad dolozka

el

: Jako tlumolnik jazyka anglického jmenovany rozhodnutim Krajského
loudu v Hradci Kralové ze dne 14. ¢ervna 2011, &. Spr 5241/2010 stvrzuji, Ze

E
jpreklad souhlasi s textem pripojenc listiny.

identku.

i Tlumoénicky Ukon je zapsan pod pof. éislem 109/2017 tlumocnického

Tlumoéné a ndhradu nakladl Gétuji podle pfipojené likvidace na zaklade

L dokladt & 109/2017

)
?
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Translator’s Declaration

i
|
Being a certified translator of the English language appointed by the
Regional Court in Hradec Kralové on June 14th, 2011, ref, no. 5241/2010, I
. hereby certify that this translation is in concordance with the attached document.

: The certified translation is registered in the certified translator’s book under the

; serial number of 109/2017.

]

Podpis tlumocnika:
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Textilnf zkusebni Gstav
Vaclavska 6, 658 41 Brno, Ceska republika

zvku§ebni laboratof ¢. 1001
akreditovana CIA, o.p.s. dle CSN EN ISO/IEC 17025:2005

PROTOKQOL
0 ZKOUSKACH

L17/0208/01,
ZADAVATEL: MarS a.s.
Okruzni II. €p. 239
569 43 Jeviko

VZOREK:  Materidl uréeny na vyrobu ,,Odév 2007 pro vykonné letce — béZovy*
(dle xidaji zadavatele)  zdkladni materidl - tkanina NOMEX"™ III ANTISTAT. N303 165i
materialové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vldkno P.140

barva béZova

PREDMET ZKOUSENL:  Zkousky dle specifikace v zadévaci dokumentaci
Pifloha &. 1 ,,PoZadavky na technickou dokumentaci® ZD &j. 815-9/2016-

1350, 2. &ast VZ Odev 2007 pro vykonné letce - bézovy
7. Kapsa 2007 odepinatelnd béZova pro vykonné letce, TS-MOP-06-12/4

PODMINKY POUZITI  Protokol obsahuje vysledky zkousek, které se vztahuji jen
PROTOKOLU:  k predloZenému vzorku. Odbér vzorku proveden zadavatelem.
Protokol nesmi byt reprodukovan jinak neZ cely. K reprodukovani

¢ésti protokolu si musi zadkaznik vyZadat souhlas zkuSebny, kterd

protokol vystavila. Pokud protokol obsahuje zkousky zajidténé na

zdkladé subdoddvky nebo neakreditované zkousky, je toto v

protokolu slovné uvedeno.

| — .
PROTOKOL VYSTAVIL: M. Storkové % £
PREKONTROLOVAL: L Ticha £ /
POCET STRAN: 5 /1 clig

DATUM PRIJET] DATUM PROVEDENI DATUM VYSTAVENI{
ZAKAZKY: ZKOUSEK: PROTOKOLU:
9.2.2017 10.2.-10.3.2017 15.3.2017

B +420 543 426 720
+420 543 243 590
(® http://www.tzu.cz
B4 chz@tzu.cz
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i ). U Textilni zkuSebni dstav
| METODIKA ZKOUSEK:
I
{] Port. B(u%bm’ metoda Néazev normy
¢ | TS-MOP
PoZadavky na material dle TS-MOP, ¢l. 10.1 (zakladni material)
4 CSN EN ISO 4920 Plo3né textilie - Stanoveni odolnosti vii¢i povrchovému smacen{
(zkrapéci metoda — Spray test))
na novém materidalu, po 3 cyklech prani pii 60°C
5 CSN EN 12127 Textilie - Plosné textilie - Zjistovani plosné hmotnosti pomoci malych
vzorki
6 CSN EN ISO 6330 Textilie - Postupy doméciho pranf a suSeni pro zkouSen textilii

postup prani: 6N; teplota (60+3)°C, pocet prani Ix

CSN ENISO 3759 Textilie - Priprava, oznadovani a méfeni vzorkd ploSnych textilii
ryoierooooeo ... a0bleCeni pfi zkouskdch pro zjitovani zmény rozmérd |
CSN EN ISO 5077 Textilie - Zjistovani zmén rozméri po prani a suSeni
7 CSN ENISO 13934-1 | Textilie - Tahové vlastnosti plosnych textilii - Cést 1: Zji§tovani
maximalni sily a taznosti pfi maximalni sile pomoci metody Strip
8 CSN ENISO 12947-2 | Textilie - Zji§fovani odolnosti plodnych textilii v odéru metodou

Martindale - Céast 2: Zji§tovani poskozeni vzorku
celkovd hmotnost zatiZeni: (795+7) g, jmenovity pritlak: 12 kPa

—

9 CSN EN ISO 12945-2 | Textilie - Zjistovani sklonu plosnych textilii k rozvidknéni povrchu a ke
#molkovani - Cést 2: Modifikovana metoda Martindale (lic/lic, 7000 otdcek,
12 ISO 9151 Ochranné odévy. Ochrana proti teplu a ohni. Metoda stanoven{
(CSN EN 367) prostupu tepla pfi vystaveni aéinku plamene
prediprava: 5x prani pfi teploté 60°C
Stanoveni bylo provedeno na pracovi§ti VUBP-ZL, Praha - AZL €.1040
13 CSN EN ISO 6942 Ochranné odévy - Ochrana proti teplu a ohni - Zkugebni metoda:
metoda B hodnoceni materidlu a kombinaci materiald vystavenych salavému teplu
prediprava: 5x prani pii teploté 60°C
Stanoveni bylo provedeno na pracovisti VUBP-ZL, Praha - AZL &.1040
14 |CSNENISO 105-B02 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast B02: Stalobarevnost na umélém
svétle: zkouska s xenonovou vybojkou
15 |CSNENISO 105-C06 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cést C06: Stalobarevnost v prani
test C15— 60°C
16 |CSNENISO 105-DO01 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cést DO1: Stalobarevnost v
chemickém &i§téni pomoci perchlorethylenu
17 |CSNENISO 105-X12 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast X12: Stalobarevnost v otéru
za sucha
18 |CSNENISO 105-X12 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast X12: Stalobarevnost v otéru
I Za mokra
19 |CSNENISO 105-E04 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast E04: Stalobarevnost v potu
20 |CSNENISO 105-E01 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast E01: Stélobarevnost ve vodé

Klimatizace zkugebnich vzorkii: teplota (20+£2)°C; relativni vihkost (65+4) %

UVefiené nejistoty méfeni byly stanoveny na zakladg predpokladu normalniho rozdgleni hodnot. Pro vyjadieni roziifené nejistoty je teba je
Vynasobit koeficientem roz3ifenf (k=2 pro interval spolehlivosti 95 %). Nejistoty nezohledsiujf vliv odb&ru vzorku,
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AZL 17/ 0208-01 Poeotiy 3 L plog

| strana: 3 -
E Textilni zkuSebnf Gstav
|

] Pof. & Zkugebni metoda Néazev normy

i Irs-MOP

Pozadavky na material dle TS-MOP, ¢l. 10.2, zdravotni nezdvadnost (zakladni materidl)

Pozadavky Metodického doporuceni Statniho zdravoiniho dstavu & 1/2000 (AHEM)

‘1 | CSNENISO 14184-1 Textilie - Stanoveni formaldehydu - Cést 1: Volny a hydrolyzovatelny
X formaldehyd (metoda acetylacetonovou metodou)

Hodnoty do 16 mg . kg ™ le# v rozsahu nepfesnosti metody a jsou omadeny ve
vysledku jako ,,nedetekovatelné™.

2 CSN EN ISO 3071 Textilie - Zjistovani hodnoty pH vodného vyluhu

Nejistota stanoveni: + 3 %

3 AA, ICP spektrometrie Obsah extrahovatelnych té€zkych kovi

CSN EN ISO 15586 wluh podle CSN EN ISO 105-E04 (roztok 2)

CSN EN ISO 11969 Stanoveni As a Hg bylo provedeno na pracovisti LABTECH spolstr.o.,
CSN EN ISO 17294 (As) | Bmo—AZL&1147

CSN 75 7440 (Hg) Nejistota stanoveni: + 20 rel.%, je vyjadiena jako kvalifikovany odbad pro
CSN ISO 11083 (Cr'™ stanovenou koncentradnf troveii.

- | CSN ENISO 105-E04 Textilie - Zkousky stalobarevnosti Cast E04: Stalobarevnost v potu

| - CSN EN ISO 105-X12 Textilie - Zkousky stalobarevnosti Cast X12: Stalobarevnost v otéru

Klimatizace zkuSebnich vzorkd: teplota (204£2)°C; relativni vihkost (65+4) %

Uvedené nejistoty méfeni byly stanoveny na zikladg pfedpokladu normalniho rozdéleni hodnot. Pro vyjadfeni rozifené nejistoty je treba je
vynésobit koeficientem rozsifeni (k=2 pro interval spolehlivosti 95 %). Nejistoty nezohlediuji viiv odb&ru vzorku.
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 VYSLEDKY ZKOUSEK:

Textilni zkusebni dstav

zdkladni materidl — tkanina NOMEX® IIT ANTISTAT. N303 165i
materidlové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlakno P.140; barva bézova

iof. €. zkuSebni méfici iy
'5 MOP Parametr . jednotka zjiSténé hodnoty
y Odolnost proti povrchovému CSN EN ISO stupes pivodn{ / po 3 x prani (60°C)
smadeni 4920 p 5(100) /3 (80)
' o CSN EN 2
_ 5 Plosna hmotnost 12127 gm 158
CSN ENISO ve sméru podélném / priéném
¢ Zména rozméri 6330 o
pocet prani: 3x, teplota: 60°C CSN EN ISO ° -1,0/-2,5
5077
CSN EN ISO ve sméru - podélném / ptitném
7 Pevnost 13934.1 N 917,5/817.8
Odolnost vii¢i odérn = primémy podet otétek, pti kterych
8 na piistroji Martindale ng 9111\;_1280 podet otadek nedodlok poskozeni vzorku
zatizeni (795+7) g > 90 000
9 Odolnost proti zmolkovani CSN ENISO stupeft 3.4
(lic/lic, polet otaéek 7000) 12945-2 P
12 Odolnost viiéi konvekénimu teplu” ISO 9151 s 4.5
index piestupu tepla HTI,4 (CSN EN 367) ..’
CSNENISO 11612 ' tiroveii provedeni B1
|3 |Odolnost viiti silavému teplu R CSN ENISO s 13.0
index piestupu sédlavého tepla RHTI,, | 6942, metoda B ’
CSNEN ISO 11612 tiroveri provedeni Ct
. y CSN ENISO stupeit zména odstinu
14 Stalobarevnost na svétle 105-B02 . 5
15 Stalobarevnost v prani CSN EN ISO stupeti zména odstinu/zapoudtén{
‘ . test C1S (60°C) 105-C06 Sedé stupnice 4-5/5/5
‘ 16 |Stélobarevnost v chemickém CSN EN ISO stupefl zména odstinu/zapousténi
i Cisténi 105-DO01 $edé stupnice 5/5/5
, 17 Stalobarevnost v otéru zapousténi—smeér podélny/pritny
.zasucha CSN EN ISO stupeit 4-5/4-5
5 P 105-X12 edé stupnice
18 Stalobarevnost v otéru 4.5/ 4-5
. za mokra
Stalobgre,vnost v potu &SN EN ISO e zména odstinu/zapou§téni
19 . alkalickém 105-E04 Sedé stunmice 5/5/5
. kyselém p 5/5/5
SN EN ISO stupet zména odstinw/zapousténi
2 ‘ - odi p
t . 2 L TG T A TR 105-E01 edé stupnice 5/5/5

. po zkouSce viechny vzorky bez znatelného poskozeni

TEXTILN]

(S, ZKUSEBNI UsTAY &

BRENO
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Textilni zkusebnf Ustav
f/f zdkladni materidl - tkanina NOMEX® IIT ANTISTAT. N303 165i
materialové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlakno P.140; barva bézova
pof. & zkudebni méfici R
15.MOP Parametr metoda jednotka zjidténé hodnoty
TS-MOP, zdravotai nezdvadnost
PoZadavky Metodického doporudent Stamiho zdravomiho ustavu & 1/2000 (AHEM)
; Obsah volného a hydrolyzou | CSN ENISO o ke pedetekovatelnd
uvolnéného formaldehydu 14184-1 &X8
2 pH vodného vyluhu SIS - 6,6
3071
' Ass  <0,05 Creax. < 0,03
Obsah extrahovatelnych AA,ICP o ke Cd <002 Co  <0,20
1 tézkych kovit spektrometrie = Po <005 Cu 0,22
¥ Hg' <0005 Ni <020
Obsah Sestimoeného chrému Cf%go mg.kg’ nedetekovatelny
Stélol?are’:vnost Vv potu NI Stvupe,:ﬁ zmeéna odstinu/zapousténi
= .alkalickém 105-504 geds 5/5/5
Xkyselém - stupnice 5/5/5
Stalobarevnost v otéru SSN EN ISO Stvup(?ﬁ zapoudtsni — sm&r podélny/pricny
= .za sucha 105-X12 Sedé 4.5/4-5
.za mokra stupnice 4-5/4-5
symbolem < je oznacen detekéni limit metody

* obsah tézkych kovi zajistén subdodavkou

o
Iy
[Z'cé’féc'éalé;. e
Renata Cermakova

zastupce vedouciho zkuSebn{ laboratore

L. S
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FICHE TECHNIQUE PRODUIT
Technical Bata Sheet, Knit
ES 13/7/16B - NAOOO

Provisoire

JSCRIPTION DU PRODUIT

l"mnce Reference
e Référence - Former Reference

ES 13/7/168 - NAQOC, MAILLE ARAMIDE - TM Desert tan

L S
] Wosmon Composition 93% Nomex®, 5% Kevlar®, 2% PA Antistatique
A [&ﬂure' Dye Teint masse, Dope dyed
’ frl'”‘:’” - Finishing treatment Naturel
4 jome surfacigue - Weight 260 g/m? +5% EN 12127
;
: e utile - Width 210 cm *+1% EN 1773
qre - Construction Mesh
Yyt tarn ' g
pige - Gavge S
GECIFICATIONS TECHNIQUES
Chaine - Warp Trame - Weft Tolérance - Range
jidtances & la traction - Tensile strengths 75 dan 45 daN +10% 150 13934-1
tlistances & la déchirure - Tear strengths 5 daN S dai £10% 150 13937-2
whiités dimensionnelles - Stabilities <5 % <8 % IS0 5077, apres 5 lavages 40°C
Neuf - New 5 washings, 60°C
serméabilité & 'eau - Water Repellency - S EN 24920
reeméabiiité & Phuile - Oif Repellency - - 1SO 14418
{WRTIFICATIONS
EN1149-3° Antistatic property - Compatible
IS0 105-B02 Light Fastness 5/6
“[tvmes générales - -
< {weral Norms - 5 .
|fimes Pompiers s s -
-{Morces de F'ordre 5
tfighter & MP 5 5
Mg .
15O 15025A Limited flome spreod Internal test Al
-mes pour I'Industrie EN 367 Convective Heat Internat Tests IS0 11612 : B1is not rnarginal to pecform because of the structure of the fabric
> Jems for Industry 150 6942 Radiant Heat Internal Lest 150 11612 : C1is not marginaf to perform because of the structure of the fabric
. 150 105-C06 Colour fastness to loundering STFI, 0773.1/12 afs, 4/5
. fumes spécifiques 150 105-D01 Colour fostness to dry cleaning STFI, 0773.1/12 4f5, 4
“Fiific norms 150 105-E04 Color Fastness to perspiration STFI, 0773.3/12 Acid: 4/5,4(5 i Base:4/5,4/5
150 105-E01 Colour fastness to water STFI, 0773.1/12 4/5, 4/
150 105-X12 Colour Fastness to Rubbing STFI, 0773.1/12 Dry:4/5 ' Wet: 4/s

NG INSTRUCTIONS & LABELS

hvage - Washing

Chlore - Chlore

Repassage - Ironning

Lavage a sec - Dry cleaning Séchage tambour - Tumbler

17/03/2017

60°C No 150°C Yes Yes
¥y
”""’ NC Email : advancedtextiles@sofileta.com
s 05/07/2013 Sofileta Advanced Textiles internet : vavw.soflleta.com
l“!vzrsmn Lost versrun 17/03/2017 25, petite rue de la Plaine Tel:+33{D)474436479
"“ ’9 lergd F -38300 Bourgoia Jallleu Fax:433(0) 474435454
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Tlumoénicksd dolozka

Jako tlumoénik jazyka anglického jmenovany rozhodnutim Krajského

~ soudu v Hradci Krélové ze dne 14. ervna 2011, & Spr 5241/2010 stvrzuji, Ze

pieklad souhlasi s textem piipojené listiny.

Tlumocénicky Ukon je zapsan pod pof. &islem 108/2017 tlumoc¢nického

1 dentku.

Tlumocné a néhradu nékladt GCtuji podle pfipojené likvidace na zékladé
dokladti €. 108/2017

Translator’s Declaration

Being a certified translator of the English language appointed by the
Regional Court in Hradec Krdlové on June 14th, 2011, ref, no. 5241/2010, 1
hereby certify that this translation is in concordance with the attached document.

The certified translation is registered in the certified translator’s book under the
®rial number of 108/2017.

Podpis tlumocnika:
\nd Jq

Translatorzg* %1 gnatufef\

\/ & T; g?%,@
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Listina s technickymi ddaji, pletenina
ES 13/7/16B — NA0OQ

ES 13/7/16B — NAO0O, MAILLE ARAMIDE — TM Desert tan

93% Nomex®, 5% Kevlar®, 2% PA Antistatique

barvené
Naturel
260 g/m* 5% EN 12127
210 cm +1% EN 1773
Oka
! Osnova Utek Rozmezi !
feiost vtahu 75 daN _ 45 daN +10% IS0 13934-1 »‘
sayiost pii pretrhu = daN 5 daN +10% 150 13937-2 |
<S % <5 % 1SO 5077, aprés 5 lavages 40°C ;
Novy 5 vyprani, 60°
. : EN 24920 i
- - I1SO 14419
EN 1149-3 elektrostatické vlastnosti kompatibilni
1SO 105-B02 stalobarevnost 5/6
-;» Normy pro pramysl
; [ 150 15025A omezené §lfeni plamene interni test Al
: .' EN 367 sifenf tepfa proudénim internf test ISO 11612 : B1 neni nepodstatnym z diivodu struktury tkaniny
150 6942 salavé teplo interni test IS0 11612 : Cineni nepodstatnym z divodu struktury tkaniny
B Spedifické normy '
f 150 105-C06 stalobarevnost v domacim a komerénim prani STFI, 0773.1/12 4/5, 4/5 ’
4 0105001 stalobarevnost v chemickém Eiténi STFL0773.1/12  4/5,4 |
150 105-E04 stélobarevnost v potu STEI, 0773.1/12 kysely: 4/5, 4/5 ::: zékladni 4/5, 4/5
i 150 105-g01 stalobarevnost ve vodé STFI, 0773.1/12 4/5,4/5
150 105-X12 stilobarevnost v otéru STFI, 0773.1/12 suchy: 4/5 ::: vihky: 4/5
POKYNY K PRANS A ETIKETY
Pranf Chlor Zehien{ Chemické ¢isténi Suseni
60°C Ne 150°C Ano Ano
Et_abﬁe par: NC Email: advancedtextiles@sofileta.com
Crééle: 05/07/2013 Sofileta Advanced Textiles Internet: veww.sofileta.com
Posledni verze: 17/03/2017 25, petite rue de la Plaine Tel: +33 {0)4 744364 79
VitiSténo 17/03/2017 F - 38300 Bourgoin Jallieu Fax: +33 {0) 474435454

o"d!echna oznacenf vySe majl pouze informatn{ charakter; dle naseho nejlepsiho védomi, informace zde obsaZené jsou pFesné. SOFILETA nepfebird idnou
PovEdnast za pfesnost nebo Uplnost informaci uvedenych vy3e, UZivatelé tatek musi sami nezaviste prozkoumat, 2da material méZe byt bezpeénd poutit.

Razltko spoleénosti Sofileta a podpis
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Textilni zkuebni Gstav

Viclavsks 6, 658 41 Brno, Ceska republika

zkuSebni laborator ¢. 1001

akreditovana CIA, o.p.s. dle CSN EN ISO/IEC 17025:2005

PROTOKOQOL
O ZKOUSKACH

A71.17/0208-02:

~ ZADAVATEL:

VZOREK:
(dle idajii zadavatele)

PREDMET ZKOUSENTI:

PODMINKY POUZITT
PROTOKOLU:

PROTOKOL VYSTAVIL:
PREKONTROLOVAL:
POCET STRAN:

DATUM’PIVIIJETi
ZAKAZKY:
9.2.2017

"y
R %
~

)

e

% o
G TN N
"uln\“\\\

K

MarS a.s.
OkruZni IL &p. 239
569 43 JeviCko

Material ur¢eny na vyrobu ,,0dév 2007 pro vykonné letce — bézovy™

zdkiadni materidl - tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 165i
materidlové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlékno P.140
barva bézova

miizka do podpasi - filetovy tplet ES 13/7/16 B TISSU ARAMIDE,
Desert Tan, materidlové sloZenf: 93% NOMEX/ 5% KEVLAR/

2% antistat. vlakno, barva béZova

Ppletenina na zadnim dile - NOMEX® IIT ANTISTAT. N303 240
materidlové sloZeni: 90% NOMEX/ 10% elastan, barva béZova

Zkousky dle specifikace v zadévaci dokumentaci

PHloha &. 1 ,,Pozadavky na technickou dokumentaci® ZD &j. §15-9/2016-
1350, 2. &ast VZ Odév 2007 pro vykonné letce - béZovy

8. Kombinéza 2007 béZovd pro vykonné letce, TS-MOP-07-12/4

Protokol obsahuje vysledky zkousek, které se vztahuji jen
k predloZenému vzorku. Odbér vzorku proveden zadavatelem.
Protokol nesmi byt reprodukovéan jinak neZ cely. K reprodukovani
Casti protokolu si musi zdkaznfk vyZadat souhlas zkuSebny, kterd
protokol vystavila. Pokud protokol obsahuje zkousky zajiSténé na
zékladé subdoddvky nebo neakreditované zkousky, je toto v

protokolu slovné uvedeno.
[ 4
Z /

M. Storkovad - Aoy

L. Ticha .
s cna /// C’.’/([;’ /

DATUM PROVEDEN{ DATUM VYSTAVEN({
ZKOUSEK: PROTOKOLU:
1532017

10.2.-10.3.2017

& +420 543426 713
& +420 543 426 742
(P http:/fwww.tzu.cz
X chz@tzu.cz

ol et
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METODIKA ZKOUSEK:

Textilni zkugebni (stav

Nézev normy 1

PoZadavky na materidl dle TS-MOP, ¢l. 10.4, zdravotni nezdvadnost
(zakladni materidl, migka do podpazi - filetovy tiplet a pletenina na zadnim dile)
Pozadavky Metodického doporuceni Statniho zdravotniho vstavu & 1/2000 (AHEM)

1

|

|

!

i

b=
POl & | 71i8ebni metoda
Ts-MOP

|

i

!

i

CSN EN ISO 14184-1

Textilie - Stanoveni formaldehydu - Cést 1: Volny a hydrolyzovatelny

formaldehyd (metoda acetylacetonovou metodou)
Hodnoty do 16 mg . ke ™ leZi v rozsahu neptesnosti metody a jsou oznateny ve

vysledku jako , nedetekovatelné".

CSN EN SO 3071

Textilie - Zjistovani hodnoty pH vodného vyluhu
Nejistota stanoveni: + 3 %

AA, ICP spektrometrie
CSN EN ISO 15586
CSN ENISO 11969
CSN ISO 11083 (Cr')
CSN EN ISO 17294 (As)
CSN 75 7440 (Hg)

Obsah extrahovatelnych t€Zkych kovil
vyluh podle CSN EN 150 105-E04 (roztok 2)
Stanoveni As a Hg bylo provedeno na pracovisti LABTECH spol.sr.o,

Brno— AZL §.1147
Nejistota stanoveni: % 20 rel.%, je vyjadiena jako kvalifikovany odhad pro

stanovenou koncenfraéni Groven.

CSN EN 1SO 105-E04

Textilie - Zkousky stalobarevnosti Cast E04: Stélobarevnost v potu

CSN EN ISO 105-X12

Textilie - Zkousky stalobarevnosti Cast X12: Stalobarevnost v otéru

Klimatizace zkuSebnich vzorki: teplota (20+2)°C; relativni vihkost (65+4) %
Uvedené nejistoty méfeni byly stanoveny na zékladé predpoklacdu nommaintho rozdéleni hodnot. Pro vyjadieni rozSifend nejistoty je ticba je
vynésobit koeficientem roz8ifeni (k=2 pro interval spolehlivosti 95 %). Nejistoty nezohledfiuji viiv odb&r vzorku.
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’ Textilni zkuSebni dstav
yYSLEDKY ZKOUSEK:
} ff zdkladnf materiél — tkanina NOMEX® IIT ANTISTAT. N303 165i
materialové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlakno P.140; barva béZova
Poi. & ] zkuSebni méfici vy
1SMOP Parametr motoda jednotka zjisténe hodnoty
i TS-MOP, zdravotni nezavadnost
Pozadavky Metodického doporuceni Stamiho zdravotniho vustavu & 1/2000 (AHEM)
| Obsah volného a hydrolyzou | CSN ENISO . )
) . uvolnéného formaldehydu 14184-1 mg kg nedetekovatelné
r 8
!l 2 | pH vodného vyluhu om0 |- 6,6
! AsT <005 Crex <0,03
Obsah extrahovatelnych AA, ICP e ke Cd <0,02 Co <0,20
5 |t¥kych kovil spektrometrie EX¢° IPb <005 Cu 0,22
Hg" <0,005 Ni <0,20
Obsah Sestimoceného chréomu cls%go mgkg! nedetekovatelny
Stélob_al:cfavnost v potu GSN EN ISO S zména odstinw/zapousténi
= .alkalickém L05-E04 tedé shuomi 5/5/5
kyselém ) > L 5/5/5
Stalobareviiost v otéru SN EN ISO S zapouiténi — smér podélny/piitny
a za sueha 105-X12 Sedé stupnice L6
.za mokra P 4.5/ 4.5
mrizka do podpazi - filetovy tiplet ES 13/7/16 B TISSU ARAMIDE, Desert Tan
materialove sloZeni: 93% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 2% antistat. vlakno, barva bézova
Obsah volného a hydrolyzou | CSN ENISO a I )
I | uvolnéného formaldehydu 14184-1 me.kg LS O
S CSNENISO
| 2 |pH vodného vyluhu 3071 = 6,4
I As" <005  Crex <0,03
f Obsah extrahovatelnych AA,ICP me ke Cd <0,02 Co <0,20
i 3 tézkych kovii spektrometrie £-X8 Pb 0,13 Cu 0,26
; Hg® <0,005 Ni <020
| v
z&' Obsah Sestimocného chrému CISi\ZJgO mgkg’ nedetekovatelny
P - ; S odsting T
i Stalol:?are,\ nost v potu GSN EN 1SO S zména odstinw/zapoust&ni
{ - .alkalickém 105-E04 $odé stup 5/5/5
f kyselém i i 5/5/5
| Stalobarevnost v otéru &SN EN ISO stupe zapou§téni — smér podélny/p¥i¢ny
- | zasucha 105-X12 | Sedé stupnice S
.za mokra 3 4-5/4-5

/ * obsah t8zkych Kova zajitén subdodavkou

symbolem < je oznaten detekéni limit metody
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Textilni zkusehni Gstav

—

pletenina na zadnim dile - NOMEX® Il ANTISTAT. N303 240

materialove sloZeni: 90% NOMEX/ 10% elastan, barva béZova

Pof. & zkuSebni méfici evix s
1S MOP Parametr metoda o zjisténé hodnoty
TS-MOP, zdravotni nezavad
i PoZadavky Metodického doporuceni Statniho zdravotniho uistayu & 1/2000 (AHEM)
f Obsah volného a hydroljzou | CSN ENISO g
uvolnéného formaldehydu 14184-1 mg kg v TR
g pH vodného vyluhu CSI\;gg\i L0 - 6,5
o As <005  Croy <003
! Obsah extrahovatelnych AA, ICP e ke Cd <0,02 Co <0,20
; tézkych kovi spektrometrie hE-KE Pb 0,13 Cu 0,26
: Hg  <0,005 Ni <0,20
Obsah Sestimocného chirému’ CISi\(I)gO mg.kg’ nedetekovatelny
Stélol?ar;cvnost v potu SN EN ISO o zmé&na odstiny/zaponsténi
alkalickém 105-E04 | 3edé stupnice 30515
kyselém i © : 5/5/5
Stalobarevnost v otéru “SN EN ISO stupeds zapou§téni — smér podélny/pFiny
za sucha 105-X12 | $eds stupnice S Lh
.za mokra B 4-5/4-5 N
symbolem < je oznaden detekéni limit metody

* obsah téZkych kovil zajistén subdodévkou
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Renata Cermakova

zéastupce vedouciho zkuSebni laboratore
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ESPECIFICACIONES TECNICAS FOP-113
TECHNICAL SPECIFICATIONS Rev.0
’//'— [ 2y & ’ 7../
K {725 e 7L
ANCHO:
NOMEX®Iii ANTIST. 240 Wi, 145 cms
f 90%NOMEX®III ANTIST. - 10%ELASTANE
: TINTURA PRODUCTORA COLOR: DESERT TAN
. DOPE DYED
CARACTERISTICAS TECNICAS VALORES TOLERANCIAS NORMAS OBSERVACIONES
TECHMCAL SPECIFICATIONS VELLIES VOLERAIAZES N RIRGATNE
UNE 40600-1:96
IR 15O 7211-1:1994
240 159 UNE 40335:2002
145 S 5% EN 1773:1997
ME;JCIAALESTALLIDO(KDB) > 200 = UNE-EN 150
(NG RESIS1411CE (Rpo) = = 13938-1:2000
gvmm LAVADO 5 ciclos % 60°C(%) urdimby/trama <5% UNE EN 150 6330: 2012
4 (UANGE W NG § ovcles X GOSC (58] worp,/eft ° UNE-EN IS0 5077:2008
8| L0z DE LA TINTURA (*)
Bl s 1€ o7 vvernis:
5.6 > UNE-EN ISO Colores estandar DuPont
: = 105-802/2001 DuPont standard colours
/ seco/himedo A N UNE-EN 15O
Dry/vet L = 105-802/2001
. acido/bdsico 4 4 > UNE-EN 150
‘ HRSORA TION ocid/elkoll ’ = 105-E04/1996
Auorz a1 Lavano (sosc) 4 . UNE-EN 150
OR FASTRESE TO WASHING - 105-C06:97
\ I iPAGACION LIMITADA DE LA LLAMA Al UNE-EN IS0 15025:2003 T e
M ’IﬂLDIU‘M SPREAD EN 150 11632:2010
\\ 10R CONVECTIVO B1 150 9151:1995
o ((‘wnnvz HEsT EN1SC 11612:2010
WOk RADIANTE c1 UNE ISO 6942:2002
, Nuwwrncan EN [SO 11612:2010
HOPIOADES ELECTROESTATICAS UNE-EN 1149-3:2004
ROSIATIC PROPERTIES /) oS UNE-EN 1149-5:2008
Elaboracfo /¢Haboratea Revisado /| Rgview Aprobado / Author/ze;/ / REV. 0
L yma z‘" = ; g Fecha / Date
{n ‘ 02/17

i "Pecnf:caclon no podra ser modlfuca

E in la previa revisié
- ’“Pﬂdf lcation can hot be modified without the revision of the Quality Responsable,

or pa e del Responsable de-Calid
i

Ty
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__BRNO™  preqtad &hglického do geského jazyka .
’4
, h FOP-113
TECHNICKE PARAMETRY Rev.0
1~ DRUH: NowMEXeI| ANTIST. 240 SIRKA: 145 cm
\£/ -~ ,.
o SLOZENE g4 o5 NOMEX®HIl ANTIST. - 10% ELASTAN
BARVIVO: BARVENC VE VLAKNE BARVA: BEZOVA
-,ff_‘ TECHNICKE PARAMIETRY HODNOTY TOLERANCE NORMY POZNAMKY
o B DU 1 unesosoo1:06
] | AEBROVA 1 somaass
? ﬂ HAOTNOST (&/m2) 240 + 59 UNE 40339:2002
i ] WHUBTELNA SIRKA {cm) 145 ' > 55 EN 1773:1997
QDOLNOST PROT! PHETRHU . I UNE-EN 150
2 S 22002 smsioon
| MENAROZMERL PO PRANIS cykiis X 600C(2%) osnovaiitek < 5% UNE-EN (SO 6330:2012
| UNE-EN 150 5077:2008 |
.| sosarevnosT: .
] (*)
’ SVETLO D - I 56 5 UNE-EN 150 Standardni barvy DuPont
B . - o | o5-BO2/2001
0DER suché/mokré UNE-EN 150
>
1l s ossmpm |
. ) pOT kysely/2dsadity 4,4 > UNE-EN 150
e S PP : T pa— I . 105,£04/1996
|| STALOBAREVNOST PRI PRANI 502C 4 N UNE-EN 1SO
] _ = 105-C06:97 B
{| OMEZENE SIRENT PLAMENE Al UNE-EN IS0 15025:2003 [PO PRANI NA 602C
U | EN 150 126122010
L { xonvexeni repLo a1 1SO 9151:1995
gl o EN 150 11612:2010
SAAVETEPLO - ' c1 UNE IS0 6942:2002
el e ) | Eniso11s12:2010
1 EEKTROSTATICKE VLASTROSTT o Ok o | UNE-EN1149-3:2004 |
: 1 ) . ] . _ | UNE-EN1143-5:2008 | i
Vytvoreno Zkontrolovano Schvaleno REV.0 i
| Podpis Datum |
i 02/17
4 “Tato stanovens nemohou byt zménéna ber predchazi revize uedaucim kvality:

i st

Podpisy a razitko spoleénosti Estambril
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Tlumocénicka

Jako tlumoclnik jazyka anglického jmenovan}’f rozhodnutim Krajského
¢. Spr 5241/2010 stvrzuji, Ze

Soudu v Hradci Kralové ze dne 14. Cervna 2011,
: preklad souhlasi s textem pfipojené listiny.

Tlumocnicky Gkon je zapsan pod por. &islem 112/2017 tlumo&nického

A dentku,
Tlumo¢né a nédhradu nakladd G¢tuji podle piipojené likvidace na zaklade

Jdokladti 8. 112/2017

Tramslator’s Declaration

Being a certified translator of the English language appointed by the

{Regional Court in Hradec Krdlové on June 14th, 2011, ref, no. 5241/2010, I
hereby certify that this translation is in concordance with the attached document.

The certified translation is registered in the certlﬁed translator’s book under the

senal number of 112/2017.
Podpis tlumocénika:

“& ’"\:'“1/&

Translator’s mgry&ture
S [
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Textilni zkusebni tstav

Vaclavska 6, 658 41 Brno, Ceska republika

zvku§ebm’ labgratoi ¢. 1001
akreditovand CIA, o.p.s. die CSN EN ISO/IEC 17025:2005

PROTOKOL
@ZK@UéKACH

— AZL 17/0208-02

MarsS a.s.
Okruzni II. &p. 239
569 43 Jevicko

Materidl uréeny na vyrobu ,,0dév 2007 pro vykonné letce — béZovy*
zdkladni materidl - tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 165i
materidlové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vldkno P.140
barva bézova
miizka do podpazi - filetovy uplet ES 13/7/16 B TISSU ARAMIDE,
Desert Tan, materidlové sloZeni: 93% NOMEX/ 5% KEVLAR/

2% antistat. vidkno, barva bézova
pletening na zadnim dile - N OMEX® III ANTISTAT. N303 240
materialové sloZeni: 90% NOMEX/ 10% elastan, barva béZova

Zkougky dle specifikace v zadavaci dokumentaci

Piiloha &. 1 ,,PoZadavky na technickou dokumentaci“ ZD ¢j. 815-9/2016-
1350, 2. &ast VZ Odév 2007 pro vykonné letce - béZovy

8. Kombinéza 2007 béZzova pro vykonné letce, TS-MOP-07-12/4

Protokol obsahuje vysledky zkouSek, které se vztahuji jen
k predioZenému vzorku. Odbé&r vzorku proveden zadavatelem.
Protokol nesmi byt reprodukovéan jinak neZ cely. K reprodukovéni
asti protokolu si musi zékaznik vyZddat souhlas zkuSebny, kterd
protokol vystavila. Pokud protokol obsahuje zkouSky zajiSténé na
zékladé subdodavky nebo neakreditované zkouky, je toto v

protokolu slovng uvedeno.

. [ .
M. Storkova o~ A’

i. Ticha /// > /\[/ ,
DATUM PRQVEDENi DATUM VYSTAVENI]
ZKOUSEK: PROTOKOLU:
10.2.~10.3.2017 15.3.2017

B +420 543 426 713
+420 543 426 742
P htp:/fwww.tzu.cz
chz@tzu.cz
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METODIKA ZKOUSEK:

Textilni zkusebni Gstav

m ZkuSebni metoda
75-MOP

Nézev normy

Pozadavky na material dle TS-MOP, &1. 10.4, zdravomi nezavadnost
(zdkladni materidl, mitzka do podpaZi - filetovy tiplet a pletenina na zadnim dile)
PoZadavky Metodického doporuceni Stdmiho zdravotniho tistavy & 1/2000 (AHEM)

CSN EN ISO 14184-1

Textilie - Stanoveni formaldehydu - Cést 1: Volny a hydrolyzovatelny

formaldehyd (metoda acetylacetonovou metodou)
Hodnoty do 16 mg . kg ™ leZ v rozsahu nepfesnosti metody a jsou oznadeny ve

vysledku jako ,,nedetekovatelné'.

CSN EN ISO 3071

Textilie - Zjistovani hodnoty pH vodného vyluhu
Nejistota stanoveni: £ 3 %

AA, ICP spektrometrie
CSN EN ISO 15586
CSN EN ISO 11969
CSN ISO 11083 (Cr'h
CSN EN ISO 17294 (As)
CSN 75 7440 (Hg)

Obsah extrahovatelnych t&zkych kovi
vluh podle CSN EN ISO 105-E04 (roztok 2)
Stanoveni As a Hg bylo provedeno na pracovisti LABTECH spolsr.o.,

Brno— AZL ¢.1147
Nejistota stanoveni: * 20 rel.%, je vyjadiena jako kvalifikovany odhad pro

stanovenou Koncentra¢ni Groveii.

CSN EN ISO 105-E04

Textilie - Zkougky stalobarevnosti Cést E04: Stalobarevnost v potu

CSN EN ISO 105-X12

Textilie - Zkousky stalobarevnosti Cast X12: Stalobarevnost v otéru |

Klimatizace zkuebnich vzorki: teplota (2042)°C; relativni vihkost (65+4) %

Uvedené nejistoty méfeni byly stanoveny na zédkladé predpokiadu normélniho rozdélenf hodnot. Pro vyjadfeni rozSifené nejistoty je teba je
vynasobit koeficientem roziifeni (k=2 pro interval spolehlivosti 95 %). Nejistoty nezohlediuji vliv odb&ru vzorku,




|
|
|
|
!

i
i
!
{

T Yottt ey e et

; /’ pd z ; "7 7.
| AZL 17/0208-02 S lp y ‘,
strana: 3 ’ - -

,/ :) P ~7‘ - > \\
Textilni zkusebnf tistav
yYSLEDKY ZKOUSEK:
z6kladni materidl — tkanina NOMEX® XTI ANTISTAT. N303 165i
materidlové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlékno P.140; barva béZové
Por-. & zkuSebni méfici ey g
1SMOP Parametr metoda Hete zjisté€né hodnoty
TS-MOP, zdravotni nezavadnost
Pozadavky Metodického doporuceni Stamiho zdravotniho dstavu &. 1/2000 (AHEM)
Obsah volného a hydroljzou | CSNENISO 1 ,
I | uvolngného formaldehydu 14184-1 mg ke L B
o CSN ENISO
2 pH vodného vyluhu 3071 - 6,6
As" <005 Crex <0,03
Obsah extrahovatelnych AA,ICP mo ke Cd <0,02 Co <0,20
. t&zkych kovi spektrometrie X8 Pb <0,05 Cu 0,22
Hg <0005 Ni <0,20
Obsah Sestimocného chrému Clsﬁ)gjo mg.kg'1 nedetekovatelny
Stélot?arf,vnost v potu &SN EN ISO stupeit zména odstinu/zapoustdni
= .alkalickém L05-F04 %edé stupni 5/5/5
kyselém ) e 5/5/5
Stalobarevinost v otéru ESN EN ISO stupett zapou§téni — smé&r podélny/pFicny
- 2B 105-X12 3edé stupnice s
.za mokra P 4-5/4-5
miizka do podpaZt - filetovy tiplet ES 13/7/16 B TISSU ARAMIDE, Desert Tan
materialové sloZeni: 93% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 2% antistat. vlakno, barva béZova
Obsah volného a hydrolyzou | CSN ENISO 1 ) ,
1 | avolnéného formaldehydu 14184-1 mg kg e O
o CSNENISO
- 2 pH vodného vyluhu 3071 - 6,4
Ass <005  Crey <0,03
Obsah extrahovatelnych AAICP me ke Cd <0,02 Co < 0,20
3 tézkych kovi spektrometrie gXg Pb 0,13 Cu 0,26
Hg' <0005 Ni <020
Obsah Sestimocného chromu CISi\(I)gO mg.kg! nedetekovatelny
Stélol?are’:vnost v potu &SN EN 1SO stupeit zména odstinw/zapousteni
- .alkalickém L05-E04 S A 5/5/5
kyselém B 5/5/5
Stalobarevnost v otéru GSN EN ISO stupeii zapoust¥ni — smér podélny/pFitny
- .Za sucha 105-X12 Sedé stupni 4-5/4-5
.za mokra i >ece stuphice 4-5/4-5
symbolem < je oznaden detekéni limit metody

T v

* obsah t&Zkych kovi zajittén subdodavkou

TN
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Textilni zkuSebni Gstav ,11'/3 e

l T pletenina na zadnim dile - NOMEX® IIT ANTISTAT. N303 240
materidlové sloZeni: 90% NOMEX/ 10% elastan, barva béZova
Pot. & zkuSebni méfici ooty
7S-MOP Parametr e jednotka zjisténé hodnoty
TS-MOP, zdravotni nezdvad
Pozadavky Metodického doporuceni Statniho zdravotmiho tistavu & 1/2000 (AHEM)
Obsah volného a hydrolyzou | CSNENISO J ,
! uvolnéného formaldehydu 14184-1 mgkg e
S CSNENISO
2 pH vodného vyluhu 3071 - 6,5
AsS  <0,05 Creerc < 0,03
Obsah extrahovatelnych AA, ICP o kel Cd <0,02 Co <0,20
; |téEkych kovil spektrometrie EXE IPb . 0,13 Cu 026
________ Hg  <0,005 Ni <020
Obsah Sestimocného chivému Cf%go mg.kg’ nedetekovatelny
Stélobarevnest v potu SSN EN ISO S zména odstinw/zapousténi
B alkalickém 105-E04 $edé stupnice SN
kyselém B 5/5/5
Stalobarevnost v otéru GSN EN ISO stupent zapou§téni — smér podélny/pricny
B -za sucha 105-X12 | Sedé stupnice SSlSe
.za mokra p 4-5/4-5
symbolem < je oznaden detekeni limit metody

* obsah t&Zkych kovi zaji§t€n subdodavkou

[ /
7. 1]
/Z’/;’,.zvz(:a'ﬁ L0

Renata Cermékova

zastupce vedouciho zkugebni laboratoie




iénno podréger modificada sin la previa revisignpo,

L

parte del Responsa’hlera C@l{da

- .
ESPECIFICACIONES TECNICAS FOP-113
TECHNICAL SPECIFICATIONS Rev.0
ARTICULO: . ANCHO:
e . NOMEX®HEANTIST, 220 . 160 cms
ARTICLE: WADTH:
COMPOSICION: 140 o5 NOMEX®I1I ANTIST. (92%NOMEX® - 5%KEVLAR® -3%P-140)
CONIFCSITION:
TINTUR/}: TINTURA PRODUCTORA COLOR: DESERT TAN
DYE: DOPE DYED
CARACTERISTICAS TECNICAS VALORES TOLERANCIAS NORMAS OBSERVACIONES
TECHNICAL SPECIFICATIONS VALUIES TOLERANCES WIRiviS REFGARIS
\ LGAMENTO 2E1 UNE 40600-1:36 Sarga
COHSTRUCT] on Twilt
FEs0 fg/m2) 220 +5% UNE 40339:2002
" AHCHO UTL cm) - EN 1773:1997
> o
CUSSELE WIOTH (an) 160 25%
RESISTENCIA A LA TRACCION (N} urdimbre/trama ‘ UNE-EN 150
- >
71l PROPERTIES OF FABRICS i) wapfwsft 1270/1230 = 13934/1:1299
" RESISTENCIA AL DESGARRO (M) usdimbre/trama - UNE-EN 150
) 50/50 > 13937/2:2001
£ RESISTARE () watp/ivef Método del pantaldn
RESISTENCIA A LA ABRASION >90.000 UNE-EN 1SO 12947- | ABRASION MARTINDALE
P4
DEFENAMATION OF AURASION RESISTAICE ci(_jo s/cycles 2:1929/AC:2008 pressure:12 kPa{795:7¢g)
RESISTENCIA A LA FORMACION DE PILLING 3.4 N UNE-EN 12945-2:2001 PILLING MARTINDALE
VLG EOK RESISTANCE = {7000 cycles)
£ST. DIM. LAVADO 05C{%) urdimbytrara e - UNE-EN IS0 5077:2008 '
Ll F WASHING qgec (&) \'.'Prp{lue_l: & ] - ERRATUM 2008
SOUDEZ DE LA TINTURA: *)
FASTIIESS TEST OF DYEING:
iz 4 S UNE-EN ISC Colores estindar DuPont
LUI‘SHT' - 105-802/2001 DuPont standard colours
FROTE seco/himedo w N UNE-EN 150 '
UBLIG Dryfwet 4 - 105-802/2001
icidofbsico UNE-EN IS0
AT ) .ur:'d(nf.".nlf 4,4 2 1996
SOLIDET AL LAVADO 602C 4 5 1SO
| €OLOUR FASTHESS TO WeasHiinic 50 = 105-C06:1997
SOLIDEZ ALLAVADO EN SECO 4 > UNE-EN
COLOUR FASTIESS TG DRY - 105-D01:2010
| soupEz ALAGUA UNE-EN ISO
. COLORFASTNESS 10 V/ATER 4/3 E 105-E01:1996
PROPAGACION LIMITADA DE LA LLAMA Al UNE-EN 150 15025:2003
LHHTE FLAHE SPAZAD 5 EN IS0 11612:2015
Tiempo de post-comb e of ioi 3) o}
Tiempo de post-incand ia/Tine . (5) 0
Farmacidn de agujeros// 2sznce of holzs No AFTER WASH AT 60C
Alcance de |allama al borde superior o cualquier horde verticat de
probeta/T No
=g of the specinign.
°| Desp imi de restos i dos o N
gl ‘funijid?;;’ﬂrasr off of fiomzd cr fused piecrs °
P’“Pagatién‘lfmita‘da d; ia lfama después det favado
Licaiiad flome spread aficr vashing Index 3 15014118 5 washes x 502C
CALOR CONVECTIVO B1
101 VECTIVE HEAT 150 $151:1995
INDICE DE TRANSMICION DE CALOR CONVECTIVO HTl.. min. 4<10 EN IS0 11612:2015
L OECTIVE HEAT TRAMSNISSION WD 24 MIN- 85105
CALOR RADIANTE c1
T HEAT UNE ISO 6942:2002
INDICE DE TRANSMICION DE CALOR RADIANTE RHTI,4 min. EN 150 11612:2015
| HSDENT HEAT FRARSHISSION IHDEX 75208
- CALOR POR CONTACTO F1 SO 12127-2:2008
. STACT HEAT EN IS0 11612:2015
RESISTENCIA AL CALOR CUMPLE
ISTAMCE TG HEAT FULFILS 150174922000
PROPIEDADES ELECTROESTATICAS oK UNE-EN 1149-3:2004
SUCCTROSTATIC PROFERTIES UNE-EN 1149-5:2008
RESISTENCIA AL MOIADO SUPERFICIAL (Ensayo rociado) irinal1SO 5 TR
original-isO5 3 washes x 602
TAICE O VIETTING {Spirty Tesy) ) | PRI
Elaborada/ Eluborated s REV. O
7 AL ’/,;I . Fecha / Date
L= C [ A S 02/17

‘con not he modified without the revision of the Quality Responsoble.
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Peklad z anglického do eského jazyka 7.7 7
. FOP-113
TECHNICKE PARAMETRY Rev.0
H: . SIRKA:
: DRUH: NOMEX®III ANTIST. 220i 160 cm
o SLOZEN[' 100 % NOMEX®I! ANTIST. (92%NOMEX®- 5%KEVLAR® -3%P-140}
BARVIVO: BARVENO VE VLAKNE BARVA: BEZOVA
~  TECHNICKE PARAMETRY HODNOTY TOLERANCE NORMY POZNAMKY
UNE 40500-1:96
5k 13
\ 2E1 fepr
mmosr {g/m2) 220 +59% UNE 40339:2002
\,ﬂmnmi\ iRKA fcm) 160 > 5% EN 1773:19597
e stV TARU () fitok ' 1 UNE-EN 150
st esnowlite 1270/1230 2 e
“20LHOST FROTI PROTRZENT (N) osnova/itek - / ‘ ' UNEENTSO
50/50 = 13937/2:2001
. ka&hgtqvé metuda B
p Tammsr FROTIGDERU >90.000 . UNE-EN ISO 12947 MARTINDALE ODER
cykld -  2:1999/AC:2006 tak:12 kPa(795+7g)
MARTINDALE
JOLNOST PROT! ZMOLKOVANT 3-4 > DUE 2SS L ot01 ZMOLKOVANI
{7000 cykid)
i wiNia ROZMERU PO PRANT 602C{23] osnova/itek 33 . UNE-EN IS0 5077:2008
: ’ - ERRATUM 2008
A mhosmevNOST: *)
o " .
4| wino 4 5 UNE-EN 150 Standardni barvy DuPont
- 105-802/2001
ODER suché/mokré 4’ y) > 13:;:5;;221
T ysely/zasadity a4 . ugJEE-E'rj 1'225
105-E04/1996
STALOBAREVNOST PRI PRARI 602C 4 > UNE-EN ISO
= 105-C06:1997
STALOBAREVNOST ZA SUCHA 4 > UNE-EN
- 105-D01:2010
SUALOBAREVNOST VE VODE 4 /3 > 12;)-2-3\{1!::6
OREZENE STRENT PLAMENE Al UNE-EN [SO 15025:2603
EN IS0 11612:2015
4| tas dohofivanl {8} 0
* tas po roziehu [5) 0
Aviteni dir Ne PO PRANI NA 602C
. ..brana vzorku Ne
Uroliiovéni zapalenych nebo roztavenjch zbytkis Ne
Umezené Sifeni plamene po prani Index 3 150 14116 5 prani x 60¢C
| romvgrcni temo o - )
: 81
{50 9151:1995
INDEX PRENO VEKENIHO TEPLA 12015
2 SU KONVEKENTHO HTl,, min. 4<10s EN SO 1161.2 201!
| siuavé replo Y n o
| 1 UNE [SO 6242:2002
HDEX PRENOSU SALAVEHO TEPLA RHT[,4 mMin. ENISO 11612:2015
; o 7<20s o
- QTAKTII TERLOD 150 12127-2:2008
= EN ISO 11612:2010
Jonot = ) - 2200
(et SSTUUEIERLY SPLNUIE IS0 17493:2000
| BEBTRGSTATICKE VLASTNOST! ' UNE-EN 1149-3:2004
i oK UNE-EN 1148-5:2008
ODOLNOST VOT) MOKREMU POVRCHU (5| iginal-
] S origingH150 5 UNE-EN 15049202013 | 3 pranfx608C 1503
e ———
L Vytvoreno Zkontrolovano Schvaleno REV.0
fodpis ‘ Datum

c o . P - S .
oo stanoveni nemohou byt 2ménéna bez pfedchozi revize vedoucim kvality.

QZ/17

Podpisy a razitko spalecnosti Estambril
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Tlumoénicka dolozka 1

Jako tlumoc¢nik jazyka anglického jmenovany rozhodnutim Krajského
oudu v Hradei Kralové ze dne 14. Servna 2011, &. Spr 5241/2010 stvrzuji, Ze
pfeklad souhlasi s textem pfipojené listiny.

TlumocCnicky tkon je zapsan pod pot. ¢islem 110/2017 tlumocnického

deniku.

Tlumocné a nahradu nakladd uétuji podle pripojené likvidace na zékladé
‘dokladti €. 110/2017

Transliator’s Declaration

Being a certified translator of the English language appointed by the
Regional Com“c in Hradec Kralové on June 14th, 2011, ref, no. 5241/2010, I
hereby certify that this translation is in concordance with the attached document.

The certified translation is registered in the certified translator’s book under the
serial number of 110/2017.

Podpis tlumocnika:

bl .
Translator”s signature:
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ZADAVATEL:

Textilni zkuSebni Gstav
Vaclavska 6, 658 41 Brno, Ceska republika

zkuSebni laboratof ¢. 1001
akreditovana CIA, o.p.s. dle CSN EN ISO/IEC 17025:2005

PROTOKOL
O ZKOUSKACH

MarsS a.s.
Okruzni IL ¢p. 239
569 43 Jevicko

VZOREK:  Materily ur€ené na vyrobu ,,Odév 2007 pro vykonné letce — béZovy*

(dle udaji zadavatele)  ,4riadni materidl - tkanina NOMEX® 111 ANTISTAT. N303 220i

podsivka - tkanina N OMEX® III ANTISTAT. N303 110RS
materidlové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vldkno P.140
barva béZzova

kapuce - technick4 tkanina se zatérem P103
materidlové sloZeni: 100% polyester + zatér , barva béZové

klimamembrina Techmabreath FR ZW 40-T047, barva bil4
materidlové sloZeni: 65% polyester/ 35% polyuretan

PREDMET ZKOUSENI:  Zkousky dle specifikace v zaddvaci dokumentaci

Priloha &. 1 ,,PoZadavky na technickou dokumentaci ZD ¢&j. 815-9/2016-
1350, 2. &ast VZ Od&v 2007 pro vykonné letce - béZovy
9, Vesta 2007 zimni béZova pro vykonné letce, TS-MOP-09-12/4

PODMINKY POUZITI  Protokol obsahuje vysledky zkousek, které se vztahuji jen
PROTOKOLU: k piedloZenému vzorku. Odbér vzorku proveden zadavatelem.

Protokol nesmi{ byt reprodukovén jinak neZ cely. K reprodukovani
8asti protokolu si musi zdkaznik vyZidat souhlas zkuebny, kterd
protokol vystavila, Pokud protokol obsahuje zkouSky zajiSténé na
zékladé subdoddvky nebo neakreditované zkousky, je toto v
protokolu slovng uvedeno.

b :
PROTOKOL VYSTAVIL: M. §torkové A et/
PREKONTROLOVAL: I Tichd 4

v 4
POCET STRAN: 7 /18l
DATUM PRIJETT DATUM PROVEDENI DATUM VYSTAVENI
ZAKAZKY: ZKOUSEK: PROTOKOLU:
9.2.2017 10.2.-10.3.2017 15.3.2017

ey, B +420 543 426 720

SN\ 7%
ST +420 543 243 590
ﬂﬂm&, 3 3 http/lwww.tzu.cz
"’//-\/R\ 3 chz@tzu.cz
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Textilni zkusebni dstav
METODIKA ZKOUSEK:
(e ZkuSebni metoda Nézev normy
TS-MOP
. PoZadavky na materidl dle TS-MOP, &l. 10.1 (zakladni materidl) / &. 10.2 (podsivka)
4/- | CSNENTSO4920 | Plosné textilie - Stanoveni odolnosti vi&i povrchovému smageni
(zkrépéci metoda — Spray test)
na novém materidlu, po 3 cyklech prani pii 60°C
5/4 | CSNEN 12127 Textilie - Plosné textilie - Zji§t'ovani plo§né hmetnosti pomoci malych
vzorkil
6/5 | CSNENISO 6330 Textilie - Postupy domaciho prani a sugeni pro zkouSenf{ textilii
postup prani. 6N; teplota (60+3)°C, pocet prani I1x
__________________________ postup suSenk: C-vrozprostfenémstavy
CSN ENISO 3759 Textilie - Pfiprava, oznadovani a méfen{ vzorkd plo$nych textilif
... | aobleCeni pii zkouskich pro zjiStovani zmény rozmért |
CSN EN ISO 5077 Textilie - Zjisfovan{ zmén rozmérl po prani a sueni
7/6 | CSNENISO 13934-1 | Textilie - Tahové vlastnosti plosnych textilii - Cést 1: Zjifovani
maximalni sily a taznosti pfi magimaélni sile pomoci metody Strip
8/7 | CSNENISO 12947-2 | Textilie - Zji¥fovéani odolnosti plognych textilii v od&ru metodou
Martindale - Cést 2: Zji§fovani pokozeni vzorku -
celkova hmotnost zatifeni: (795+7) g; jmenovity piitlak: 12 kPa
9/8 | CSNENISO 12945-2 | Textilie - Zji§t'ovani sklonu plodnych textilif k rozvidknéni povrchu a ke
#molkovéni - C4st 2: Modifikovan4 metoda Martindale (lic/lic, 7000 otdcek)
12711 | ISO 9151 Ochranné odévy. Ochrana proti teplu a ohni. Metoda stanovent
(CSN EN 367) prostupu tepla pii vystaveni (i¢inku plamene
prediiprava: 5x prani pri teploté 60°C
| Stanoveni bylo provedeno na pracovisti VUBP-ZL, Praha - AZL &.1040
13/12 | CSNENISO 6942 Ochranné odévy - Ochrana proti teplu a ohni - Zku$ebni metoda:
metoda B hodnoceni materidlu a kombinaci materiéld vystavenych salavému teplu
prediprava: 5x prani pri teploté 60°C
Stanoveni bylo provedeno na pracovi§ti VUBP-ZL, Praha - AZL £.1040
14713 [CSN ENISO 105-B02 | Textilie - Zkousky stélobarevnosti - Cést B02: Stilobarevnost na umé&lém
svétle: zkouska s xenonovou vybojkou
15/14 |CSN EN ISO 105-C06 | Textilie - Zkousky stilobarevnosti - Cast C06: Stalobarevnost v prani
L test C1S— 60°C
[ | 16/15 |CSN ENISO 105-D01 | Textilie - Zkousky stdlobarevnosti - Cast DO1: Stalobarevnost v
: ' chemickém €&idténi pomoci perchlorethylenu
17/16 |CSN ENISO 105-X12 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast X12: Stalobarevnost v otéru
za sucha
18/17 [CSN ENISO 105-X12 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast X12: Stalobarevnost v otéru
i za mokra
19/18 |CSN EN ISO 105-E04 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast E04: Stalobarevnost v potu
20/19 [CSNENISO 105-E01 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast EO1: Stalobarevnost ve vod§

Klimatizace zkugebnich vzorki: teplota (20£2)°C; relativni vihkost (65+4) %

i Uvedene nejistoty méfenf byly stanoveny na zaklad€ predpokladu normélniho rozdéleni hodnot. Pro vyjadienl rozsifené nejistoty je teba je

Vynasobit koeficientem rozifeni (k=2 pro interval spolehlivosti 95 %). Nejistoty nezohlediuji vliv odbéru vzork.
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Textilni zkuSebni Gstav

4 [pots. §
Al ZkuSebni metoda Nézev normy
- [ TS-MOP
) PoZadavky na materidl dle TS-MOP, ¢l. 10.3 (kapuce)
4 CSNEN 12127 Textilie - Plosné textilie - Zjistovan{ plosné hmotnosti pomoci
malych vzorkd
5 CSN EN ISO 6330 Textilie - Postupy domaciho prani a suSeni pro zkousen{ textilif
postup prani: 6N; teplota (60+3)°C, pocet prant 3x
S postup suSent: C -vrozprostfenémstayu
CSNENISO 3759 Textilie - P¥iprava, oznaovani a méfeni vzorkil plognych textilii
R a oblecent pii zkouskach pro zjiSfovani zmény rozmérd
CSN ENISO 5077 Textilie - ZjiStovani zmén rozméri po prani a sufeni
5 6 CSN EN 20811 Textilie. Stanoveni odolnosti proti pronikani vody - zkouska tlakem
vody
; PoZadavky na material dle TS-MOP, ¢l. 10.4 (klimamembrdna)
1 2 CSN EN 12127 Textilie - Plosné textilie - Zjistovani plosné hmotnosti pomoci
= malych vzorkd
i 3 CSN EN ISO 15025 Ochranné odévy - Ochrana proti teplu a ohni - Metoda zkouSen{ pro
, ]r postup A omezené §ifeni plamene (prediiprava: 5x prani pfi teploté 60°C)
6
i
{ Pozadavky na mareridl dle TS-MOP, &. 10.5, zdravotni nezdvadnost (zakladni materidl, podSivka, kapuce)
k ) Pozadavky Metodického doporudeni Stdtniho zdravotiho dstavu & 1/2000 (AHEM)
1 1 CSN ENISO 14184-1 Textilie - Stanoveni formaldehydu - Cast 1: Volny a hydrolyzovatelny
formaldehyd (metoda acetylacetonovou metodou)
Hodnoty do 16 mg . kg ™ lei v rozsahu nepfesnosti metody a jsou oznaeny ve
vysledku jako ,,nedetekovatelné®. .
Nejistota méfeni na koncentradni tirovni 16-30 mg . kg™: 15 %
2 CSN EN ISO 3071 Textilie - Zji§tovani hodnoty pH vodného vyluhu
Nejistota stanoveni: + 3 %
: 3 AA, ICP spektrometrie Obsah extrahovatelnych tézkych kovii
f CSN ENISO 15586 vyluh podle CSN EN ISO 105-E04 (voztok 2)
i CSN EN ISO 11969 Stanoveni As a Hg bylo provedeno na pracovisti LABTECH spol.s r.0.,
CSN ENISO 17294 (As) | Brno—AZL &.1147
CSN 75 7440 (Hg) Nejistota stanoveni: * 20 rel.%, je vyjadiena jako kvalifikovany odhad pro
CSNISO 11083 (Cr'") | stanovenou koncentraéni tiroveti. '
& CSN EN ISO 105-E04 Textilie - Zkousky stilobarevnosti Cést E04: Stalobarevnost v potut
lm_ - CSN EN ISO 105-X12 Textilie - Zkousky stilobarevnosti Cést X12: Stalobarevnost v otérn

‘_Klimatizace zkuSebnich vzorki: teplota (20£2)°C; relativni vihkost (65+4) %

- Uvedené nejistoty méteni byly stanoveny na zakladg predpokladu normélniho rozdsleni hodnot. Pro vyjédienf roz8fené nejistoty je treba je
 Vynésobit koeficientem roziffeni (k=2 pro interval spolehlivosti 95 %). Nejistoty nezohlediiuji viiv odbém vzorku.
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| VYSLEDKY ZKOUSEK:
zdkladni materid! - tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 220i
pod§ivka - tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 110RS
materialové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlakno P.140; barva bé’ova
/,"— = = T
R zkuSebni méfici ey
s Parametr metoda [ zjisténé hodnoty
i | Materidl zdkladni podiivka
T Odolnost proti povrchovému CSN EN ISO stupedd novy/ po 3 x prani (60°C)
14 [smateni 4920 wp 5 (100) / 3 (80) =
- _ CSNEN 2
5/4 | Plosna hmotnost 12127 gm 214‘ 106
CSN ENISO « ve sméru podélném / pfiéném
675 Zména rozmeéry . 6330 o
- podet prani: 3x, teplota: 60°C CSN EN ISO ’ 2,0/-2,0 0/-0,5
. 5077 ,
! CSN EN ISO ve sméru - podélném / pFitném
106 |Pevnost H 13934-1 N 1358,6/1101,3 _ 583,7/560,4
" | Odolnost viidi odéru na piistroji ” primémy podet otacek, pii kterych nedosio
‘8 /7 | Martindale ng 51\71‘1280 podet otdéek k poskozeni vzorku
b | zativeni (795+7) g >90 000 > 40 000
o | Odolnost proti zmolkovani CSN EN ISO y
978 | (tic T, poet otaek 7000) 129452 . 4 34
Odolnost viiti konvekénimu teplu V|  ISO 9151 54 40
index prestupu tepla HTT,, (CSN EN 367). s ’ g
CSN EN ISO 11612 Grovefi provedenf Bl Bl
Odolnost vidi silavému teplu ” CSN ENISO S 0 o
index plestupu sélavého tepla RHTT,, {6942, metoda B ’ ’
CSN EN ISO 11612 {iroveii provedeni C1 Cl
. . CSN EN ISO stupeni zména odstinu
Stalobarevnost na svétle 105-B02 modsé stupnice 5 5
Stalobarevnost v prani CSN ENISO stupeii zména odstinu/zapousténi
. test C1S (60°C) '105-C06 gedé stupnice 5/5/5 5/5/5
Stilobarevnost v chemickém CSN EN ISO stupeit zména odstfnu/zapousténi
i Cisténi 105-D01 gedé stupnice 5/5/5 5/5/5
11 | Stélobarevnost v otéru zména odstinu/zapoustén{
_ | -zasucha CSN EN ISO stupeti 4-5/4-5 4-5/4-5
o | Sta 3 105-X12 $edé stupnice
817 Stdlobarevnost v otéru 4.5/ 4-5 4.5/ 45
| -zamokra -

" | Stilobarevnost v potu % " zména odstinw/zapousténi
918 | alkalickém OO | hupell | 57515 5/5/5
—_ | - kyselém P 5/5/5 5/5/5
20/1-‘9 i . CSN EN ISO stupefi zména odstinu/zapoustén{

Y Stalobarevnost ve vodé 105-E01 S P 5/5/5 5/5/5

i —
70 Zkougce viechny vzorky bez znatelného poskozeni




1 A7L17/0208-03
cp strana: 5

Textilni zkuSebnf Gstav

YOJENSKE ZARIZENT 5512
_ABRNO -17-

p ¢
e 2 7
,///-»‘ ECyq F Ltz €70 )

kapuce - technicka tkanina se zatérem P103
materidlové sloZeni: 100% polyester + zatér , barva béZova
i zkuSebnf{ méfici s
Parametr metoda e zjisténé hodnoty
‘. CSNEN 2
PloSna hmotnost 12127 gm 95
Zména rozmérn CSN EN ISO o ve sméru podélném / ptidném
. polet prani: 3x, teplota: 60°C 6330 ¢ -0,5/0
' * cm
6 Odolnost proti pronikani vody Czsgé lElN vodniho 887,7
B sloupce -

klimamembrina Techmabreath FR ZW 40-T047
materialové sloZeni: 65% polyester/ 35% polyuretan, barva bila

2 Plo§na hmotnost CIS ;11 EN gm? 133
odl CSNENISO )
Omezené Sifeni plamene po prani 15025 ve sméru podéiném / piigném
postup A
: dohofeni k vrch. nebo jinému okraji ano / ne ne/ ne
. 3 doba dohofivani plamenem 8 0/0
- doba dohofivani Zhnutim 8 0/0
vznik otvoru ' ano / ne ano / ano
di= odpadla gastice. . . _ano/ne ne/ne
plamenné hofici &astice ano / ne ne/ne
CSN ENISO 14116 - index - 1

" vzorek nehotel, nezhnul, ale byla do ného vypalena dira
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zdkladni materidl - tkanina NOMEX® IIT ANTISTAT. N303 220i
podsivka - tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 110RS
materidlové slozenf: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlakno P.140; barva bézova

" | pof. &

il 19-MOP Parametr '

zkusSebni
metoda

méfici
jednotka

zjisté&né hodnoty

TS-MOP, zdravotni nezdvadnost
PozZadaviy Metodického doporucent Statniho zdravotniho dstave & 1/2000 (AHEM)

Material zakladni podsivka
,  |Obsah volného a hydrolyzou | CSNENISO e ke ne- ne-
uvolnéného formaldehydu 14184-1 EX8 detekovatelné
2 | pH vodného viluhu N0 - 66 66
As’ <005 Creere. < 0,03
Obsah extrahovatelnych AA,ICP ko cd  <0,02 Co <0,20
tézkych kovi spektrometrie | EX® Pb <0,05 Cu 0,22
) He' <0005 Ni <020
Obsah Sestimocnéheo CSNISO 1 ,
chrému” 11083 mgkg nedetekovatelny
Stalobarevnost v potu . stupefi zména odstimi/zapousténi
_ | alkalickém O I 5/5/5 5/5/5
Lyselém i stupnice 5/5/5° 5/5/5
Stalobarevnost v ot&ru GSN EN ISO stvupe'ﬁ zapou§tén{ — smér podéiny/piény
= .za sucha 105-X12 gedé 4.5/ 4-5 4-5/4-5
.za mokra stupnice 4-5/4-5 4-5/4-5

U smé&sny vzorek predloZenych materialti
* obsah tézkych kovii zajistén subdoddvkou

TN

ZXUSESNS USTAV

BRKNO

symbolem < je oznaden detek&ni limit metody
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Textilni zkuehni Gstav

kapuce - technicka tkanina se zatérem P103
materidlové sloZeni: 100% polyester + zatér, barva bézova

) zkugebni méfici s o
Parametr etoda jednotka zjisténé hodnoty
TS-MOP, zdravotni nezdvadnost
Pozadavky Metodického doporucent Stdtniho zdravotniho dstavu &_1/2000 (AHEM)
Obsalz voluého a hydroljzou CSN EN ISO mg kg’ 29.9
uvolnéného formaldehydu 14184-1
pH vodného vyluhu CSI\;?A — - 6,6
As  <0,05 Cre 0,05
Obsah extrahovatelnych AA,ICP me ke cd <002 Co <0,20
tézkgch kovi spektrometrie &X& - pb 0,05 Cu 046
Hg" <0,005 Ni <020
Obsah $estimocného chrému’ Cfﬁ)go mg kg nedetekovatelny
Stidlobarevnost v potu . stupeii zména odstinu/zapousténi
alkalickém OO | seas 5/5/5
Kkyselém. i stupnice 5/5/5
Stalobarevnost v otéru SSN EN ISO Stjlpeﬁ zapoustén{ — smér podéiny/piicny
.za sucha 105-X12 gedé 4-5/4-5
.za mokra stupnice 4-5/4-5

* obsah téZkych kovit zajist&n subdodavkou
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Prekiad z anglického do ¢eského jazyka ~ <~ ‘/z P I Ly
! ) . 7 FOP-113
E TECHNICKE PARAMETRY Rev.0
3 DRUH: SRKA:
? NOMEX®[i ANTIST. N303 110RS 160 cm
; OZENI;
T SLOZENE 300 9 NOMEX®HI ANTIST. (92%NOMEX®- S%KEVLAR® -3%P-140)
H
L BARVIVO: BARVENO VE VIAKNE BARVA: BEZOVA
i
i TECHNICKE PARAMETRY HODNOTY TOLERANCE NORMY POZNAMKY
8
HyazBA
u 1E1 ) RIPSTOP
3 yaoTNOST (&#m2) 110 £ 5% 150 3801 1977
) o TELNA SRR em) 160 559 IS0 22198:2006
,_ PEVNOST V TAHU (N} osnova/itek 540/540 > 150 13934/1:2013
1{ ODOLNOST PROTI FROTRZENT (1) osnovafiitek '0 20 150 13937/2:2001
} >
L 40/ - kathotovd metoda
.| 0DOLNOST PROTI ODERU i >40.000 " 15012947/2:1998 |  MARTINDALE ODER
, >
?) cykld tiak:12 kPa(795¢7g)
J ODOLNOST PROTI ZMOLKOVAN( 3-4 > SIS EpE S ZMOLKOVANI
= {7000 cykld)
?] IMENA ROZMERU R0 PRANI 60°C(55) osnova/iitek 3 e 1O 5077:2008 -
7] STA(OBAREVNOST:
:J ‘wETto " . UNE-EN 150 " Standardnl barwy DuPont
1 ooEr né/mokré o " .
d e 44 2 105-802/2001
] POT kysel/zssadity 4,4 > 13:12::} 1|506
iy S .3 - - st P et -
fD STALOBAREVNOST PRI PRANI 602C 4 S UNE-EN 1SO
= 105-C06:1997
3 STALOBAREVNOST ZA SUCHA 4 5 T OUNEEN
~. B 105-001:2010
STALOBAREVNOST VE VODE ' UNE-EN IS0
] ) 4/3 = 10?—25;\:1995
Z' OMEZENF SIRENT PLAMENE Al UNE-EN IS0 15025:2003
. EN (SO 11612:2015
Cas doherivani {5) 0
Cas po roziehu (5) 0
Vytvéfent dar Ne PO PRANT NA 602C
T. hrana vzorky Ne
Uvolfiovéni zapdlenych nebo roztavenych zbytkd Ne
Omezeng &ffenf plamene po prani Index 3 IS0 14116 5 prani x 602C
KONVEKEN| TEPLO . B1 o '
150 9151:1995
D) R < EN .
EX PRENOSU KONVEKENIHO TEPLA HT1,, min. 4<10s EN IS0 11612:2015
SALAVE TERLO B o l .
% €1 UNE 15D 6942:2002
“[. | noEX PRENOSU SALAVEHO TEPLA RHTL,, min. EN IS0 11612:2015
; N ) | 7s20s N A
‘;Jﬂiﬂ suché / mokré 4/5,4/5 2 1SO 105-X12:2001
il Vytvoreno Zkontrolovano Schvaleno REV. 0
4l Podpis Datum
02/17

R

Podpisy a razitko spole¢nosti Estambril
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ESPECIFICACIONES TECNICAS FOP-113
e TECHNICAL SPECIFICATIONS Rev.0
!n!arnhllb]nl
5)"’!?5121”’1_(? ID“':‘!!)I":'
ARTICULO: noprexel ANTIST. N303 110RS sl
FRTICLE: : WADTH: 160 cm
COMPOSICION: 440 o/ NOMEX®IH ANTIST. (92%NOMEX®- S%KEVLAR® -3%P-140)
CORFOSITION:
TINTURA: TINTURA PRODUCTORA COLOR: DESERT TAN
DYE: DOPE DYED
B o ————
o CARACTERISTICAS TECNICAS - VALORES TOLERANCIAS NORMAS OBSERVACIONES
TECHNICAL SPECIFICATIONS VALUZS TOLERAICES RGNS AEMARIS
HGAMENTO RIP STOP
@ CONSTRUCTION 1E1
pESO (g/m2) + 59 150 3801 1977
E VRIGHT {o/m2] 110 1 5%
ANCHO UTIL {cm} > i
1SO 22198:2006
E’ LS BLE ADTH (em) 160 -
RESISTENCIA A LA TRACCIGN [N) urdimbre/trama
2 150 13 1:2013
V50 PROFERTIES OF FABRICS (7Y viors fseft 540/540 = 936/1:2
E’ RESISTENCIA AL DESGARRO (N} urdimbre/trama 40/40 N 10 13837/2:2001
- Trousers method
1.0 RESISTARNCE (W} wion pfuef
RESISTENCIA A LA ABRASIGN ABRASION MARTINDALE
>40.000 > 1S0 12947/2:1998
SETERMINATION OF ABRASION RESISTANCE pressure:12 kPa(79547g)
RESISTENCIA A LA FORMACION DE PILLING PILLING BOX
- > E-EN 12945-1:2001
FINLNG BOY RESISTANCE 3-4 = REERRS {7000 cycles)
EST, DIM. LAVADO 602C{%) urdimb/trama 3 < 10 5077:2008
I CHANGE \WASHING 60¢C (3) worp/uweft
SOLIDEZ DE LA TINTURA:
EASTHIESS TEST OF DYEHLS:
1z 4 > UNE-EN ISO Colores estandar DuPont
LiLGHT = 105-802/2001 DuPont standard colours
FROTE seco/}‘u’imedo UNE~EN 150
>
LUGEWNG Dryfeset 4,4 - 105-802/2001
= | SUDOR cido/basico UNE-EN ISO
FERSPIRATION seid/otiali 4,4 z 105-£04/1996
SOUDEZ AL LAVADO 602C 4 N UNE-EN IS0
COLOUR FASTNESS TO WASHING 500¢ - 105-€06:1997
SOLIDEZ AL LAVADO EN SECO 4 5 UNE-EN
COLOUR FASTIESS TO DRY - 105-D01:2010
SOLIDEZ AL AGUA UNE-EN 150
COLOR FASTHESS TO WATER 4/ 3 e 105-£01:1996
)’ PROPAGACION LIMITADA DE LA LLAMA Al UNE-EN 15O 15025:2003
? LIAHITED FIAVIE SPREAD EN 150 11612:2015
3 Tiempo de post tén/ Ttme of post it (5} o
Tiempo de post-incand {a/Thne posiincundascens:fS) 0
Formacicn de agujeros/Presenca of fiales No AFTER WASH AT 60°C
Alcance de la llama al borde superior o cuajquier borde vertical de
‘ probeta/7 No
é 2dee of the spachricn,
b Desprendi de restos infl o No
i (undid_os/ Fress off of flamed or fused picces .
? P_ropagacién limitada de [a Hama después del lavado Index 3 150 14116 5 washes x 602C
E Limited flop:z spreod oftzr viashing
4
: CALOR CONVECTIVO
g_ CONVECTIVE HEAT = 150 9151:1995
5 INDIC] E CA Vi ENI ¢
: o E?ET—RANSMI.CION DE c» LORFONYECI’I (o} HTl,q min. 4<10s 50 11612:2015
] ZG{AVECTIVE HEAT TREAMSIHISSION IDE
3 CALOR RADIANTE c1
i RADIANT HEAT UNE (50 6942:2002
i INDICE DE TRANSMICION OE CALOR RADIANTE RHTI,, min. EN15011612:2015
3 RADIAMT HEAT YRANSAAISSION INOES 7<20s
FROTE “ seco/htimedo RN 1
RUBRIG .,// 2 Dryfoset a/5, 4‘/,?\--; NE \5?&9:“\1?5%?-.%994\”. “"‘ =
< Elaborado / Eigborated Revisado [ ggvievs' .., REV.O
Firma = --\ v 1 1 & Fecha [ Date
Si o L2 AN SR
ign Vi - I - 5 02/17
i esta especificacion no pédré ser modificada sin la previa revisién poriparte def Responséhle” _ef,c?lir_i_qq.ff
‘| This specification cdrwér be modified without the revision of the Quolity Responsable. AR . © - -k
» .
~ i
p— . W
i ;té(c’yc] Y
s L




Tlumoclnicka dolozka

Jako tlumoc¢nik jazyka anglického jmenovany rozhodnutim Krajského

soudu v Hradei Kréalové ze dne 14. Gervna 2011, &. Spr 5241/2010 stvrzuji, Ze

% -’_'ip}éklad souhlasi s textem piipojené listiny.

Tlumoénicky Gkon je zapsén pod pof. ¢islem 112/2017 tlumocnického

~ Tlumocné a néhradu nékladd udtuji podle pripojené likvidace na zdkladé

Adodadi &, 11212017

Translator’s Declaration

Being a certified translator of the English language appointed by the

* {Regional Court in Hradec Krélové on June 14th, 2011, ref, no. 5241/2010, I
3 hereby certify that this translation is in concordance with the attached document.

BT e

{ The certified translation is registered in the certlﬁed translator’s book under the

senal number of 112/2017.

Podpis tlumocnika:

Her
H s,

Daviina ™
Translator’s s1gr3§tuf'e “
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Textilni zkuSebni Ostav
Viaclavska 6, 658 41 Brno, Cesk4 republika

zkuSebni laborator ¢. 1001

akreditovana CIA, o.p.s. dle CSN EN ISO/IEC 17025:2005

PROTOKOL
0 ZKOUSKACH

VZOREK:
(dle idaji zadavatele)

PREDMIET ZKOUSENT:

PODMINKY POUZITI
PROTOKOLU:

PROTOKOL VYSTAVIL:
PREKONTROLOVAL:

POCET STRAN:

DATUM PRUJET]
ZAKAZKY:
9.2.2017

A\ L)
\‘\\‘“ : /'l/'/

“

il

ZADAVATEL:

MarsS a.s.

OkruZni IL ¢p. 239
569 43 Jevicko

Materialy uréené na vyrobu ,,0dév 2007 pro vykonné letce — bézovy“
zdkladni materidl - tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 220i
podstvka - thanina NOMEX® I1I ANTISTAT. N303 110RS
materidlové sloZeni: 92% NOMEZX/ 5% KEVLAR/ 3% vlakno P.140
barva béZova

kapuce - technické tkanina se zdtérem P103
materidlové sloZeni: 100% polyester + zatér , barva béZova

klimamembrana Techmabreath FR ZW 40-T047, barva bila
materidlové sloZeni: 65% polyester/ 35% polyuretan

Zkousky dle specifikace v zaddvaci dokumentaci

PHiloha &. 1 ,,PoZadavky na technickou dokumentaci ZD ¢&j. 815-9/2016-
1350, 2. &ast VZ Odév 2007 pro vykonné letce - béZovy

9. Vesta 2007 zimni bézova pro vykomné letce, TS-MOP-09-12/4

Protokol obsahuje vysledky zkouSek, které se vztahuji jen
k piedlozenému vzorku. Odbér vzorku proveden zadavatelem.
Protokol nesmi byt reprodukovéan jinak neZ cely. K reprodukovéni
¢asti protokolu si musi zakaznik vyZzidat souhlas zkuSebny, kterd
protokol vystavila. Pokud protokol obsahuje zkouSky zaji§téné na
zékladé subdodéavky nebo neakreditované zkousky, je toto v
protokolu slovng uvedeno.

. e y;
M. Storkova /(J/w Lot

L Ticha 4 ., /
7 /100
DATUM PRQVEDENi DATUM VYSTAVENI
ZKOUSEK: PROTOKOLU:
10.2. - 10.3.2017 15.3.2017

T +420 543 426 720
& +420 543 243 590
® http//www tzu.cz
B chz@tzu.cz
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Textilni zkusebni Gstav

METODIKA ZKOUSEK:
m’ Zkusebni metoda Nézev normy
T$-MOP
FPoZadavky na materidl dle TS-MOP, ¢l. 10.1 (zdkladni materidl) / ¢l. 10.2 (pod§ivka)
4/- | CSN EN ISO 4920 Plosné textilie - Stanoveni odolnosti vii¢i povrchovému smadent
(zkrapéci metoda — Spray test)
na novém materidlu, po 3 cyklech prani pii 60°C
5/4 {CSNEN 12127 Textilie - PloSné textilie - ZjiSt'ovani ploSné hmotnosti pomoci malych
vzorki
6/5 | CSNENISO 6330 Textilie - Postupy doméciho prani a suseni pro zkouSeni textilif
postup prani: 6N, teplota (60+3)°C, pocet prani I1x
____________________________ postup suSeni: C - vrozprostfeném stave |
CSN EN ISO 3759 Textilie - Pfiprava, oznadovani a méfeni vzorkil plodnych textilii
yoooo...........|BobleCenipfizkouSkdch pro zjistovani zmény rozmeérd
CSN EN ISO 5077 Textilie - Zjistovani zmén rozméril po prani a suSeni
7/6 | CSNENISO 13934-1 | Textilie - Tahové vlastnosti plodnych textilii - Cast 1: Zjistovani
maximélni sily a taZnosti pfi maximalni sile pomoci metody Strip
8/7 | CSNENISO 12947-2 | Textilie - Zjistovani odolnosti plodnych textilif v odéru metodou
Martindale - Cast 2: Zjistovani poskozeni vzorku
celkovd hmotnost zatizeni: (795+7) g; jmenovity piitlak: 12 kPa
9/8 | CSNENISO 12945-2 | Textilie - Zjistovan{ sklonu plosnych textilii k rozvlaknéni povrchu a ke
#molkovani - Cast 2: Modifikovana metoda Martindale (lic/lic, 7000 otécek)
12/11 | ISO 9151 Ochranné odévy. Ochrana proti teplu a ohni. Metoda stanoveni
(CSN EN 367) prostupu tepla pfi vystaveni G¢inku plamene
prediiprava: 5x prani pii teploté 60°C
Stanoven{ bylo provedeno na pracovisti VUBP-ZL, Praha - AZL ¢.1040
13/12 | CSN EN ISO 6942 Ochranné odévy - Ochrana proti teplu a ohni - Zku$ebni metoda:
metoda B hodnoceni materialu a kombinaci materiall vystavenych salavému teplu
prediprava: 5x prani pri teploté 60°C
Stanovenf bylo provedeno na pracovisti VUBP-ZL, Praha - AZL £.1040
14/13 [CSN ENTSO 105-B02 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast B02: Stdlobarevnost na umé&lém
svétle: zkouska s xenonovou vybojkou
15/14 [CSN ENISO 105-C06 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast C06: Stilobarevnost v prani
test C1S— 60°C
16/15 |CSN ENISO 105-D01 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast DO1: Stalobarevnost v
' chemickém ¢ifténi pomoci perchlorethylenu
17/16 |CSN ENISO 105-X12 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast X12: Stalobarevnost v ot&ru
za sucha
18/17 [CSNENISO 105-X12 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast X12: Stalobarevnost v otéru
za mokra
19/18 |CSN ENISO 105-E04 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cést E04: Stélobarevnost v potu
20/19 [CSN ENISO 105-E01 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast EO1: Stélobarevnost ve vodé

Klimatizace zkuebnich vzorki: teplota (20+£2)°C; relativni vlhkost (65+4) %

- Uvedené nejistoty maFeni byly stanoveny na zéklads predpokladu normélntho rozdgleni hodnot. Pro vyjadrent roz3ffené nejistoty je tieba je

Vynésobit koeficientem rozsiteni (k=2 pro interval spolehlivosti 95 %). Nejistoty nezohlediiuji viiv odbéru vzorku.
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TS-MOP

ZkuSebni metoda

Nazev normy

Pozadavky na materidl dle TS-MOP, ¢l. 10.3 (kapuce)

CSN EN 12127

Textilie - Plogné textilie - Zjidtovani plo§né hmotnosti pomoct
malych vzorkl

CSN EN ISO 6330

Textilie - Postupy domaéciho prani a suseni pro zkouSeni textilif
postup prani: 6N; teplota (60+3)°C, pocet prani 3x

Textilie - Zji§t'ovani zmén rozmérd po prani a suseni

CSN EN 20811 Textilie. Stanoveni odolnosti proti pronikani vody - zkouska tlakem
vody
Pozadavky na materidl dle TS-MOP, ¢&. 10.4 (klimamembyrana)
2 CSN EN 12127 Textilie - Plo$né textilie - Zjisfovani plo§né hmotnosti pomoci
| malych vzorkl
3 CSN EN ISO 15025 Ochranné odévy - Ochrana proti teplu a ohni - Metoda zkouSeni pro
postup A omezené §ifenf plamene (preddiprava: 3x prani pii teploté 60°C)
6

PoZadavky Metodického

Pozadavky namaleridl dle TS-MOP, ¢l. 10.5, zdravomi nezdvadnost (zdkladni materidl, podstvka, kapuce)

doporucent Stdtniho zdravotmiho tistavu & 1/2000 (AHEM)

1

CSN EN 1SO 14184-1

Textilie - Stanoveni formaldehydu - Cést 1: Volny a hydrolyzovatelny
formaldehyd (metoda acetylacetonovou metodou)
Hodnoty do 16 mg . kg ™ le2i v rozsahu nepresnosti metody a jsou oznadeny ve

vysledku jako ,;nedetekovatelné‘.
Nejistota méreni na koncentragni dirovni 16-30 mg . kg 15 %

CSN EN ISO 3071

Textilie - Zji§tovani hodnoty pH vodného vyluhu
Nejistota stanoveni: + 3 %

AA, ICP spektrometrie
CSN EN ISO 15586
CSN EN ISO 11969
CSN EN ISO 17294 (As)
CSN 75 7440 (Hg)
CSN ISO 11083 (Cr'h

Obsah extrahovatelnych t8zkych kovi

vypluh podle CSN EN ISO 105-E04 (roztok 2)

Stanoveni As a Hg bylo provedeno na pracovisti LABTECH spol.sr.0.,
Bmo—AZL 8.1147

Nejistota stanoveni: * 20 rel.%, je vyjadrena jako kvalifikovany odhad pro
stanovenou koncentraéni trovefi.

CSN EN ISO 105-E04

Textilie - Zkousky stalobarevnosti Cast E04: Stalobarevnost v potu

—_—

CSN EN ISO 105-X12

Textilie - Zkousky stalobarevnosti Cést X12: Stalobarevnost v otéru

Klimatizace zkuSebnich vzorki: teplota (20+2)°C; relativni vlhkost (65+4) %

Uvedené nejistoty méieni byly stanoveny na zaklad® predpokladu normélntho rozdéleni hodnot. Pro vyjadfen! rozsifené nejistoty je tfeba je
vynasobit koeficientem roziteni (k=2 pro interval spolehlivosti 95 %). Nejistoty nezohledsiujf viiv odbém vzorku.

202,77 =)
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Textilni zkuSebni Gstav 12 T, 72072
VYSLEDKY ZKOUSEK:
" Zdkladni materid] - tkanina NOMEX® II ANTISTAT. N303 220i
podsivka - tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 110RS
materidlové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlakno P.140; barva bézova
L] ~ ’ vy 1
Por-G. zkusSebn{ mérici ey
JOP Parametr metoda jednotka zji§téne hodnoty
— | Material zdkladni podsivka
Odolnost proti povrchovému CSN EN ISO N novy / po 3 x prani (60°C)
4 cxo s stupen
smadeni 4920 5{100) /3 (80) =
o CSNEN 2
5/4 |Plosna hmotnost 12127 gm 214 106
CSN ENISO - ve sméru podélném / pFiéném
65 Zména rozméri _ 6330 o
| pocet prani: 3x, teplota: 60°C CSN ENISO ° -2,0/-2,0 0/-0,5
_ 5077
s , CSN EN ISO ve sméru - podélném / piiéném
j1/6 | Pevnost _ 13934-1 N 1358,6/1101,3  583,7/560,4
" [ Odolnost vix&i odéru na piistroji . primémy pocet ofacek, pf Kierych nedosio
'$/7 | Martindale CSE;;E_IZSO podet otadek k poSkozeni vzorku
: zatiZen (795+7) g > 90 000 > 40 000
i Odolnost proti Zmolkovani CSN ENISO -
P18 | e/ e, podet otagek 7000) 129452 i . 3-4
§12/11 Odolnost viiti konvekénimu teplu ¥ ISO 9151 . 54 40
‘ index prestupu tepla HT,, (CSN EN 367). ) ’ ’
i CSNENISO 11612 tiroveri proveden{ B1 Bl
i3/1p |Odolnost viii salavému teplu CSNENISO S 142 129
: index piestupu salavého tepla RHTL,, | 6942, metoda B ’ '
i CSNENISO 11612 troveti provedeni C1 C1
q % g t
1413 | Stalobarevnost na svétle CLYISNRIO) st’upen . zména odstinu
L 105-B02 modré stupnice 5 5
5114 |Stalobarevnost v prani CSN ENISO stupetl zména odstinu/zapousténi
.test C18S (60°C) 105-C06 gedé stupnice 5/5/5 5/5/5
515 | Stalobarevnost v chemickém CSN EN ISO stupeti zména odstinu/zapousténi
Cisténi 105-D01 $edé stupnice 5/5/5 5/5/5
6 Stalobarevnost v otéru zména odstinw/zapoust&ni
| -zasucha CSN ENISO stupeii 4-5/4-5 4-5/4-5
""" 3 ) % 105-X12 $edé stupnice
1317 | Stilobarevnost v otéru 4.5 /4.5 4.5 /4.5
. za mokra
Stilobarevnost v potu “ . zména odstinw/zapou§tsni
18 | alkalickém SNSRI B e 5/5/5 5/5/5
|| . kyselém 105-E04 | Sedéstupnice | 5,55 5/5/5
o , , . CSN ENISO stupeft zména odstinu/zapousténi
e 105-E01 fedé stupnice 5/5/5 5/51/5

T
Po zkougce viechny vzorky bez znatelného poskozeni

T S B i
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kapuce - technicka tkanina se zatérem P103
materialové sloZeni: 100% polyester + zatér , barva béZova

Pof.C. zkuSebni méFici vy o
15-MOP Parametr metoda i) zjisténé hodnoty
. CSN EN 2
4 PloS$na hmotnost 12127 gm 95
5 Zména rozméra CSN EN ISO o ve sméru podélném / p¥iném
. polet prani: 3x, teplota: 60°C 6330 ¢ -0,5/0
% cm
6 Odolnost proti propikani vody CZSS\EI; IEiN vodniho 887,7
sloupce
klimamembrina Techmabreath FR ZW 40-T047
materialové sloZzeni: 65% polyester/ 35% polyuretan, barva bila
o CSN EN 2
2 Plo$na hmotnost 12127 gm 133
CSN EN ISO N _
Omezené §ireni plamene po prani 15025 ve sméru podélném / pfeném
postup A

dohofteni k vrch. nebo jinému okraji ano / ne ne/ ne
3 doba dohofivani plamenem s 0/0

doba dohotivani zhnutim ] 0/0

vznik otvoru ano /ne ano / ano

odpadla Castice ano / ne ne/ ne

plamenné hotici Castice ano / ne ne/ne

CSN ENISO 14116 - index - 1

"' vzorek nehotel, nezhnul, ale byla do ného vypélena dira

J

204
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Textilni zkusebni ustavg Gy /D 0 =
r/ zdkladni materidl - tkanina NOMEX® IIT ANTISTAT. N303 220i
podsivka - tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 110RS
materidlové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlakno P.140; barva béZzova
Pof. € zkuSebni méfici
of. e
1S MOP Parametr metoda jednotka zji$téné hodnoty
/- TS-MOP, zdravotni nezavadnost
PoZadavky Metodického doporuceni Statniho zdravotniho ustavu ¢ 1/2000 (AHEM)
Materidl zdkladni podsivka
1 Obsah volného a hydrolyzou CSN EN ISO me kg ne- ne-
uvolnéného formaldehydu 14184-1 &8 detekovatelné
2 pH vodného vyluhu CS]E?;\II 150 - 6,6 ' 6,6
AsS <005  Cres <003
Obsah extrahovatelnych AA,ICP e ke Cd <0,02 Co <020
3 tézkych kovi spektrometrie | " 5X&  IPb  <0,05 Cu 0,22
Hg' <0005 Ni <020 |
Obsah Sestimocného CSNISO B ,
chrému” 11083 mgkg nedetekovatelny
Stalobarevnost v potu % stupen zména odstinw/zapousténi
— | alkalickém O e | seae 5/51/5 5/5/5
kyselém stupnice 5/5/5 5/5/5
Stilobarevnost v otéru % stupen zapoustén{ — smér podélny/pieny
= .za sucha CS;IBI SE)I\(I 1128 o Sedé 4-5/4-5 4-5/4-5
.za mokra stupnice 4-5/4-5 4-5/4-5

U'smgsny vzorek piedlozenych materidld
* obsah t&Zkych kovill zajistén subdodavkou symbolem < je oznaden detek&ni limit metody
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kapuce - technicka tkanina se zatérem P103
materidlové sloZeni: 100% polyester + zatér, barva bézova

* obsah téZkych kovti zajistén subdodéviou

Pof. zkusebni méfici v
1S-MOP Parametr RS—— e zjisténé hodnoty
TS-MOP, zdravotni neziavadnos!t
PoZadavky Metodického doporudeni Stamiho zdravotmiho ustavu ¢ 1/2000 (AHEM)
Obsah volného a hydrolyzou | CSN EN ISO s
1 uvoméného formaldehydu 14184-1 mg kg )
2 pH voduého vyluhu (SN0 - 6,6
3071
As’  <0,05 Cree. 0,05
Obsah extrahovatelnych AAICP me ke Cd <002 Co <020
;| tEkjch kovit spekirometrie X8 1pp 0,05 Cu 0,46
Hg" <0005 Ni <020
Obsah Sestimoeného chréomu’ cmgo mg.kg’ nedetekovatelny
Stalobarevnost v potu . stupei zména odstinu/zapoustEni
- | .alkalickém OO et 5/5/5
kyselém i stupnice 5/5/5
Stdlobarevnost v otéru &SN EN ISO stvupe‘ﬁ zapousténi — smér podélny/pricny
== .Za sucha 105-X12 Sedé 4.5/4-5
za mokra ) stupnice 4-5/4-5
symbolem < je oznacen detekéni limit metody

i .o
a0 ]
pa ,ﬁvz(,mgé/dw

Renata Cerméakova
zastupee vedouciho zkugebni laboratote
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7 QUALITY

-;'Barva

1} Composition

4 Yarn

il

; Density ( thread/cm)

. Weight

i Width

Plain

¢ Tensile strength warp
; weft
1 Tear strength warp

} weft

/ Seam slippage warp
) weft

Washing stability 40°C
Thermal stability 160°C
. Steam stability

COLOUR FASTNESS:
Light

Washing

J Dry cleaning
Perspiration
Rubbing
Water

JESSGROVE CZ s.r.0.

DRUH
9559 SAND
SloZeni

Prize

Hustota ( niti/cm)
Véha
Sife
Vazba
Pevnost v tahu osnova
utek
Pevnost v dotrzenf osnova
titek
Posuv ve §vu osnova
utek

Stalost v prani
Stalost pii Zehleni
Stalost v pate

Na svétle

Po prani

Po chemickem ¢istén{
V potu

V otéru

Ve vodé

CARE INSTRUCTIONS/OSETROVACI SYMBOLY

PRODUCT INFORMATION - MATERIALOVY LIST

2 A P / - 1
4y ";,Lf’,‘-/_/,, Eallp S I ot ¢
72 T P07 D
P103 TAFT
BEZOVA
100% PES

osnova 55 dtex

utek 167 dtex texturovany
osnova 43 x utek 27

75 g/m2 (+/-3%)

153 cm

platnova

400 N a vice ISO 13934-1
900 N a vice

7N ISO 9290
9N

55kg M&SP12METHOD
5.5kg (2.5 mmy)

+1% ~ -2% ISO 6330
+1% ~ -2% M&S P10
+1% ~ -2% 1SO 3005
3 ISO 105802

(Xenon Arc-Lamp)
3 ISO 105 C06
3-4 ISO 105 D01
3 ISO 105 E04
4 ISO 105 X12
3 ISO 105 E01
(f/;/u;dg)ﬂd -

it . 0
PRSI LS . Mie

B P
o o~ NaSiedni §7 *(6? ) ‘\
fige, B 571 Qi Moraveka Trehoy \i ’fx"dmﬂs‘.(/
S, ' 1G0: 265,28 lbg-l olc-.ca\-\zsa'zaz% N\
’ d 5 ~7. N .

v N

. e NPT T PR
- nepromokav. & dvoJliyn zouerem.
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Textilni zkusebni dstav
Vaclavska 6, 658 41 Brno, Ceska republika

zvku§ebm’ labgratof‘ ¢. 1001
akreditovand CIA, o.p.s. dle CSN EN ISO/IEC 17025:2005

PROTOKOQOL
O ZKOUSKACH

AZL:17/0208:03:

ZADAVATEL : MarS a.s.

OkruZni IL ¢p. 239
569 43 Jevicko

VZOREK:  Materialy uréené na vyrobu,,Odév 2007 pro vykonné letce — béZovy™

(dle udaji zadavatele)  ikigdni materidl - tkanina NOMEX® ITI ANTISTAT. N303 220i

podsivka - tkanina NOMEX® Il ANTISTAT. N303 110RS
materialové sloZeni: 92% NOMEZX/ 5% KEVLAR/ 3% vlékno P.140
barva béZzova

lapuce - technické tkanina se zatérem P103

materidlové sloZeni: 100% polyester + zatér , barva béZova

klimamembrana Techmabreath FR ZW 40-T047, barva bild
materidlové sloZeni: 65% polyester/ 35% polyuretan

PREDMET ZKOUSENI:  Zkousky dle specifikace v zadévaci dokumentaci

Piiloha &. 1 ,,PoZadavky na technickou dokumentaci“ ZD ¢&j. 815-9/2016-
1350, 2. &ast VZ Odév 2007 pro vykonné letce - béZovy
9. Vesta 2007 zimni béZova pro vykonné letce, TS-MOP-09-12/4

PODMINKY POUZITI  Protokol obsahuje vysledky zkousSek, které se vztahuji jen
PROTOKOLU: k pfedloZenému vzorku. Odbér vzorku proveden zadavatelem.

Protokol nesm{ byt reprodukovén jinak neZ cely. K reprodukovani
¢asti protokolu si musi zékaznik vyZzidat souhlas zkuSebny, kterd
protokol vystavila. Pokud protokol obsahuje zkouSky zajisténé na
zdkladé subdodavky nebo neakreditované zkouSky, je toto v
protokolu slovné uvedeno.

L .
PROTOKOL VYSTAVIL: M. Stotkovd i it
PREKONTROLOVAL: 1 Tichd 4

)4 > ]
POCET STRAN: 7 oz
DATUM PRIJET{ DATUM PROVEDEN{ DATUM VYSTAVENI
ZAKAZKY: ZKOUSEK: PROTOKOLU:
9.2.2017 10.2.-10.3.2017 15.3.2017

O B +420 543 426 720
SN,
%ﬁ@; (% ;420//543 243 590
2 x ttp:/fwww.tzu.cz
’,/\7—,—.\\\\\ p A ™ chz@tzu.cz

i
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Textilni zkuSebni dstav ,, 77 §

METODIKA ZKOUSEK:

T78-MOP

Zkugebni metoda Néazev normy

Pozadavky na materidl dle TS-MOP, &l. 10.1 (zdkladni materidl) / &l 10.2 (podsivka)

4/- | CSN ENISO 4920 Plosné textilie - Stanoveni odolnosti vii€i povrchovému sméacen{
(zkrépéci metoda — Spray test)
na novém materidly, po 3 cyklech prani pri 60°C

5/4 | CSNEN 12127 Textilie - Plosné textilie - Zjistovani plo$né hmotnosti pomoci malych
vzorkd
6/5 | CSNENISO 6330 Textilie - Postupy domaéciho prani a sufeni pro zkouSeni textilii

postup prani: 6N; teplofa (60+3)°C, pocet prani 1x

Ay e mei—rmmemmeacsmaca o neemm]

CSN ENISO 3759 Textilie - Priprava, oznaovani a méfeni vzorkd plonych textilii

: Textilie - Zji§fovani zmén rozméri po prani a sueni
7/6 | CSNENISO 13934-1 | Textilie - Tahové vlastnosti plognych textilii - Cést 1: Zjidfovani
maximdlni sily a taZnosti pfi maximalni sfle pomoc{ metody Strip

8/7 | CSNENISO 12947-2 | Textilie - Zjifovéani odolnosti plo§nych textilii v odéru metodou
Martindale - Cast 2: Zji§t'ovani poskozeni vzorku
celkovd hmotnost zatiZeni: (795£7) g; jmenovity pfitlak: 12 kPa

9/8 | CSNENISO 12945-2 [ Textilie - Zji§tovani sklonu plosnych textilil k rozvidknéni povrchu a ke
#molkovéni - Cast 2: Modifikovani metoda Martindale (lic/lic, 7000 otdcek)

12/11 | ISO 9151 Ochranné odévy. Ochrana proti teplu a ohni. Metoda stanoveni
(CSN EN 367) prostupu tepla pii vystaven{ G€inku plamene

prediiprava: 5x prani pri teploté 60°C

Stanoveni bylo provedeno na pracovi§ti VUBP-ZL, Praha - AZL ¢.1040

13712 | CSN ENISO 6942 Ochranné od&vy - Ochrana proti teplu a ohui - Zku$ebn{ metoda:
metoda B hodnocen{ materidlu a kombinaci materidlti vystavenych salavému teplu
prediprava: 5x prant pri teploté 60°C'

Stanoveni bylo provedeno na pracovisti VUBP-ZL, Praha - AZL &.1040
14/13 |CSN ENISO 105-B02 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast B02: Stalobarevnost na umé&lém
svétle: zkouska s xenonovou vybojkou

15/14 |CSN ENISO 105-C06 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast C06: Stélobarevnost v prani
test C1S—60°C

16/15 |CSN ENISO 105-D01 | Textilie - Zkousky stélobarevnosti - Cast DO1: Stalobarevnost v

' chemickém &i§téni pomoci perchlorethylenu

17/16 |CSN ENISO 105-X12 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast X12: Stalobarevnost v otéru

za sucha

18/17 |[CSN ENISO 105-X12 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - C4st X12: Stalobarevnost v otéru

za mokra

19/18 |CSN ENISO 105-E04 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast E04: Stalobarevnost v potu

20/19 [CSN ENISO 105-EQ1 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast EO1: Stélobarevnost ve vodg
Klimatizace zkugebnich vzorkd: teplota (20£2)°C; relativni vihkost (65+4) %

Uvedené nejistoty méfeni byly stanoveny na zkladé predpokladu normalniho rozdéleni hodnot. Pro vyjadfent roziifené nejistoty je tieba je
Vynhsabit koeficientem roziiteni (k=2 pro interval spolehlivosti 95 %). Nejistoty nezohledsiujf vliv odbén vzorku.
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Textilni zkuSebni Gstav

Pof.C.
TS-MOP

ZkuSebni metoda

Nézev normy

PoZadavky na materidl dle TS-MOP, &l. 10.3 (kapuce)

CSN EN 12127

Textilie - Plosné textilie - Zjistovani plosné hmotnosti pomoct
malych vzorkl

Textilie - Postupy domaciho prani a suSeni pro zkouSeni textilii

5 CSN EN ISO 6330
postup prani: 6N; teplota (60+3)°C, pocet prani 3x
B postup suSeni: C -y rozprostienémstavy_
C¢SN EN'ISO 3759 Textilie - P¥iprava, oznaGovani a méfeni vzorkd plo$nych textilii
S a obleceni pfi zkouSkach pro zjiStovani zmény rozmérd
CSN EN ISO 5077 Textilie - Zjistovan{ zmén rozmérd po prani a suSeni
6 CSN EN 20811 Textilie. Stanoveni odolnosti proti pronikéani vody - zkouska tlakem
vody
Pozadavky na materidl dle TS-MOP, ¢&l. 10.4 (flimamembrdana)
2 CSN EN 12127 Textilie - Plosné textilie - Zjistovani plosné hmotnosti pomoci
malych vzorkd
3 CSN EN ISO 15025 Qchranné odévy - Ochrana proti teplu a ohni - Metoda zkouseni pro
postup A omezené §ifeni plamene (prediprava: 5x prani pri teploté 60°C)
6

PoZadavky Metodického

Pozadavky na materidl dle TS-MOP, ¢l. 10.5, zdravomi nezdvadnost (zakladni materidl, podsivka, kapuce)

doporuceni Statniho zdravotntho distavu &_1/2000 (AHEM)

1

CSN EN ISO 14184-1

Textilie - Stanoveni formaldehydu - Cast 1: Volny a hydrolyzovatelny
formaldehyd (metoda acetylacetonovou metodou)
Hodrnoty do 16 mg . kg ™ leZi v rozsahu neptesnosti metody a jsou oznadeny ve

vysledku jako ,,nedetekovatelné®.
Nejistota méfeni na koncentra¢ni virovni 16-30 mg . kg 15 %

CSN EN ISO 3071

Textilie - Zji§tovani hodnoty pH vodného vyluhu
Nejistota stanoveni; + 3 %

AA, ICP spektrometrie
CSN EN ISO 15586
CSN EN ISO 11969
CSN EN ISO 17294 (As)
CSN 75 7440 (Hg)
CSN ISO 11083 (Cr™)

Obsah extrahovatelnych tézkych kovil

vyluh podle CSN EN ISO 105-E04 (roztok 2)

Stanoveni As a Hg bylo provedeno na pracovisti LABTECH spol.st.0.,
Bmo—AZIL ¢.1147

Nejistota stanoveni: + 20 rel.%, je vyjadfena jako kvalifikovany odhad pro
stanovenou koncentralnf Grove.

CSN EN ISO 105-E04

Textilie - Zkousky stalobarevnosti Cést E04: Stajobarevnost v potu

CSN EN ISO 105-X12

Textilie - Zkousky stalobarevnosti Cést X12: Stalobarevnost v otéru

Klimatizace zkudebnich vzorki: teplota (20+£2)°C; relativni vihkost (65+4) %

Uvedené nejistoty mefent byly stanoveny na zakladg pfedpokiadu normélniho rozdéleni hodnot. Pro vyjadien! rozSifené nejistoty je tieba je
- vynasobit koeficientem rozsifeni (k=2 pro interval spolehlivosti 95 %). Nejistoty nezohlediiuji vliv odb&m vzorku.

ENT 5512
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Textilni zkudebni Gstav & 07
VYSLEDKY ZKOUSEK:
" Zdkladni materidl - tkanina NOMEX® ITT ANTISTAT. N303 220i
podsivka - tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 110RS
materialové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlakno P.140; barva béZova
L1 < 7 T
Do &. . zkuSebni méfici R
MOP Parametr metoda i zji§téné hodnoty
| Materidl zdkladni podsivka
y Odolunost proti povrchovému CSN EN ISO e novy / po 3 x prani (60°C)
smadceni 4920 5(100) /3 (80) =
. CSN EN 2
5/4 | PloSna hmotnost 12127 g.m 214 106
CSN EN ISO - ve sméru podélném / pfi¢ném
6/5 Zména rozméri 5 6330 o
: pocet pranf: 3x, teplota: 60°C CSN EN ISO ¢ -2,0/-2,0 0/-0,5
» i 5077
! . CSN EN ISO ve sm&ru - podélném / piitném
7/6 | Pevnost . 13934-1 . 1358,6/1101,3 583,7/560.4
" | Odolnost viidi odéru na piistroji < prim&my podiet otatek, pii kterych nedoslo
$/7 | Martindale ng ;:11‘71_1230 podet otadek K poSkozent vzorku
! zatiZeni (795+7) g > 90 000 > 40 000
i Odolnost proti zmolkovani CSN EN ISO .
P78 | 11/ lio, podet atadek 7000) 129452 . 4 34
'?(12/11 Odolnost vii¢i konvekénimu teplu V| ISO 9151 ; 54 40
; index piestupu tepla HTL, (CSN EN 367) J J
: CSN ENISO 11612 tiroveii provedeni Bl B1
i e i laud )
1312 Qdolngst vidi s’ala\’ ému teplu CSN ENISO . 14,2 122
: index prestupu salavého tepla RHTL, | 6942, metoda B
{ CSNENISO 11612 uroveit provedent Cl Cl
i -
o CSN ENISO stupen zména odstinu
14/ 5 p
13 | Stalobarevnost na svétle 105-B02 L 5 5
i5/i4 |Stalobarevnost v prani CSN EN ISO stupeti zména odstinw/zapousténi
. test C1S (60°C) 105-C06 Sedé stupnice 5/5/5 5/5/5
155 | Stalobarevnost v chemickém CSN ENISO stupefi zména odstinu/zapoustén{
¢isténi 105-D01 $edé stupnice 5/5/5 5/5/5
s Stalobarevnost v otéru zména odstinu/zapousténi
S za sucha CSN EN ISO stupet 4-5/4-5 4-5/4-5
Qia X 105-X12 Sedé stupnice
18/17 |Stalobarevnost v otéru 4.5/ 45 4.5/4.5
. zamokra
Stalobarevnost v potu * . zména odstinu/zapousténi
918 | alkalickém om0 | itupell | s/s/5 5/5/5
|| . kyselém 5 5/5/5 5/5/5
5 x dstinu/zapousténi
Wiy , " CSNENISO stupeti el p
Stalobarevnost ve vodé 105-501 SN 5/5/5 5/5/5

o TEXTILNI

KUSEGN UsSTAY :}}'/,:

1
Po zkougce viechny vzorky bez znatelného poskozeni

=3 ST
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Textilni zkusebni Gstav
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kapuce - technicka tkanina se ziatérem P103
materidlové sloZeni: 100% polyester + zatér , barva béZova

- TPorc. zkugebni méfici v
15-MOP Parametr metoda o zji§téné hodnoty
. CSNEN 5
4 PloSna hmotnost 12127 g.m 95
5 Zména rozméri CSN EN ISO o ve sméru podélném / piiEném
_ . po€et prani: 3x, teplota: 60°C 6330 ’ -0,5/0
- ~ cm
6 Odolnost proti pronikdni vedy CZS(}\BT IEIN vodniho 887,7
sloupce

Kklimamembrina Techmabreath FR ZW 40-T047
materialové sloZeni: 65% polyester/ 35% polyuretan, barva bila

2 Plo$na hmotnost CIS ZI\i 2E7N gm? 133
CSN EN ISO 0
Omezené Sifeni plamene po prani 15025 ve sméru podélném / piieném
postup A
dohofeni k vrch. nebo jinému okraji ano / ne ne/ne
5 doba dohorivani plamenem s 0/0
doba dohofivani Zhnutim s 0/0
vznik otvoru ano / ne ano / ano
odpadla Eastice ano/ne ne / ne
plamenné hofici ¢astice ano / ne ne/ne
- 1

CSN ENISO 14116 - index

7 vzorek nehotel, nezhnul, ale byla do n&ho vypalena dira
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Textilni zkuSebnf Gstav
zdkladni materid] - tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 220i
podsivka - tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 110RS
materidlové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% viakno P.140; barva bézova
Pof. € zkugebni méfici iy s
1SMOP Parametr metoda e zjisténé hodnoty
TS-MOP, zdravotni nezavadnos!
Pozadavky Metodického doporudeni Stamiho zdravomiho vstavu & 1/2000 (AHEM)
Materidl zdkladni podsivka
! Obsah volného a hydrolyzou | CSN ENISO me ke ne- ne-
uvolnéného formaldehydu 14184-1 £48 detekovatelné
2 | pH vodného vilubu CSI‘;?;‘II 150 - 66 6,6
Ass <005  Cresx <0,03
Obsah extrahovatelnych AA, ICP me ke Ccd <0,02 Co <0,20
, |tékjchkovi® spektrometrie EXE Ipb <005 Cu 0,22
Hg' <0005 Ni <020
Obsah $estimocného CSN ISO 1
chrému” 11083 mg.kg nedetekovatelny
Stalobarevnost v potu ¥ stupeti zména odstinu/zapouténi
| alkalickém R 5/5/5 51515
kyselém stupnice 5/5/5 5/5/5
Stilobarevnost v otéru v stupeft zapougténf ~ smér podélny/pFitny
| zasucha N 45145 45145
.za mokra stupnice 4-5/4-5 4.5/ 4-5

" smésny vzorek predlozenych materialii
* obsah t&Zkych kovii zajidtén subdodavkou symbolem < je oznaden detekéni limit metody
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Textiln zkugebni Gstav
.
— . . b
kapuce - technicka tkanina se zatérem P103 E ]
materidlové slozeni: 100% polyester + zatér, barva béZova I
Pof. € zkuSebni méfici i | i
TS-MOP Parametr J metoda jednotka ZjiStené hodaoty ! |
TS-MOP, zdravotni nezavadnost ' !
PoZadavky Metodického doporuceni Stamiho zdravotntho ustavu & 1/2000 (AHEM) |
7 ifi
) Obsah voIného a hydroljzou | CSNENISO | . 2.9 I
uvolnéného formaldehydu 14184-1 £X8 ’ ‘
e CSN ENISO
2 pH vodného vyluhu 3071 - 6,6 i
AsT <005  Cree 0,05
Obsah extrahovatelnych AA, ICP e ke Cd  <0,02 Co <020
3 tézkcych kovi spektrometrie EHXE Pb 0,05 Cu 0,46
) Hg' <0005 Ni  <0,20
Obsah Sestimocného chrému’ Cf%go mgkg" nedetekovatelny
Stalobarevnost v potu . stupeii zména odstinw/zapoustén{
~ | alkalickém RO seae 5/5/5 |
kyselém - stupnice 5/5/5
Stilobarevnost v otéru &SN EN ISO stupe,ﬁ zapouitén{ — smér podélny/pfitny
= .za sucha 105-X12 edé 4-5/4-5
.za mokra stupnice 4.5/4-5

* obsah t8Zkych kovit zajistén subdodavkon

VS 148

19 Jevrcl G

UkruZn
WWN mar

ar rﬂf* a.r 5}EY.C
248152366
\%k

symbolem < je oznacen detekéni limit metody

(o L

7 ! /}
,/(,/Slv(c',(_ L?'(;é (952
Renata Cermakova

zéastupce vedouciho zkusebni laboratoie
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B-8700 Tielt - BELGIUM

TECHMABREATH FR ZW 40— (T 047)

TECNISCHE FICHE
FICHE TECHNIQUE

TECHNICAL SPECIFICATIONS

TECHNISCHE DATEN
FICHA TECNICA

TECHNICKA DATAOEM

Gewicht 1SO 3801
Poids
Weight
Gewicht
Peso
Vaha

Breedte ISO 3932

Largeur

Width

Breite

Anchura

Site

Samenstelling
Composition
Composition
Zusammensetzung
Composicion
SloZeni

Treksterkte 1SO 13934-1
Resistence a la traction
Tensile strength
Zugfestigkeit
Resistenci a la traccion
Pevnost v tahu

Scheursterkte 1SO 13937-1

Resistence a la dechirure
Tearing strenght
Weiterreissfestigkeit
Resistencia a la rasgon
Pevnost v trhu

:+ /- 140 GR/M2

. 150 CM

KUFTERCZ &

Distribuce v €R a SR:

KUF-TEXCZ, s.ro.,

y Lorencova 2918, 760 01 ziin

§ Telefon: Ing. Martin Paviik +420 602 704 078
Asistent - objednavky +420 606 8g5 737
Fax: +420 577 201 201

E-mail: kuftex@kuftex.cz

s,

VOIENSKE Zadizemi 5519

g2 I
AP “ < A7
&ft% A /_f:v,:,}w— L’&{ 2o gt

by
/7\/_ 4 o7 )

. 65 % PES TREVIRA CS
35% PU - ATMUNGSAKTIV FR MEMBRANE

. Ketting - Chaine :

Warp - Kette
Osnova
inslang - Trame
Weft - Schuss
Utek
: Ketting - Chaine :

Warp - Kefte
Osnova
inslag - Trame :
Weft - Schuss
Utek

15.2.2017

250 N

100 N

il

H
30 N C Vidora

? M,
Aty

15 N

FOFR
g




Distribuce v CR a SR:
KUF-TEX CZ, s.r.0.,
48\ Lorencova 2918, 760 01 Zlin
/ Telefon: ing. Martin Pavitk +420 602 704 078
Asistent - objednavky +420 606 805 737

i coatings

~eyntexlaan 1, Industriepark Zuid
# B-8700 Tielt - BELGIUM

Fax: +420 577 201 201
E-mail: kuftex@kuftex.cz

KUF-TEX CZ

TECHMABREATH FR ZW 40 - (T 047)

Rek bij breuk ISO 13934-1
Allongement
Breaking extension
Hoechstzugkrafdehnung
Alargamiento
Roztaznost
Waterdichtheid ISO 811
Impermeabilite
Waterproofness
Wasserdichtheit
impermeabilidad
Vodoodpudivost

Wasbaar
Lavable a
Washable
Waschbar
Prani

Droogkuis
Nettoyage a sec
Dry cleaning
Reinigungtrocknen
Limpieza a seco
Chemicke cisténi

WaterdampdoorlaatbaarHeid DIN 563122
Permeabilite a la vapeur d’'eau
Transpiration
Wasserdampfdurchlaessigheit
Transpiration
Propustnost vodnich par / prody&nost/

Brandnorm
Norme de feu
Fire Standard
Brennorm

Norma nehoflavosti ( stupen nehoflavosti)

Sanitized Treatment

Uprava Sanitized

. Ketting -~ Chaine : 50 %
Warp - Kette
Osnova

: Inslag - Trame : 220 %
Weft - Schuss
Utek

o> 3m

160 °C

. OK

‘klima B 37°C +/- 3000 g/ m? /24h

Ret. : < 5m? Pa/W — Klasse 3

CSN EN ISO 14116, index 1.

Antibakteridlni uprava
Anti-funghi Protiplisfiovéa Gprava
MRSA resistant Resistence vi&i MRSA

( Methicillin Resistant Staphylococcus Aureus )

Anti-bacterial

(Ol

15.2.2017




Textilni zkuSebni Gstav
Véclavska 6, 658 41 Brno, Ceska republika

zkuSebni laborato¥ ¢. 1001
akreditovana CIA, o.p.s. dle CSN EN ISO/IEC 17025:2005

PROTOKOL
0 ZKOUSKACH

AAP:L{‘!\}{
BRIT
(‘/ﬁ'—zﬁ'cyﬂ' , lceit plag

SAZLATI208

ZADAVATEL:  MarS a.s.
Okruzai I1. &p. 239
569 43 Jevicko

VZOREK:  Materiély uréené na vyrobu ,,Odév 2007 pro vykonné letce — béZovy*
(dle idajii zadavatele)  ;4kladni materidl - tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 220i
podsivka - tkanina NOMEX® 11 ANTISTAT. N303 110RS
materidlové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlakno P.140
barva béZova

kapuce - technickd tkanina se zatérem P103
materidlové sloZeni: 100% polyester + zatér , barva béZova

Klimamembrédna Techmabreath FR ZW 40-T047, barva bila
materidlové sloZeni: 65% polyester/ 35% polyuretan

PREDMIT ZKOUSENI:  Zkousky dle specifikace v zaddvaci dokumentaci
Piiloha &. 1 ,,PoZadavky na technickou dokumentaci ZD &. 815-9/2016-

1350, 2. &&st VZ Odév 2007 pro vykonne letce - béZovy
9. Vesta 2007 zimni bézova pro vykonné letce, TS-MOP-09-12/4

PODMINKY POUZITI  Protokol obsahuje vysledky zkousek, které se vztahuji jen
PROTOKOLU: k pfedloZenému vzorku. Odbér vzorku proveden zadavatelem.
Protoko! nesmi byt reprodukovén jinak nez cely. K reprodukovéni

ésti protokolu si musi zdkaznik vyZidat souhlas zkuSebny, kterd

protokol vystavila. Pokud protokol obsahuje zkouSky zajiSténé na

zaklad€ subdoddvky nebo neakreditované zkousky, je toto v

protokolu slovne uvedeno.

PROTOKOL VYSTAVIL: Storkova s Lt

PREKONTROLOVAL: L Tlché /

v " 4
POCET STRAN: 7 / 1alg
DATUM PRIJETI DATUM PROVEDEN( DATUM VYSTAVENI
ZAKAZKY: ZKOUSEK: PROTOKOLU:
9.2.2017 10.2.-10.3.2017 15.3.2017

N & +420 543 426 720
SN ;423/543 243 590
ﬁME&, ttp//www.tzu.cz
:2,////—§\\~ chz@tzu.cz

4 7 o & =
il LN = XTIL. Ni
o _';;/U —cyn L”'S‘.l‘
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METODIKA ZKOUSEK:
POLC. | 71 cusebn metoda Nézev normy
TS-MOP
' Pozadavky na materidgl dle TS-MOP, ¢l. 10.1 (zdkladni materidl) / &l 10.2 (pod§ivka)
4/- | CSN ENISO 4920 [ Plo$né textilie - Stanovenf odolnosti viisi povrchovému smadeni

(zkrapéci metoda — Spray test)
na novém materidly, po 3 cyklech prant pii 60°C

5/4 | CSNENI12127 Textilie - Plosné textilie - Zjistovani plodné hmotnosti pomoci malych
vzorkd
6/5 | CSNENISO 6330 Textilie - Postupy domaéciho prani a suSeni pro zkouseni textilii
postup prani. 6N; teplota (60+3)°C, pocet pranf Ix
___________________________ postup suSeni: C - y rozprostfeném stav |
€SN ENISO 3759 Textilie - P¥iprava, oznadovani a méfeni vzorkd plosnych textilif
oo | 2 ODledeni pfi zkouSkach pro zjiStovan zmény rozmérd
: CSN ENISO 5077 Textilie - Zjistovani zm&n rozmérd po prani a suSeni
7/6 | CSNENISO 13934-1 | Textilie - Tahové vlastnosti plodnych textilif - Cast 1: Zjisfovani
- maximalni sily a taZnosti pii maximaélai sfle pomoci metody Strip
8/7 | CSNENISO 12947-2 | Textilie - Zjist'ovani odolnosti plodnych textilii v od&ru metodou
Martindale - Cast 2: Zjistovéni poskozeni vzorku
celkova hmotnost zatiZent: (795+7) g; jmenovity pritlak: 12 kPa
9/8 | CSNENISO 12945-2 | Textilie - Zjistovani sklonu plonych textilii k rozvldknéni povrchu a ke
: #molkovéni - Cast 2: Modifikovana metoda Martindale (ffc/lfe, 7000 orddek)
112/11 | ISO 9151 Ochranné odévy. Ochrana proti teplu a ohni. Metoda stanoven{
(CSN EN 367) prostupu tepla pii vystaveni Géinku plamene
prediprava: 5x prant pri teploté 60°C
Stanoveni bylo provedeno na pracovi§ti VUBP-ZL, Praha - AZL ¢&.1040
13/12 | CSNEN ISO 6942 Ochranné odévy - Ochrana proti teplu a ohni - ZkuSebn{ metoda:
metoda B hodnoceni materidlu a kombinaci materiali vystavenych salavému teplu
prediprava: 5x prani pri teploté 60°C
Stanoveni bylo provedeno na pracovi§ti VUBP-ZL, Praha - AZL &.1040
14/13 {CSN ENISO 105-B02 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast B02: Stélobarevnost na um&lém
' svétle: zkouska s xenonovou vybojkou
15/14 |CSN ENISO 105-C06 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cést C06: Stalobarevnost v prani
test C1S~ 60°C
16/15 [CSN ENISO 105-D01 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast DO1: Stalobarevnost v
' chemickém &i§téni pomoci perchlorethylenu
17/16 |CSN EN ISO 105-X12 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - C4st X12: Stalobarevnost v otéru
L za sucha
18/17 |CSN ENISO 105-X12 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cast X12: Stalobarevnost v otéru
i za mokra ]
{ 119/18 |CSN ENISO 105-B04 | Textilie - Zkousky stdlobarevnosti - Cast E04: Stalobarevnost v potu
- 120719 |CSN EN ISO 105-E01 Textilie - Zkousky stalobarevnosti - Cést EQ1: Stalobarevnost ve vodé

 Klimatizace zku#ebnich vzorki: teplota (20+2)°C; relativni vlhkost (65+4) %

_UVedené nejistoty migfent byly stanoveny na zakladé predpokladu norméinthe rozd&leni hodnot. Pro vyjadieni rozsifené nejistoty je tieba je
V_Ynésobit koeficientem roziifeni (k=2 pro interval spolehlivosti 95 %), Nejistoty nezohlediuji vliv odbém vzorl.
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VOJENSKE 74/

PoZadavky Metodického doporucent Statniho zdravotniho dstavu & 1/2000 (AHEM)

1 CSN EN ISO 14184-1 Textilie - Stanoveni- formaldehydu - Cast 1: Volny a hydrolyzovatelny
formaldehyd (metoda acetylacetonovou metodou)

Hodnoty do 16 mg . kg " leZi v rozsahu neptesnosti metody a jsou oznadeny ve
vysledku jako ,,nedetekovatelné. _

Nejistota m&fen{ na koncentradni urovni 16-30 mg . kg'': 15 %

ot e R BN

2 CSN EN ISO 3071 Textilie - Zjistovani hodnoty pH vodného vyluhu
Nejistota stanovend; + 3 %

3 AA, ICP spektrometrie Obsah extrahovatelnych t€Zzkych kovil

il CSN EN ISO 15586 vyluh podie CSN EN ISO 105-E04 (roztok 2)
: CSN EN ISO 11969 Stanoveni As a Hg bylo provedeno na pracovisti LABTECH spol.sr.o.,
CSN ENISO 17294 (As) | Bmo—AZL &1147
CSN 75 7440 (Hg) Nejistota stanoveni: + 20 rel.%, je vyjadfena jako kvalifikovany odhad pro

CSNISO 11083 (Cr¥") | stanovenou koncentradni tiroves,
- CSN EN ISO 105-E04 | Textilie - Zkousky stalobarevnosti Cast E04: Stalobarevnost v potu

- CSN EN ISO 105-X12 Textilie - Zkousky stalobarevnosti Cast X12: Stalobarevnost v otéru

: - Klimatizace zkuSebnich vzorki: teplota (20+2)°C; relativni vihkost (65+4) %

=F Uvedené nejistoty mifeni byly stanoveny na zaklad$ predpokladu normalniho rozdélen hodnot. Pro vyjadiens roziffené nejistoty je tieba je
“Ehgh. vynasobit koeficientem rozifeni (=2 pro interval spolehlivosti 95 %). Nejistoly nezohlediiuji vliv odbéru vzorku.
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Textilni zkuSebnf Gstav
Z FI;CE P .
; ZkuSebni metoda Nizev normy
- 1 TS-MOP
Pozadavky na materidl dle TS-MOP, él. 10.3 (kapuce)
4 CSN EN 12127 Textilie - PloSné textilie - Zjistovani plosné hmotnosti pomoci
malych vzorki
5 CSN EN ISO 6330 Textilie - Postupy doméciho prani a sueni pro zkouSeni textilii
postup prani: 6N, teplota (60+3)°C, pocet prani 3x
___________________________ postup suSeni: C - v rozprostienémstave
CSN ENISO 3759 Textilie - Piiprava, ozna8ovani a méfeni vzorkd plodnych textilii
S a oblecen pff zkouskach pro zjisfovni zmény rozmérd
CSN ENISO 5077 Textilie - Zji§tovani zmén rozmérid po prani a suSeni
6 CSN EN 20811 Textilie. Stanoven{ odolnosti proti pronikéni vody - zkouska tlakem
vody
PoZadavky na materidl dle TS-MOP, ¢l. 10.4 (klimamembrana)
2 CSN EN 12127 Textilie - PloSné textilie - Zji¥tovani plo§né hmotnosti pomoci
malych vzorki
3 CSN EN ISO 15025 Ochranné od&vy - Ochrana proti teplu a ohni - Metoda zkouSeni pro
postup A omezené Sifeni plamene (prediprava: 5x prant pii teploté 60°C)
6
PoZadavky na materidl dle TS-MOP, ¢l. 10.5, zdravoini nezdvadnost (zékladni materidl, podsivka, kapuce)
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Textilni zkuSebni tstav
yYSLEDKY ZKOUSEK:
zdkladni materidl - tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 220i
podsivka - tkanina NOMEX® ITII ANTISTAT. N303 110RS
materidlové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vldkno P.140; barva béZova
T SR TS
ok, ) zkugebni méFici v ¢
‘L op Parametr metoda jednotka zjisténé hodnoty
I | Materidl zdkladni podsivka
/ Odolnost proti povrchovému CSN EN I1SO stupedi novy / po 3 x prani (60°C)
14 smatent 4920 s 5 (100) / 3 (80) -
. s CSNEN 2
I5/4 | Plo§na hmotnost 12127 gm 214 106
i CSN EN ISO « ve sméru podélném / p¥{Eném
5 /s Zména rozméri . 6330 o
polet prani: 3x, teplota: 60°C CSN EN ISO ° 2,0/-2,0 0/0,5
. 5077 ,
_ ‘ CSN EN ISO ve sméru - podélném / piiném
j1/0 |Pevuost \ 13934-1 N 1358,6/1101,3  583,7/560,4
.| Odolnost viit odéru na pfistroji : primémy poSet otaZel;, pi kterych nedoflo
i8/7 | Martindale CSII; 9]341}71-1280 podet otadek kposkozen vzorku
P |zatlZeni (795+7) g > 90 000 > 40 000
/o | Odolnost protiZmolkovani CSN EN ISO .
P78 | (tic/ lic, podet ofadek 7000) 129452 stupeti 4 .
1o/ | Odolnost vilti konvekénimu teplu | 130 9151 s 54 40
77" |index piestupu tepla HTTy ' (CSN EN 367). ’ ’
; CSNENISO 11612 Groveii provedenf Bl Bl
{2, | Odolnost viiéi salavému teplu ” CSN EN ISO
1312 |. .
P 2 index prestupu salavého tepla RHTL, | 6942, metoda B s e —a
. CSN EN ISO 11612 tiroveit provedent Cl Cl
- < CSN ENISO stupei zména odstinu
14/ 4 P
13 | Stalobarevnost na svétle 105-B02 modré stupnice 5 5
5514 |Stalobarevnost v prani CSNEN ISO stuperi zména odstinu/zapoustén{
5 . test C1S (60°C) 105-C06 $edé stupnice 5/5/5 5/5/5
1575 | Stalobarevnost v chemickém CSN EN ISO stuperi zména odstinw/zapoustén
| Cisténi 105-D01 Sedé stupnice 5/5175 5/5/5
e | Stalobarevnost v otéru zmeéna odstinu/zapoustén
| -zasucha CSN EN ISO stupert 4-5/4-5 4-5/4-5
| Sta v ote 105-X12 Sedé stupnice
1817 Stalobare.vnost v otéru 4.5/ 4-5 4.5 /4.5
~ ] - za mokra .
| Stalobarevnost v potu “ N zména odstinu/zapousténi
918 | alkalickém O ena D | opel | 5/575 5/5/5
—__| - kyselém | P 5/5/5 5/5/5
Wiy i . &SN EN ISO stupeft zména odstinw/zapoustén{
o[PS R ONGE 105-E01 §edé stupnice 5515 51515

o
Po Zkousce v¥echny vzorky bez znatelného poskozeni
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Textilni zkugebni tstav

kapuce ~ technicka tkanina se zatérem P103
materidlové sloZeni: 100% polyester + zatér , barva béZova

1 M pore. , zkusebni méfici _
| |1-MOP Parameir metoda jednotka zjisténé hodnoty
5 . CSN EN 2
4 Plo¥na hmotnost 12127 g.m 95
i Zména rozméri CSN EN ISO o ve sm&ru podéiném / piiéném
. . podet prani: 3x, teplota: 60°C 6330 ’ -0,5/0
. cm
6 Odolnost proti pronikari vody CZS(i\é IEIN vodniho 887,7
sloupce -
klimamembrana Techmabreath FR ZW 40-T047
materidlové sloZeni: 65% polyester/ 35% polyuretan, barva bil4
e CSN EN 2
-2 Plo¥na hmotnost 12127 g.m 133
CSN EN ISO ’ N
Omezené §if'eni plamene po prani 15025 ve sméru podélném / priéném
postup A
dohofeni k vrch. nebo jinému okraji ano / ne ne/ne
' 3 doba dohorivani plamenem s 0/0
doba dohofivani Zhnutim s 0/0
vznik otvoru ano / ne ano / ano
1 odpadl4 &astice . ano/ne ne/ne
plamenné hotici &astice ano / ne ne/ne
CSN ENISO 14116 - index - 1

K B vzorek nehotel, nezhnul, ale byla do ného vypélend dira
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Textiini zkuSebni Gstav
: _': r’ zikladni materidl - tkanina NOMEX® ITT ANTISTAT. N303 220i
podsivia - tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 110RS
materidlové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlakno P.140; barva béZova
4 [Pt & | zkugebn méfici I
| TMOP Parametr metods e zji$téné hodnoty
' TS-MOP, zdravotni nezdvadnost
PoZadavky Metodického doporuceni Stdtmiho zdravotniho tistavu ¢ 1/2000 (AHEM)
Material zdkladni podsivka
, | Obsah volného a hydrolzou CSNENISO | o ne- ne-
uvolnéného formaldehydu 14184-1 5X8 detekovatelné
. 2 pH vodného vyluhu CSNBS;\II o = 6,6 : 6,6
As™ <0,05 Creere. <0,03
Obsah extrahovatelnych AAICP e ke Cd <0,02 Co <020
. tézkych kovi ¥ spektrometrie &% Ipp  <0,05 Cu 0,22
Hg' <0005 Ni <020
Obsah festimocného CSN ISO i o ,
chrému _ 11083 mg.kg nedetekovatelny
Stalobarevnost v potu v stupefi _ zmé&na odstinu/zapoudténi
_ | alkalickém O e | tede 5/5/5 5/5/5
kyselém i stupnice 5/5/5° 5/5/5
. Stilobarevnost v otéru . stupett zapouiténi — smér podélny/plicny
| zasucha NI et 4514-5 4-5/4-5
.za mokra stupnice 4-5/4-5 4-5/4-5

7 smésny vzorek predioZenych materidli

* obsah t&7kych kovit zajigt&n subdodavkou symbolem < je oznalen detekén! limit metody
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kapuce - technicka tkanina se zdtérem P103
materidlové sloZeni: 100% polyester + zatér, barva bézovd

Bt

zkuZebni méFici vy
Parametr metoda jednotka zjidténé hodnoty
TS-MOP, zdravoini nezavadnosi
Pomdavky Metodického doporudent Stamiho zdravotniho vstavu & 1/2000 (AHEM)
Obsah volného a hydrolyzon | CSN ENISO o ko 299
uvolnéného formaldehydu 14184-1 se ’
pH vodného vyluhu CSI\LOE,% 150 = 6,6
As’  <0,05 Creex. 0,05
Obsah extrahovatelnych AA, ICP e ke Cd <0,02 Co <0,20
5 tézkych kova spektrometrie S@= 0 |Pb 0,05 Cu 0,46
_ Hg' <0005 Ni <020
Obsah estimocného chrémw’ CISi\(I)gO mgkg” nedetekovatelny
Stzilol?artlevnost v potu ‘ AN EN IS0 St,upe,ﬁ zména odstinw/zapou¥tén{
- .alkalickém 105-E04 edé 5/5/5
kyselém i stupnice 5/5/5
Stalobarevnost v otéru GSN EN 1SO Sfiup(?fl zapou§téni — smér podélny/piicny
- .za sucha 105-X12 gede 4-5/45
.za mokra ! stupnice 4-5/4-5
symbolem < je oznaden detekénf limit metody

* obsah t€Zkych kovit zajistén subdodavkou

L /

m AL, 4 A

Renata Cermakové
zéstupce vedouciho zkudebni laboratofe
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MATERIALOVY LIST

ﬂi’éw‘am Cislo: Platnost od: 1.1.2017

PouZity material:

Textilie vyrobend ze 100 % aramidovych vidken.
Podklad: PP viies.

Technologie vyroby:

Vlakenné rouno je zpevnéno vpichovéanim z jedné strany do podkladové textile o plo3né hmotnosti 15 g/m2.

PouzZiti:

Vyroba nehoflavych rukavic, odév(l a obuvi.

Konstrukéné technologické parametry:

Plodna hmotnost EN 29073-1 g/m? 75+ 10%
Sitka EN 26073-1 cm 180
Tlou&tka CSN EN IS0 9073-2 om
Délka m dle poZadavek odbé&ratele
Tepelna vodivost A CSNEN 12 751 W.m-LK e
Zvukova pohltivost
a -
od

Sitka a délka jsou pFedmétem dohody mezi odbératelem a dodavatelem.

ihnsy %
ARG ALY

Vyrobek se naviji do roli na papirovou dutinku a bali do félie.

Chidoret

Poznamka:

Textilie je vyrobend bez pouZit! chemickych Gprav. Prava materidlové zmény vyhrazeno. VSechny informace
pouzité v tomto dokumentu jsou pouze informativniho charakteru. Tyto informace nezpro3tuji uZivatele
odpovédnosti provést viastni testy pro dany el pouZiti. Jakékoliv zmény v tomto dokumentu podiéhajf
vyslovnému souhlasu firmy Jilana a. s.

Pripravuje: Zodpovida: schvaluje:
Sy jilengas ®
AL Maly I({ran 5
i i SSG}B_ﬁtﬂ 15,€2ech Republic

4925 €0 DIC: 245966260
wyvjidrta.cz +420 567313090

Ing. Radka Pigova, technolog Ing. Alois Kuchaf, technolog Ing. Peter Knizka, feditel
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Véclavslzaeﬁ”@églﬁllé%tf!ﬁio? ka4 republika

zkuSebni laborator €. 1001
akreditovana CIA, o.p.s. dle CSN EN ISO/IEC 17025:2005

PROTOKOL
0 ZKOUSKACH

ZADAVATEL: MarS a.s.
OkruZni II. €p. 239
569 43 Jevicko

S VZOREK:  Materidl ur€eny na vyrobu ,,Odévy 2007 pro vykonné letce - béZzovy*
(dle ddajii zadavatele)  zurepiovact vrstva - rouno vlikenné JARAM
materidlové sloZeni: 100% aramid, barva zZluta

PREDMET ZKOUSENTI: Zkousky dle specifikace v zadévaci dokumentaci , |
Piiloha &. 1 ,,Pozadavky na technickou dokumentaci“ ZD &j. 815-9/2016-~ {
1350, 2. &ast VZ Odév 2007 pro vykonné letce - béZovy
10. VioZka 2007 zimni béZzova pro vykonné letce, TS-MOP-12-12/4

PODMINKY POUZITI  Protokol obsahuje vysledky zkoudek, které se vztahuji jen
PROTOKOLU:  k pfedloZenému vzorku. Odbér vzorku proveden zadavatelem.
Protokol nesmi{ byt reprodukovén jinak neZ cely. K reprodukovéni
¢éasti protokolu si mus{ zékaznik vyZadat souhlas zkusebny, kterd
protokol vystavila. Pokud protokol obsahuje zkousky zajiSténé na
zékladé subdodavky nebo neakreditované zkousky, je toto v

protokolu slovné& uvedeno.

PROTOKOL VYSTAVIL: M. Storkova /o, Aoy’
PREKONTROLOVAL:  LTiché 7. . '/
POCET STRAN: 2 ‘el

DATUM PRIJETI DATUM PROVEDENI{ DATUM VYSTAVEN{
ZAKAZKY: ZKOUSEK: PROTOKOLU:
9.2.2017 10.2.-10.3.2017 15.3.2017

T +420 543 426 720
+420 543 243 590
® htip://www.tzu.cz
< chz@tzu.cz

TEXTILY
\ 12, ZKUSEENT UsTAY &/
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Textiinf zkuSebni Gstav

METODIKA ZKOUSEK:

Pot-C.
TS-MOP

Zkusebni metoda Nézev normy

Pozadavky na materidl dle TS-MOP, &l. 10.3 (zateplend vistva —rouno)

2 CSN EN 12127 Textilie - Plosné textilie - Zjistovani plo§né hmotnosti pomoci
malych vzorkd

Textilie - Postupy domaciho prani a sudent pro zkouseni textilif

"~ 3 | CSNENISO 6330
postup prani: 6N; teplota (60+3)°C, pocet prani Ix

"CSN ENISO 3759 Textilie - P¥iprava, oznaovani a méfen{ vzorkd plosnych textilii
peomeeeeo ... | @ ObleCeni pii zkouSkdch pro zjistovani zmény rozmérd
CSN EN IS0 5077 Textilie - Zji§fovani zmén rozmérid po prani a suseni

CSN EN ISO 15025
postup A

Ochranné odévy - Ochrana proti teplu a ohni - Metoda zkougeni pro

omezené Sifen{ plamene (prediiprava: 5x prami pri teploté 60°C)

Klimatizace zkuSebnich vzorki: teplota (20£2)°C; relativni vihkost (65+4) %
Uvedené nejistoty méfenf byly stanoveny na zékladé predpokladu norméalntho rozdgleni hodnot. Pro vyjadfeni rozsifené nejistoty je tieba je
vynasobit koeficienter roz$tfenit (k=2 pro interval spolehlivosti 95 %). Nejistoty nezohlediiujf vliv odb&ru vzorku.

VYSLEDKY ZKOUSEK:
zateplovaci vrstva - rouno viakenné JARAM, materialové sloZeni: 100% aramid, barva Zlutd
~ Tg?;}ng Parametr z;iizgzl jenc]ligtclia zjist&né hodnoty
. CSN EN 2
2 Plosna hmotnost 12127 gm 84
CSN EN ISO
3 Zména rozméru . 6330 o ve sméru podélném / piicném
. pocet prani; 1x, teplota: 60°C CSN ENISO -1,0/0
5077
CSN ENISO
Omezené Sifeni plamene po prani’ 15025 b
postup A ve sm&ru podélném / piicném
dohoteni k vrch. nebo jinému okraji ano / ne ne/ne
4 doba dohofivani plamenem s 0/0
. | doba dohofivani Zhnutim s 0/0
vznik otvoru ano / ne ne /ne
odpadla Castice ano / ne ne / ne
plamenné horici Sastice ano / ne ne / ne
L CSN ENISO 14116 - index - - 1
vzorek nehofel, nezhnul a nebyla do néj vypalena dira. Doslo ke zmén8 barvy v misté& styku s plamenem
[ g
ﬂ: ,é(,[er‘é{:'.c!)
Renata Cermakova
zastupce vedouciho zkuSebni laboratote
B ’/,_/ {
\f :
A7
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MarS a.s., Okruzni Il 239, 569 43 Jevicko, Czech Republic .7 7. 5. 7/ 2

PREHLED POUZITEHO MATERIALU
Kapsa 2007 odepinatelna bézova pro vykonné letce, TS-MOP-06-12

Zakladni material:
- Nomex lll ANTIST. 165 i, smés m-aramidu a p-aramidu s bikomponentnim vlaknem

s uhlikovym jadrem, dodavatel Estambril S.A

Ostatni material:
- stuhovy uzavér (smycéka a hadéek), dodavatel Stap a.s.
- zdrhovadlo kovové nedéliteiné, délka 40 +2 cm, dodavatel Coats Czecho spol.s.r.o.
- prihledna folie, dodavatel D Finance a.s.
- lemovka $irky 22 mm, dodavatel Stap a.s.
- 8ici nité Firefly, dodavatel Coats Czecho spol.s.r.o.
- textilni etiketa

Kombinéza 2007 bézova pro vykonné letce, TS-MOP-07-12

Zakladni material:
- Nomex Il ANTIST. 165 i, smé&s m-aramidu a p-aramidu s bikomponentnim vliaknem
s uhlikovym jadrem, dodavatel Estambril S.A
Ostatni material:
- Nomex [l ANTIST. 240, pletenina, dodavatel Estambril S.A
- filetovy Uplet ES/13/7/16B, dodavatel Sofileta Advanced Textiles
- stuhovy uzavér (smyc€ka a hacek), dodavatel Stap a.s.
- zdrhovadlo kovové, délka 15 cm, 20 cm, 60 cm, 8 Ocm, dodavatel Coats Czecho
spol.s.r.o.
- pruZenka Sifka 2,5 cm, dodavatel Stap a.s.
- kovovy D-oblouéek, dodavatel Massag a.s.
- lemovka Sifky 22 mm, dodavatel Stap a.s.
- Sici nité Firefly, dodavatel Coats ( zecho spol.s.r.o.
- textilni etiketa

Vesta 2007 zimni bézova pro vykonné letce, TS-MOP-09-12

Zakladni material:
- Nomex Il ANTIST. 220 i, smés m-aramidu a p-aramidu s bikomponentnim viaknem
s uhlikovym jadrem, dodavatel Estambril S.A
Podsivka:
- Nomex Il ANTIST. N303 110RS, smés m-aramidu a p-aramidu s bikomponentnim
vlaknem s uhlikovym jadrem, dodavatel Estambril S.A

Phone: 00420 461 353 841, Fax: 00420 461 353 843, mars@marsjev.cz, www.marsjev.com,
www.m2aad.com




VOJENSKE ZARIZEN] 5512
BEHO -17-

13l Ly - / ;o LJ

MarS a.s., Okruzni Il 239, 569 43 Jevicko, Czech Republic

Zakladni material na kapuci:
- P 103 taft, tkanina ze syntetického viakna s vodonepropustnym zatérem, vyrobce
Jessgrove CZ s.r.o., provedeni zatéru Hedva a.s.
Klimamembrana:
- Techmabreath FR ZW 40 — (T 047), dodavatel KUF-TEX CZ, s.r.o0.
Ostatni material:
- stuhovy uzaveér (smycka a hacek), dodavatel Stap a.s.
- zdrhovadlo kovové, délka 15 cm, 20 cm, 65 cm, dodavatel Coats Czecho
spol.s.r.o.
- zdrhovadlo spiralové, délka 130 cm, Coats Czecho spol.s.r.o.
- pruzenka &irka 5 cm, dodavatel Stap a.s.
- stahovaci $ilira, dodavatel Odetka a.s.
- svarfovaci paska ke klimamembrané, dodavatel KUF-TEX CZ, s.r.o.
- lemovka $ifky 22 mm, dodavatel Stap a.s.
- Sici nité Firefly, dodavatel Coats Czecho spol.s.r.o.
- textilni etiketa

Vlozka 2007 zimni béZova pro vykonné letce, TS-MOP-12-12

Zakladni material:
- Nomex I ANTIST. 220 i, smé&s m-aramidu a p-aramidu s bikomponentnim vliaknem
s uhlikovym jadrem, dodavatel Estambril S.A
PodSivka:
- Nomex IIl ANTIST. N303 110RS, smés m-aramidu a p-aramidu s bikomponentnim
vlaknem s uhlikovym jadrem, dodavatel Estambril S.A
Zateplovaci vrstva:
- Jaram, rouno vyrobené ze 100% aramidovych viaken, dodavatel Jilana a.s.
Klimamembrana:
- Techmabreath FR ZW 40 - (T 047), dodavatel KUF-TEX CZ, s.r.o0.
Ostatni material:
- stuhovy uzavér (smycka a hacek), dodavatel Stap a.s.
- lemovka 8ifky 22 mm, dodavatel Stap a.s.
- zdrhovadlo kovové, délka 15 cm, 20 cm, dodavatel Coats Czecho spol.s.r.o.
- zdrhovadlo spiralové, délka 130 cm, Coats Czecho spol.s.r.o.
- 8ici nité Firefly, dodavatel Coats Czecho spol.s.r.o.
- textilni etiketa

Phone: 00420 461 353 841, Fax: 00420 461 353 843, mars@marsjev.cz, www.marsjev.com,
www.mZ2aad.com
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Textilni zkusebni Ustay
TEXTILNI ZKUSEBNI USTAV, s.p.
CERTIFIKACNI ORGAN PRO CERTIFIKACI VYROBKU
VACLAVSKA 6, 658 41 BRNO, CESKA REPUBLIKA

vydava

ik

MarsS a.s., OkruZni I 239, 569 43 Jevitko

OSVEDCENI
¢islo: 17 — 040/1
:k‘tgrym se potvrzuje, Ze material:

z4kladni materisl: tkanina NOMEX® Il ANTISTAT. N303 165i
materislové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vl&kno P.140, barva: bézova

materidl uréeny pro ACR na vyrobu

7. Kapsa 2007 odepinateln béZova pro vykonné letce

byl hodnocen dle pozadavki:

zaddvaci dokumentace zadavatele MO CR, Praha 6, Pfilohy & 1 ,Pozadavky na technickou
dokumentaci ZD ¢&j. 815-9/2016-1350, 2. ¢ast VZ Od&v 2007 pro vykonné letce - bézovy,
TS-MOP-06-12/4, (kap. 10, ¢1. 10.1, ¢1. 10.2)

v ndvaznosti na poZadavky

s Metodického doporuéeni SZU &. 1/2000 k posuzovini vyrobki, které¢ pFichzeji do pfimého styku
s lidskym organismem prostfednictvim kiize, pfipadné sliznic. Tabulka ¢. 1 Zakladni kritéria pro
hodnoceni textilnich vyrobkd (vybrané hygienické vlastnosti z hlediska zdravotni nezévadnosti

materialu s ohledem na el pouZiti)

_:fNa zékladg zjisténych hodnot poZadovanych parametri hodnoceného materidlu ureného na vyrobu
WKapsy 2007 odepinatelné béZove pro vykonné letce®,

sc osvéd&uje, Ze hodnoceny zdkladni materil - thkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 165i
vyhovuje poZadavkim uvedenym v technické specifikaci TS-MOP-06-12/4.

Na zéklad& dosazené urovné vybranych parametr( hygienickych vlastnosti se osvédéuje, Ze uvedeny material

vyhovuje hygienickym pozadavkiim na material, ktery prichizi do pfimého styku s pokozkou
a nepfedstavuje zdravotn! rizike dle uvedené technické specifikace,

a tedy dle zdkona & 102/2001 Sb., o obecné bezpecnosti vyrobkl a o zméné n&kterych zdkont (zékon

o

sl bt

877l v

0 obecné bezpednosti), v platném znéni, § 3 odst. 1
spliiuje poZzadavky na obecnou bezpecnost.

- Uroven hodnocenych poZadovanych parametré uvadi pfiloha, kterd je nedilnou sougasti tohoto osvédeent.

Osvédeeni bylo vydano na zékladé Zadosti ¢. COV/17/075 ze dne 10.02.2017. Podkladem pro vydéani
0svédéent je zkuSebnf protokol 8. AZL 17/0208-01 ze dne 15.3.2017, vydany AZL TZU, Brno.

Osvédeni vydala:

Qw}\ ,
Ji -{(a Paulova

certifika&ni odd&lent

Platnost osvédgeni do: 31.03.2019

Daturn vydanf osvédeni: 17.03.2017
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3Tabulka ¢. 1: PoZzadované technické parametry a vyhodnoceni vysledkii zkousek — zakladni material

Textilni zkuSebni Gstav

VR

O s
AITING

ZARITENT rm 19
ae b} )
BENG
o
Priloha

Hodnoceni dle pozadavki TS-MOP-06-12/4

zdkladni materidl: tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 165i
materidlové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vldkno P.140, barva: béZova

¢. 10.1 Technické parametry — zakladni material (pofadové ¢islo Fadku tabulky 4 az 9, 12 az 20)

I P& | parametr ZkuSebni Mefici | PoZadovana Zjist€na  |Hodno-
i 7-MOP metoda jednotka hodnota hodnota ceni
Odolnost proti povrchovému sméfeni ~
| 4 |- novy material O e | 5100) 5 (100) v
- material po 3x prani (60°C) P 3 (80) 3 (80)
. CSN EN 2 o o
5 | PloSnd hmotnost 12127 g.m 165 (=5%) 158 (-4,2%) Vv
Zména rozmeéri po 1x pran{ (60°C) CSN ENISO
6 / ttek 5077 o max.
Tosovarmee oo CSN ENISO 0 -3/-3 1,0/-2,50 |V
{pod€lny smér / pficny smér)
6330
Pevnost v tahu * ' min.
7 |- osnova (podélny smér) CSE;E?)I;I_IISO N 880 917,5 \%
- utek (pfiny smér) 680 817,8
Odolnost vii¢i odéru na piistroji CSNENISO 5 . -
pocet
8 | Martindale (zatizen 795+7 g)) 120472 | cagee | TR-90000 } >90000 ¥
Odolnost proti Zmolkovani - Martindale | CSN EN ISO . .
tu = -
| (7000 otétek, lic/lic) 120452 | StpeR | min 3-4 . v
1 Odolnost vii¢i konvekénimu teplu HTLs | 150 9151 s 4<10 4,5 \
CSN EN ISO 11612 — viroveii provedenf | (CSNEN 367) B1 B1 A%
13 Odolnost vii€i salavému teplu RHTL4 GSN EN ISO ] 7<20 13,0 v
SN EN ISO 11612 — tiroveii provedeni | 6942 metoda B C1 C1 A
. CSNENISO | stupeii :
/ 14 | Stdlobarevnost na svétle 105-B02 modrd st min. 4 5 A%
.| 15 |Stdlobarevnost v prani p¥i 60°C CSIIE)TSI?ISOIGSO fedé st. | min. 4/3-4 4-5/5 A4
16 |Stlobarevnost v chemickém &itni | CSNENISO | wie s | min. 4 515 v
105-D01
17 Stdlobarevnost v otéru za sucha CSNENISO | Sedé st min. 3-4 4-5 \%
18 Stalobarevnost v otéru za mokra 105-X12 Sedé st. min. 4 4-5 Vv
Stilobarevnost v potu CSN EN ISO .
19 kyselém // alkalickém 105-502 $edé st. | min. 4/3 // 4/3 5/5 /1 515 \"
] . CSN EN ISO . .
20 | Stilobarevnost ve vod& 105-F01 Zedé st. min. 4/3 5/5 A%

1350, 2. ¢4st VZ Od&v 2007 pro vykonné letce -
Parametry — zakladni material.

pozadavki dle normy CSN EN ISO 11612 na trovedi provedeni (min. B1, C1)

Hodnoceny zakladni material — tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 165i — spliiu je poZadavky
zaddvaci dokumentace, Prilohy &. 1 ,,Pozadavky na technickou dokumentaci® ZD ¢j. 815- 9/2016-

Legenda: V - vyhovuje poZzadavkdm zadévaci dokumentace, TS-MOP, poZzadované parametry zékladniho materialu, véemé
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hvédgeni & 17— 040/1 Textilni zkugebni tstav Priloha

Fuana: 272

Hodnoceni dle pozadavka TS-MOP-06-12/4
| 10.2 Parametry zdravotni nezavadnosti - zakladni material (pofadové &islo fadku tabulky 1, 2, 3)

v ndvaznosti na pozadavky Metodického doporuceni SZU ¢&. 1/2000 (AHEM)

z4kladni material: tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 165i
d materialové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlakno P.140, barva: béZova

rabulka & 2: Uroveii hodnocenych parametri zdravotni nezévadnosti (toxicity) - zkladni materidl

[
!
i
i
3
¢
H

p.& Zkusebni Méici PoZzadovana , Hodno-
i SMOP Vlastnost - parametr mefoda ot hodnota Zji¥t&n4 hodnota coni
Mo Obsah volného formaldehydu |CSN EN ISO 14184-1 | mgkg’! max. 75 nedetekovatelné \Y
Il 2 | pH vodného vyluhu CSN EN IS0 3071 £ 45-75 6,6 \'
73 | Obsah tézkych kovii CSN EN ISO 105-E04 | mgkg’ max.
- arsen AA ICP 1,0 < 0,05 \
- kadmium spektrometrie 0,1 < 0,02 v
- olovo 1,0 < 0,05 A\
- rtut’ 0,02 < 0,005 A
- chrém celtkovy 5 2,0 < 0,03 v
- chrém Sestimocny CSN ISO 11083 pod detlimitem | nedetekovatelny v
- kobalt 4,0 < 0,20 v
- mé&d’ 50,0 0,22 AY
- nikl 4,0 < 0,20 v
Stalobarevnost stupeii min.
- tw: . alkalické . Sedé 3-4/3-4 5/5 A%
ML GSNEN ISO 105-E04 | 5¢4¢
« kyselém stupnice 3-4/3-4 5/5 v
- v otéru: . h . g 34 4.5 v
v “a sen CSNENISO 105-X12| %
- za mokra stupnice 23 4-5 v

vyhovuje poZadavkiim zadavaci dokumentace, uvedené TS-MOP, poZadované parametry zdravotni nezévadnosti
a soutasné vyhovuje vybranym poZadavkim MD SZU &.1/2000
< - symbolem je ozna&en detekénf limit metody

i

! Hodnoceny zakladni materiil — tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 165i — splituje pozadavky
! zaddvaci dokumentace, Piilohy & 1 ,PoZadavky na technickou dokumentaci ZD ¢&j. 815-9/2016-
[ 1350, 2. &ast VZ Odgv 2007 pro vykonné letce - bézovy, TS-MOP-06-12/4, kap. 10, &1. 10.2 Parametry
I Zdravotm nezivadnosti — zdkladni material a soufasné spliuje poZzadavky Metodického doporuéeni

$ZU & 1/2000 (AHEM).

Legenda: V -

t

l) Datum vydani ptilohy: 17.03.2017
!

f

W

PH{lohu vydala: Jitka Pa\vilové

e
e ey e e,




Textilni zkuSebnl Gstav
TEXTILNI ZKUSEBNI USTAV, s.p.
CERTIFIKACNI ORGAN PRO CERTIFIKACI VYROBKU
VACLAVSKA 6, 658 41 BRNO, CESKA REPUBLIKA

vydava

sadavateli: MarsS a.s., Okruzni IT 239, 569 43 Jevi¢ko
1C: 48152366

OSVEDCENI
¢islo: 17 — 040/2
kieryim Se potvrzuje, Ze materialy:

zékladni material: tkanina NOMEX® IIT ANTISTAT. N303 165i
materidlové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlakno P.140, barva: béZova

miizka do podpaZi: filetovy tiplet ES 13/7/16 B TISSU ARAMIDE, Desert Tan
materialové sloZeni: 93% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 2% antistat. vldkno, barva: béZova

pletenina na zadnim dile: NOMEX® III ANTISTAT. N303 240
materidlové sloZeni: 90% NOMEX/ 10% elastan, barva: béZova

materialy urdené pro ACR na vyrobu
8. Kombinéza 2007 bézova pro vykonné letce

byly hodnoceny dle pozadavk:

o zadavaci dokumentace zadavatele MO CR, Praha 6, Pkilohy & 1 ,PoZadavky na technickou
dokumentaci“ ZD &j. 815-9/2016-1350, 2. ¢éast VZ Odév 2007 pro vykonné letce - béZovy,

i
i

t
i

TS-MOP-07-12/4, (kap. 10, ¢l. 10.4)

v navaznosti na pozadavky

s+ Metodického doporu€eni SZU & 1/2000 k posuzovani vyrobki, které p¥ichazeji do pfimého styku
s lidskym organismem prostiednictvim kiZe, pfipadné sliznic. Tabulka €. 1 Zakladni kritéria pro
hodnoceni textilnich vyrobka (vybrané hygienické vlastnosti z hlediska zdravotni nezdvadnosti
materialu s ohledem na ucel pouZiti)

Nazékladé dosaZené irovng vybranych parametra hygienickych vlastnosti se osvédduje, Ze uvedené materily
{ tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 165i, filetovy uplet ES 13/7/16 B TISSU ARAMIDE Desert

Tan, pletenina NOMEX® ITIT ANTISTAT, N303 240
vyhovuji hygienickym poZadavkim na materiil, ktery pfichazi do primého styku s pokoZkou
a nepfedstavuji zdravotni riziko dle uvedené technické specifikace,

atedy dle zdkona ¢, 102/2001 Sb., o obecné bezpecnosti vyrobkii a o zméné nckterych zdkont (zdkon
o obecné bezpeénosti), v platném znéni, § 3 odst. 1

spliiuji poZadavky na obecnou bezpe<nost

Urovesi hodnocenych pozadovanych parametri uvadi piiloha, kter je nedilnou sou&asti tohoto osvédgeni.

Osvédgeni bylo vydano na zaklad$ zadosti & COV/17/075 ze dne 10.02.2017. Podkladem pro vydani
0svédéeni je zkuSebnf protokol &. AZL 17/0208-02 ze dne 15.3.2017, vydany AZL TZU, Brno.

Platnost osy&déent do: 31.03.2019 Osvédeni vydala:
/4y
D \\ \835"\3
atum vydani osvédéeni: 17.03.2017 Jl‘tka Paulova

certlﬁkacm oddéleni
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Textilni zkuSebni Gstav

Hodnoceni dle pozadavki TS-MOP-07-12/4
{l. 10.4 Parametry zdravotni nezavadnosti - zakladni material (pofadové ¢islo fadku tabulky 1, 2, 3)

v névaznosti na poZadavky Metodického doporuéeni SZU & 1/2000 (AHEM)

Priloha

zakladnf materidl: tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 165i
materidlové sloZeni: 92% Nomex/ 5% Kevlar/ 3% vldkno P.140, barva: béZova

abulka & 1: Uroven hodnocenych parametrii zdravotni nezavadnosti (toxicity) - zdkladni materiél

=z S — - T .
P.c. Vlastnost - parametr e .Mef1c1 T Zjisténa hodnota Hodn’o
MP metoda jednotka hodnota ceni
1 |Obsah volného formaldehydu |[CSNENISO 14184-1 | mgkg™’ max. 75 nedetekovatelné \%
2 pH vodného vyluhu €SN EN ISO 3071 - 4,5-7,5 6,6 v
3 Obsah t&Zkych kovi CSN EN ISO 105-E04 | mgkg! max.
- arsen AA,ICP 1,0 < 0,05 v
- kadmium spektrometrie 0,1 < 0,02 v
- olovo 1,0 < 0,05 A\
- rtuf 0,02 < 0,005 v
- chrém celkovy 5 2,0 < 0,03 v
- chrém Sestimocny CSNISO 11083 pod detlimitem | nedetekovatelny v
- kobalt 4,0 < 0,20 A\
- méd’ 50,0 0,22 v
- nikl 4,0 < 0,20 \4
Stalobarevnost stupefi min. )
- tu: . alkalické 8 3-4/3-4 5/5 \%
e CSNENISO 105-E04 | 5646
« kyselém stupnice 3-4/3-4 5/5 AV
- v otdru: . h . ; 34 4-5 v
v oierus - za sucha CSNENISO 105-X12| 0%
| - za mokra stupnice 2-3 4-5 v

' Legenda: V - vyhovuje poZadavkiim zadavaci dokumentace, uvedené TS-MOP, pozadované parametry zdravotni nezavadnosti
a soudasné vyhovuje vybranym pozadavkiim MD SZU &.1/2000
< - symbolem je oznagen detekéni limit metody

Hodnoceny z4kladni material — tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 165i — spliiuje poZadavky
1addvaci dokumentace, P¥ilohy ¢. 1 ,,PoZadavky na technickou dokumentaci® ZD ¢&j. 815-9/2016-
11350, 2. ¢ast VZ Odév 2007 pro vykonné letce - béZzovy, TS-MOP-07-12/4, kap. 10, &1. 10.4 Parametry
Wravotni nezdvadnosti — zikladni material a sou€asné splfiuje pozadavky Metodického doporuéeni
1 82U & 1/2000 (AHEM).
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¢l 10.4 Parametry zdravotni nezidvadnosti —

Textilni zkuSebnf Gstav

Hodnoceni dle pozadavka TS-MOP-07-12/4

Priloha

v navaznosti na pozadavky Metodického doporudeni SZU &. 172000 (AHEM)

miizka do podpazi: filetovy tiplet ES 13/7/16 B TISSU ARAMIDE, Desert Tan

materialové sloZeni: 93% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 2% antistat. vlakno, barva: béZova

Tabulka €. 2: Urovei hodnocenych parametrii zdravotni nezavadnosti (toxicity) — filetovy tiplet

filetovy uiplet (poradové ¢islo radku tabulky 1, 2, 3)

P& | ZkuSebni [ Mefici | Pozadovanad | ... . Hodno-
ISMOP | Vlastnost - parametr B jednotka bodnota Zjisténa hodnota ceni
1 Obsah volného formaldehydu CSN ENISO 14184-1 | mgkg! max. 75 nedetekovatelné v
2 pH vodného vyluhu CSN EN ISO 3071 - 4,5-17,5 6,4 A%
3 Obsah tézkych kovu CSN EN ISO 105-E04 mg.kg! max.
- arsen AA, ICP 1,0 < 0,05 A%
- kadmium spektrometrie 0,1 < 0,02 v
- olovo 1,0 0,13 v
- rtut’ 0,02 < 0,005 A%
- chrém celkovy 5 2,0 < 0,03 v
- chrom §Sestimocny CSNISO 11083 pod detlimitem | nedetekovatelny v
- kobalt 4,0 < 0,20 Vv
- méd’ 50,0 0,26 v
- nikl 4,0 < 0,20 v
Stalobarevnost stupeil min.
- tu: .« alkalickém . sedé 3-4/3-4 5/5 A%
e ESNENISO 105-E04 | 504
« kyselém stupnice 3-4/3-4 5/5 \Y
- v otéru: h . Sedé 34 4-5 v
VoI - A sHeha CSNENISO 105-X12| _ 504
« za mokra stupnice 2-3 4-5 \%

Lcoenda V - vyhovuje pozadavicim zadavaci dokumentace, uvedené TS-MOP, poZadované parametry zdravotni nezévadnosti
a soutasné vyhovuje vybranym poZadavkiim MD SzU £.1/2000
- symbolem je oznacen detek&n limit metody

}

——— i

Hodnocen4 m¥izka do podpaZi— filetovy uiplet ES 13/7/16 B TISSU ARAMIDE, Desert Tan — spliuje

pozadavky zaddvaci dokumentace, Pfilohy &. 1 ,,PoZzadavky na technickou dokumentaci® ZD &j. 815-
92016-1350, 2. ¢ast VZ Odé&v 2007 pro vykonné letce - béZovy, TS-MOP-07-12/4, kap. 10, €l. 10.4
Parametry zdravotni nezdvadnosti — filetovy uplet a soucasné spliuje pozadavky Metodického
doporudeni SZU & 1/2000 (AHEM).
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osvédgeni & 17— 040/2 Textilni zkugebnf Gstav Priloha
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Hodnoceni dle pozadavki TS-MOP-07-12/4
¢l. 10.4 Parametry zdravotni nezivadnosti — pletenina na zadnim dile
(pofadové &islo fadku tabulky 1, 2, 3)
v ndvaznosti na pozadavky Metodického doporudeni SZU &. 1/2000 (AHEM)
pletenina na zadnim dile: NOMEX® III ANTISTAT. N303 240
materidlové sloZeni: 90% NOMEX/ 10% clastan, barva: béZové
Tsbulka & 3: Urovett hodnocenych parametrd zdravotni nezévadnosti (toxicity) — pletenina na zadnim dile
P.c. ZkuSebni Meéfici PoZadovana e Hodno-
ISMOP Vlastnost - parametr metoda e hodnota Zji§t&na hodnota cent
1 Obsah volného formaldehydu |CSN EN ISO 14184-1 | mgkg'! max. 75 nedetekovatelné v
2 | pH vodného vyluhu ¢SN EN ISO 3071 45-175 6,5 \%
3 Obsah t8zkych kovi CSNENISO 105-E04 | mgkg' max.
- arsen AA, ICP 1,0 < 0,05 A\
- kadmium spektrometrie 0,1 < 0,02 A%
- olovo 1,0 0,13 A
- rtut’ 0,02 < 0,005 Y
- chrom celkovy . 2,0 < 0,03 v
- chrom Sestimocny CSN ISO 11083 pod detlimitem | nedetekovatelny A%
- kobalt 4,0 < 0,20 A%
- méd’ 50,0 0,26 \%
- nikl 4,0 < 0,20 4
Stalobarevnost stupefi min.
- vpotu: . alkalickém SSN EN ISO 105-E04 Sedé 3-4/3-4 5/5 v
« kyselém - stupnice 3-4/3-4 5/5 v
- v otdru: . za sucha . Sedé 3-4 4-5 v
CSN EN ISO 105-X12 .
» za mokra stupnice 2-3 4-5 v

egenda: V - vyhovuje poZzadavkiim zadédvaci dokumentace, uvedgné TS-MOP, poZadované parametry zdravotni nezdvadnosti
a soudasng vyhovuje vybranym poZadavkim MD SZU 8&.1/2000
< - symbolem je oznaden detekéni limit metody

Hodnoceny materiil na zadnim dile — pletenina NOMEX® IIT ANTISTAT. N303 240 — sphiuje

Datum vydéni pilohy: 17.03.2017

t

5 AAVNE
Ptilohu vydala JIT\QH Paulova

poZadavky zaddvaci dokumentace, PFilohy €. 1 ,,PoZadavky na technickou dokumentaci“ ZD ¢j. 815-
9/2016-1350, 2. &ast VZ Odév 2007 pro vykonné letce - bézovy, TS-MOP-07-12/4, kap. 10, ¢l 10.4
Parametry zdravotni nezivadnosti — pletenina na zadnim dile a souasné spliiuje pozadaviy

Metodického doporuéeni SZU &. 1/2000 (AHEM).




Text wsebni Ostay
TEXTILNI zﬁthEBNI TSTAV, s.p.
CER'TIFIKACN’I ORGAN PRO CEI%TIF TKACI VYROBKfI
VACLAVSKA 6, 658 41 BRNO, CESKA REPUBLIKA

vydava

| sadavateli: MarsS a.s., Okruzni IT 239, 569 43 Jevicko
IC: 48152366

OSVEDCENI

¢islo: 17 — 040/3

} kterym se potvrzuje, Ze materialy:

zdkladni material: tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 220i
materidlové sloZenl: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlakno P.140, barva: bézava
podSivka: tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 110RS
materidlové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlékno P.140, barva: bézova
kapuce: technicka tkanina se zdtérem P103
materidlové sloZenl: 100% polyester + zatér, barva: bézova

klimamembrana: Techmabreath FR ZW 40-T047
materidlové sloZen{: 65% polyester/ 35% polyuretan, barva: bila

materily uréené pro ACR na vyrobu
9. Vesta 2007 zimni béZova pro vykonné letce

byly hodnoceny dle pozadavki:

‘o zaddvaci dokumentace zadavatele MO CR, Praha 6, P¥ilohy & 1 ,,PoZadavky na technickou
dokumentaci® ZD ¢j. 815-9/2016-1350, 2. ¢iast VZ Odév 2007 pro vykonné letce - bézovy,
TS-MOP-09-12/4, (kap. 10, €l. 10.1, €1. 10.2, €1. 10.3, €l. 10.4, €1. 10.5)
vnavaznosti na poZadavky
¢ Metodického doporudeni SZU &. 1/2000 k posuzovini vyrobki, které p¥ichizeji do pfimého styku

s lidskym organismem prostiednictvim kiiZe, pfipadné sliznic. Tabulka ¢. 1 Zakladni kritéria pro
hodnoceni textilnich vyrobkt (vybrané hygienické vlastnosti zhlediska zdravotni nezdvadnosti
materialu s ohledem na el pouZiti)

| Na zékladg zjisténych hodnot pozadovanych parametrd hodnocenych materiald urenych na vyrobu
|Vesty 2007 zimni béZové pro vikonné letce*,

e osvédCuje, Ze hodnocené materidly - thanina NOMEX® T ANTISTAT. N303 220i, thanina NOMEX®
VUTANTISTAT. N303 11 ORS, technickd tkanina se zdtérem P103, klimamembrdna Techmabreath FR ZW

#-T047 vyhovuji poZadavkiim uvedenym v technické specifikaci TS-MOP-09-12/4.

Nezékladg dosazens Grovné vybranych parametrti hygienickych vlastnosti se osvédCuje, Ze uvedené materidly

V}’hovup hygienickym poZadavkiim na materidl, ktery p¥ichazi do piimého styku s pokoZkou
a nepredstavuji zdravotni riziko dle uvedené technické specifikace,

dtedy dle zakona &. 102/2001 Sb., o obecné bezpednosti vyrobkl a o zméné n&kterych zdkoni (zakon
0 obecné bezpeénosti), v platném znéni, § 3 odst. 1 splituji poZadavky na obecnou bezpeénost

UmVeﬂ hodnocenych poZadovanych parametrd uvadi pfiloha, ktera je nedilnou soucésti tohoto osvédceni.

| Osvédgen; bylo vydano na zakladg zadosti & COV/17/075 ze dne 10.02.2017. Podkladem pro vydéni
| ®¥dceni je zkusebni protokol & AZL 17/0208-03 ze dne 15.3.2017, vydany AZL TZU, Brno.

platnos’[ osvédéeni do: 31.03.2019 /stécjéem’ vydala:
| ALY -
ity vyddn{ osv&déeni: 17.03.2017 ( Jgtka Paulova
certifikacni oddélent




Priloha

vedtent & 17~ 04073
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1extilng zkuSebnf tstav

Hodnoceni dle pozadavka TS-MOP-09-12/4
¢l 10.1 Technické parametry — zakladni material (pofadové &islo Fadku tabulky 4 a7 9, 12 aZ 20)

zékladni material: tkanina NOMEX® ITI ANTISTAT. N303 220i
materidlové sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vlékno P.140, barva: béZova

- abulka &. 1: PoZadované technické parametry a vyhodnoceni vysledkit zkoudek — zdkladni material

Parametr ZkuSebni Méfici | PoZadovana Zji§téna | Hodno-
metoda jednotka hodnota hodnota ceni
Odolnost proti povrchovému smaceni %
] CSI‘LE%ISO e | 5100 5(100) v
_ - material po 3x prand (60 °C) p 3 (80) 3 (80)
' . CSNEN P \ )
- 5 {Plosnd hmotnost 12127 g.m 220 (£5%) | 214 (-2,7%) v
Zména rozméri po 1x prani (60 °C) CSN ENISO
6 o / titek . 6330 Y max.
EP e e CSNENISO| 7 -3/-3 20/20 | Vv
(podéiny smér / piiény smér)
5077
Pevnost v tahu min.
7 |- osnova (podéiny smér) CSg;ﬁ_IlSO N 1230 1358.,6 A%
- Utek (pfidny smér) 850 1101,3
Odolnost viifi edéru na pistroji CSNENISO | poget .
8 | Martindale (zatizeni 79547 g)) 120472 | oy | MR 90000 1 >90000 |V
Odolnost proti Zmolkovani — Martindale | CSN EN ISO s .
tu -
? | (tic na lic, 7000 otadek) 12045.p | ‘e | min 3-4 4 Y
Odolnost vii€i konvekénimu teplu HTTz¢ | S0 9151 s 4<10 54 \%
12 = ~
CSN EN ISO 11612 — tiroveii provedeni | (CSN EN 367) Bl B1 Y%
. Odolnost viigi salavému teplu RHTI>4 CSN EN ISO s 7<20 14,2 A%
CSN EN ISO 11612 — iiroveli provedeni | 6942 metoda B c1 c1 v
14 | Stalobarevnost na svétle RN D ?ﬁ min. 4 5 \Y
105-B02 modré st.
CSN ENISO
15 | Stalobarevnost v prani p¥i 60°C 105-C06 Zedé st. min. 4/4 5/5 v
16 | Stilobarevnost v chemickém &iSténi bSOl S min. 4 5/5 v
105-D01
17 | Stélobarevnost v otéru za sucha CSNENISO | ¥edést min. 4 4-5 v
18 Stalebarevnost v ot¥ru za mokra 105-X12 edé st. min. 4 4.5 \Y
Stilobarevnost v potu CSNENISO , .
19
kyselém // alkalickém 105-E02 $edé st. | min. 4/3 // 4/3 5/5115/5 A%
CSN EN ISO .
20 A ¢ Sedé st. . /5
Stdlobarevnost ve vodé 105-E01 Sedé st min. 4/3 5 v
_'Legcnda: V - vyhovuje poZadavkiim zadévaci dokumentace, TS-MOP, poZadované parametry zdkladniho materialu, véetné
poZadavki dle normy CSN EN ISO 11612 na tiroveii provedenf (min. B1, C1)
HOdImcen)’v zakladni materidl — tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 220i — spliiuje poZadavky
“ddvaci dokumentace, Prilohy & 1 ,PoZadavky na technickou dokumentaci® ZD &j. 815-9/2016-
1350, 2, gast VZ Odiév 2007 pro vykonné letce - bés
Frametry — zdkladni material.




Ptiloha

Textilni zkuSebnf Gstav

| psvéageni & 17 - 04013
gtrana: 2/6
‘ Hodnoceni dle pozadavka TS-MOP-09-12/4

¢l. 10.2 Technické parametry — podSivka (pofadové &islo fadku tabulky 4 aZ 8, 11 a2 19)

podSivka: tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 110RS
materidlove sloZeni: 92% NOMEX/ 5% KEVLAR/ 3% vidkno P.140, barva: bézova

Tabulka &. 2: PoZadované technické parametry a vyhodnoceni vysledki zkousck — podSivka

P. & Parametr Zkusebni Méfici | Pozadovana Zjisténd Hodno-
15-MOP 4 metoda jednotka hodnota hodnota cend
. CSNEN B . o

4 |Plo¥nd hmotnost 12127 gm 110 (£5%) 106 (-3,6%) Vv
Zména rozméri po 1x prani (60 °C) CSN6§1;\(I)ISO max
- 7 ks " o, °
5 |-osnovalitek CSNENISO| 7 33 0/0,5 v
(podélny smér / pti¢ny smér)
5077
Pevnost v tahu min.
"6 |- osnova (podélny smér) CSEQE;IZ_I]SO N 540 583,7 A%
- litek (pFiény smér) 450 5604
;| Odolnost vigi odéru na piistroji CSNENISO | poget min, 4 > 40 000 -
Martindale (zatiZeni 795+7 g)) 12947-2 ota&ek 0000
Odolnost proti Zmolkovani — Martindale | CSN EN ISO . .
t = .
8| (tic na e, 7000 otégek) 12045 | SWPeR | min.3-4 . \/
Odolnost vii¢i konvek&nimu teplu HTL4 | SO 9151 s 4<10 4,0 v
12 1= | (ESN EN 367)
CSN EN ISO 11612 —irovei provedeni Bl B1 v
Odolnost viiéi silavému teplu RHTLs | CSNENISO s 7<20 12,2 A
13 A . ” | 6942 metoda B
CSN EN ISO 11612 - diroveii provedeni C1 C1 A%
CSNENISO | stupeft .
14 ’ & P
Stilobarevnost na svétle 105-B02 modré st min. 4 5 v
15 | Stdlobarevnost v prani p¥i 60°C CSN EN1SO edé st. min, 4/4 5/5 \Y
prantp 105-C06
16 |Stilobarevnost v chemickém tisteni | LN | sedest | min. 4 5/s v
17 | Stilobarevnost v otéru za sucha CSNENISO | Sedést. min. 4 4-5 v
E Stalobarevnost v otéru za mokra 105-X12 Zedé st. min. 4 4-5 v
Stilobarevnost v potu CSN EN ISO .
19 p
| | kyselém // alkalickém ' 105-E02 Sedé st. | min. 4/3 // 4/3 5/5 11 5/5 Y

20 | Stilobarevnost ve vodg SO S min. 4/3 5/5 \Y%

— 105-E01

Legenda: v - vyhovuje poZadavkim zadévaci dokumentace, TS-MOP, poZadované parametry podifvky, vEetng pozadavki
dle normy CSN EN ISO 11612 na troveii provedeni (min. B1, C1)

Hodnoceng podSivka — tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 110RS - spliiuje pozadavky
“divaci dokumentace, Ptilohy ¢&. 1 wPoZadavky na technickou dokumentaci“ ZD ¢&j. 815-9/2016-
1350, 2. gast vZ Od&v 2007 pro vykonné letce - bézovy, TS-MOP-09-12/4, kap. 10, €1. 10.2 Technické
Parametry — podSivka.
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Srana: 3/6
Hodnoceni dle pozadavki TS-MOP-09-12/4
¢l. 10.3 Technické parametry — kapuce (potadové &islo fadku tabulky 4 5 6)
kapuce: technickd tkanina se zdtérem P103
materidlové sloZeni: 100% polyester + zatér, barva: bézova
- Tzbulka &. 3: Pozadované technické parametry a vyhodnocenf vysledkd zkousek — kapuce
- ¥ e oyt x ﬁ\‘v\“g__
: P.& | parametr Zkugebni 'Mencf PoZadovani Ziisténa | Hodno-
1 |7e.moP metoda jednotka hodnota hodnota ceni
' CSNEN e D T—
4 | Plo3nd hmotnost 12127 g.m 100 (£5%) 95 (-5,0%) v
CSN EN ISO
Zmé&na rozmérd po 1x prani (60 °C) 6330 max
7 v 0, *
R CSNENISO| 7 3/-3 0
(podélny smér / pFiény smér) 5170 \'%
5077
X, cm
_ | 6 | Odolnost proti pronikani vody Czsé\éﬁN vodniho min. 100 8877 A"
: l sloupce ’
h\_

Legenda: V - vyhovuje poZadavkiim zadévaci dokumentace, TS-MOP, poZadované parametry materiz]y na kapuci

Hodnoceny material na kapuci — technickd tkanina se zdtérem P103 — splituje PoZadavky zad4vaci
dokumentace, Prilohy &. 1 ,,PoZadavky na technickou dokumentaci® ZD ¢j. 815-9/2016.135¢. 2. 4st
- VZ.Odév 2007 pro vykonné letce - béZovy, TS-MOP-09-12/4, kap. 10, £1. 10.3 Technijckeé par,ar;letry

i- kapuce.
¢l. 10.4 Technické parametry — klimamembrana (pofadové Cislo fadku tabulky 2, 3)

klimamembrana: Techmabreath FR ZW 40-T047
materidlové sloZeni: 65% polyester/ 35% polyuretan, barva: bila

Tabulka &. 4: Pozadované technické parametry a vyhodnoceni vysledki zkouSek - klimamembr 4y g

| Pg Zkufebni | Mefici | Po¥adovana (2\—
2 . . 18t 5
1 {Ts-Mo! Parametr metoda jednotka hodnota hg)dnir':: Hc?gl?io
i L CSN EN . T
2 | Plo¥n4 hmotnost 12127 g.m 140 (£5%) 133 (5,0%) v
Omezené ifeni plamene po prani 5 ,
‘g » dohofeni k vrchnfmu nebo jinému okraji CSI‘II 5%1;5150 - ne T e T
| 3 [ uvoln&ni hoicich nebo roztavenych &stic T - ne e v
o dohofivani Zhnut{m na neposkozenou plochu - ne T v
1Los, . CSN ENISO . '
ﬂx omezeného §iFeni plamene 14116 - index 1 index 1 A%
—

. L} 7 r v s \—_—
. Legenda: v - vyhovuje poZadavkim zaddvaci dokumentace, TS-MOP, poZadované parametry klimamembrany véetng
: pozadavku dle normy CSN EN ISO 14116, index 1 Y

_\_HQIIDO(:eny material — klimamembrdna Techmabreath FR ZW 40-T047 - splituje pozadavk
- Wdivacf dokumentace, PFilohy &, 1 ,,PoZadavky na technickou dokumentaci® 7y & 8[;5_9/2016}’
1350,2, 845t VZ Odév 2007 pro vykonné letce - bézovy, TS-MOP-09-12/4, kap. 10, &), 1{,’ 4 Technické
- Mrametry - klimamembréna. '
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Textilni zkuSebni Ustav

T mabutka &. 5 Uroveti hodnocenych parametril zdravotni nezavadnosti - z4kladnf materisl

Hodnoceni dle poZadavka TS-MOP-09-12/4

¢l. 10.5 Parametry zdravotni nezavadnosti - zdkladni material, podSivka a kapuce
(pofadové Cislo Fadku tabulky 1, 2, 3)
v ndvaznosti na poZadavky Metodického doporuéeni SZU &. 1/2000 (AHEM)

Ptiloha

zakladni materiil: tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 220i
materialové sloZeni: 92% Nomex/ 5% Kevlar/ 3% vlakno P.140, barva: béZova

3 ) Zku3ebn| Metici | PoZadovana v Hodno-
MOP Vlastnost - parametr metoda jednotka hodnota Zji§téna hodnota cent
’T— Obsah volného formaldehydu {CSN EN ISO 14184-1 | mgkg’ max. 75 nedetekovatelné v
"3 | pH vodného vyluhu CSN EN IS0 3071 - 4,5-7,5 6,6 A4
3| Obsah t&kych kovli CSN EN ISO 105-E04 | mg.kg’ max.
 |-arsen AA,ICP 1,0 < 0,05 v
- kadmium spektrometrie 0,1 < 0,02 v
- olovo 1,0 < 0,05 v
- rtut’ 0,02 < 0,005 \4
- chrém celkovy 5 2,0 < 0,03 v
- chrém Sestimocny CSNISO 11083 pod detlimitem | nedetekovatelny v
- kobatlt 4,0 < 0,20 A%
- méd’ 50,0 0,22 v
- nikl 4,0 < 0,20 1
Stélobarevnost stupen min.
-vpotu: . alkalické . $ 3-4/3-4 5/5 v
- VPOt = eeem CSNENISO 105-Eo4 | 54
- kyselém stupnice 3-4/3-4 5/5 A%
- vot&ru: « za sucha . Sedé 3-4 4.5 \%
CSN EN ISO 105-X12 .
» za mokra stupnice 2-3 4-5 \'%

{520, 172000 (AHEM),

/s

! Legélida: V - vyhovuje poZadavkiim zadivacl dokumentace, uved(,:né TS-MOP, pozadované parametry zdravotni nczdvadnosti
b a soudasné& vyhovuje vybranym poZadavkim MD SZU ¢&.1/2000
< - symbolem je oznaden detekdni limit metody

- }Hednoceny zakladnf materiél — tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 220i — spliiuje pozadavky
udivaci dokumentace, Prilohy ¢. 1 ,,Pozadavky na technickou dokumentaci“ ZD &j. 815-9/2016-
330,2. East VZ Odév 2007 pro vykonné letce - bézovy, TS-MOP-09-12/4, kap. 10, €1 10.5 Parametry
Uravotnf nezdvadnosti — zakladni materiil a soudasné splituje pozadavky Metodického doporuéeni
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Hodnoceni dle pozadavki TS-MOP-09-12/4
¢l. 10.5 Parametry zdravotni nezavadnosti - zakladni material, pod$ivka a kapuce
(poradové ¢islo fadku tabulky 1, 2, 3)
v navaznosti na pozadavky Metodického doporuéeni SZU & 1/2000 (AHEM)
podSivka: tkanina NOMEX® ITIT ANTISTAT. N303 110RS
materidlové sloZeni: 92% Nomex/ 5% Kevlar/ 3% vlakno P.140, barva: béZova
Tabulka &. 6: Uroveti hodnocenych parametréi zdravotni nezévadnosti - podSivka
mVlastnost - parametr T e .Merm S Zjisténa hodnota HOdn,o_
TS&-MOP metoda jednotka hodnota _ cend
1 Obsah volného formaldehydu |CSN EN ISO 14184-1 | mgkg? max. 75 nedetekovatelné v
11 2 pil vodného vyluhu CSN EN 180 3071 - 4,5-75 6,6 v
3 Obsah tézkych kovii CSN EN ISO 105-E04 mg kg max.
‘ - arsen AA, ICP 1,0 < 0,05 \%
- kadmium spektrometrie 0,1 < 0,02 v
- olovo 1,0 < 0,05 v
- ruf 0,02 < 0,005 v
- chrém celkovy 5 2,0 < 0,03 \%
- chrém Sestimocny CSN ISO 11083 pod detlimitem | nedetekovatelny A%
- kobalt 4,0 < 0,20 v
- m&d’ 50,0 0,22 v
- nikl 4,0 < 0,20 \4
Stalobarevnost stupeti min.
- tu: . alkalické . 5 3-4/3-4 5/5 \%
MBS GSNENISO 105-B04 | 04é
» kyselém stupnice 1.4/3-4 5/5 v
- v otéru: « za sucha . Sedé 3-4 4-5 A\
CSNEN ISO 105-X12 .
« za mokra stupnice 2-3 4-5 v

a soudasné vyhovuje vybranym poZadavkim MD SzU &.1/2000

< - symbolem je oznalen detekéni limit metody

Legenda: V - vyhovuje poZadavkiim zadévaci dokumentace, uvedené TS-MOP, poZadované parametry zdravotnf nezdvadnosti

Hodnocena podSivka — tkanina NOMEX® III ANTISTAT. N303 110RS - splituje poZadavky
tadavaci dokumentace, Prilohy ¢. 1 ,,PoZadavky na technickou dokumentaci® ZD &j. 815-9/2016-
1350, 2. East VZ Odév 2007 pro vykonné letce - bézovy, TS-MOP-09-12/4, kap. 10, ¢1. 10.5
Pa.l'a'wlmetry zdravotni nezdvadnosti — podSivka a soufasné spliiuje poZadavky Metodického
‘loporugeni SZU &. 1/2000 (AHEM).
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Textilni zkudebni dstav

Hodnoceni dle pozadavki TS-MOP-09-12/4

¢l. 10.5 Parametry zdravotni nezdvadnosti - zakladni material, podSivka a kapuce
(poradové Cislo Fadku tabulky 1, 2, 3)
v navaznosti na pozadavky Metodického doporuceni SZU &. 1/2000 (AHEM)

kapuce: technicka tkanina se zatérem P103
materidlové sloZeni: 100% polyester + zatér, barva: béZové

| fabulka & 7: Uroveii hodnocenych parametrtt zdravotni nezévadnosti - kapuce

Ptiloha

ool o P',é' Viastaost - parametr ZkuSebni 'MérlCI PoZadovana Zjisténd hodnota Hodn’o-
| |1s-MOP metoda jednotka hodnota ceni
prem | Obsah volného formaldehydu |CSN EN ISO 14184-1 | mgkg’ max. 75 29,9 \%
2 pH vodného vyluhu CSN EN ISO 3071 - 45-75 6,6 v

~ 3 |Obsah t8zkych kovii (SN ENISO 105-E04 | mgkg! max.
- arsen AA, ICP 1,0 < 0,05 A\’
- kadmium spekirometrie 0,1 < 0,02 v
- olovo 1,0 0,05 v
- rtut’ 0,02 < 0,005 A%
- chrém celkovy 2,0 0,05 \'%
- chrém Sestimocny CSN IS0 11083 pod detlimitem | nedetekovatelny v
- kobalt 4,0 < 0,20 A\
- méd’ 50,0 0,46 v
- nikl 4,0 < 0,20 A%
Stalobarevnost stuperi min.
- vpotu: . alkalickém o Sedé 3-4/3-4 5/5 A%
CSN EN ISO 105-E04 :
« kyselém stupnice 3.4/3-4 5/5 v
- v otéru: « za sucha . ¥edd 3-4 4-5 v
CSN ENISO 105-X12 .
« za mokra stupnice 2-3 4-5 A%

a soudasné vyhovuje vybranym pozadavkim MD SZU &.1/2000

| Datum vydéni prilohy: 17.03.2017

| Hilohu vydala: Jitka Palova

< - symbolem je oznaden detekéni limit metody

1 legenda: V - vyhovuje pozadavkiim zaddvaci dokumentace, uvedené TS-MOP, poZadované parametry zdravotni nezavadnosti

| Hodnoceny materil na kapuci — technickd tkanina se zdtérem P103 — splituje pozadavky zaddvaci
- | tokumentace, PFilohy &. 1 »PoZadavky na technickou dokumentaci“ ZD &j. 815-9/2016-1350, 2. &ast
| VZ Od&v 2007 pro vykonné letce - bézovy, TS-MOP-09-12/4, kap. 10, £1. 10.5 Parametry zdravotni
tezdvadnosti — kapuce a soucasné spliiuje pozadavky Metodického doporuéeni SZU &. 1/2000
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Textilni zkusehni Gstav
TEXTILNI ZKUSEBNI USTAYV, s.p.
CERTIFIKACNI ORGAN PRO CERTIFIKACI VYROBKU
VACLAVSKA 6, 658 41 BRNO, CESKA REPUBLIKA

vydava

MarsS a.s., Okruzni IT 239, 569 43 Jevicko

OSVEDCENI

cislo: 17 — 040/4

kierym se potvrzuje, Ze material:

zateplovaci vrstva: rouno vldkenné JARAM
materiélové slozeni: 100% aramid, barva: Zlutd

4. materidl urgeny pro ACR na vyrobu

A 10. VloZzka 2007 zimni bézova pro vykonné letce

+ byl hddnocen dle poZadavka:

s zaddvaci dokumentace zadavatele MO CR, Praha 6, Prilohy & 1 ,PoZadavky na technickou
_dokumentaci® ZD &j. 815-9/2016-1350, 2. &ist VZ Odév 2007 pro vykonné letce - béZovy,
TS MOP-12-12/4, (kap. 10, €l. 10.3)

Na zdkladé zjist&nych hodnot pozadovanych parametri hodnoceného materialu ureného na vyrobu

,Vlozky 2007 zimni béZové pro vykonné letce”,
se osvEdEuje, ¥e hodnocen4 zateplovaci vrstva — rouno vidkenné JARAM vyhovuje pozadavkim
uvedenym v technické specifikaci TS-MOP-12-12/4.

Zh]@dis_ka omezeného SiFeni plamene v souladu s normou CSN EN ISO 14116 spliiuje zateplovaci
Touno index omezeného 3iFeni plamene 1.
Uroveri hodnocen}'fch pozadovanych parametrii uvadi pfiloha, ktera je nedilnou souéasti tohoto osvédéent.

SSVcdcem bylo vydano na zakladé Zadosti &. COV/17/075 ze dne 10.02.2017. Podkladem pro vydani
SvEdCeni je zkusebni protokol &. AZL 17/0208-04 ze dne 15.3.2017, vydany AZL TZU, Brno.

etnost osvedzent do: 31.03.2019 Cf)svédécnf vydala:
Yo
. KQJ}SJ-
Mvydan{ osvédieni: 17.03.2017 Jitka Paylova

certifika¢ni oddéleni
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Priloha

Textilni zkuebni stav

Hodnoceni dle pozadavki TS-MOP-12-12/4

- #1.10.3 Technické parametry — zateplovaci vrstva - rouno (pofadové &islo fadku tabulky 2, 3, 4)

g zateplovaci vrstva: rouno viakenné JARAM

materidlové sloZeni: 100% aramid, barva: Zluta

T L
G g ik

s ko

fabulka ¢ 1: PoZadované technické parametry a vyhodnoceni vysledkl zkou§ek - zateplovaci vrstva

D2, P tr Zkusebni Msfici | Pozadovand Zjisténa Hodno-
arame metoda jednotka hodnota hodnota ceni
Plo¥na hmotnost 618; 2FT7N g.m? 80 (+5%) 84 (+5,0%) v
) SO
Zmena rozmérd po 1x prani (60 °C) CSN_EN .
‘N / Gtek 5077 % max.
p 3 |-osmovajutec CSNENISO| 3/-3 1,0/0 v
B (podélny smér / pfiény smér)
qt 6330
Omezené §ffeni plamene po prani .
. . " CSN ENISO
» doho¥eni k vrchnimu nebo jinému okraji 15025 - ne ne A\
E — ———
1| 4 -|e uvolnéni hoficich nebo roztavenych Eistic postup A - ne ne \'%
o dohofivani Zhnutim na neposkozenou plochu - ne ne v
| Index omezeného $ifeni plamene CSI\II 4EII;IGI SO - index 1 index 1 \4

- -f-1ateplovaci vrstva - rouno.

Detum vydéni piflohy: 17.03.2017

Pilop AU,
flohu vydala: Jitka Paul\ové

odnocena zateplovaci vrstva — rouno vidkenné JARAM -
dukumentace, Pfilohy ¢&. 1 ,,PoZzadavky na technickou dokumentaci“ ZD ¢j. §15-9/2016-1350, 2. ¢ast
Y2 0dév 2007 pro vykonné letce - bézovy, TS-MOP-12-12/4, kap. 10, €1. 10.3 Technické parametry

genda V - vyhovuje poZadavkim zaddvac{ dokumentace, TS- MOP, poZadované parametry zateplovaci vrstvy, véetng
pozadavku dle normy CSN EN ISO 14116, index 1

spliiuje pozadavky zadévaci

3

S
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MINISTERSTVO OBRANY
MINISTRY OF DEFENCE

CESKA REPUBLIKA 4 CZECH REPUBLIC

SOUHLAS § POUZITIM VOJENSKE LETECKE TECHNIKY VE
VOJENSKEM LETECTVi

TYPE APPROVAL
¢ iNo. S5-4536

Timio se osvédfuje, ze uvedeny vyrobek je schvalen k pouziti ve vojenskem letectvi v ramci technicke
specifikace uznané Ministerstvem obrany Ceské republiky.

This certifies that the mentioned type of article is approved for use in military aviation within Technical
Specification accepted by the Ministry of Defence of the Czech Republic.

lzfdé,'te] MarS§ a.s., Okruzni I &.p. 239, Jevi¢ko, 569 43
pplicant

vyrobce Mar$ a.s., Okruzni T1. &.p. 239, Jevicko, 569 43
Manufacturer

Nazev vyrobku

: o Kapsa 2007 odepinatelui béZova pro vykonné letce
Article Designation ”

Typove oznateni

e Kapsa 2007 odepinatelna bézovi pro vikonné letce
Type Designation : ¢

Technicka specifikace TS-MOP-09-10

Technical Specification

Pouzity predpis Uvedeno v TS-MOP-09-10

Certification Basis

Poznamky
Notes

Popis, technicke Gdaje, vykonnosti, vlastnosti, omezeni a pokyny pro zastavbu, obsluhu, udrzbu a opravy jsou
uvedeny v platné dokumentaci. Toto osvédCeni neni souhlasem se zastavbou tohoto vyrobku. Toto osveédEeni
ziistava v platnosti, dokud se jej Zadatel nevzda nebo dokud jeho platnost Ministerstvo obrany Ceské republiky
nepozastavi, nezrusi Ci nestanovi ukonceni platnosti jinak. Toto osvédéeni je nepfenosné.

The description, technical data, performances, features, limitations and instruclions for installation, servicing,
maintenance and repairs are stated in the valid documentation. This certificate is not the installation approval for
this arlicle. This certificate remains in effect until surrendered by an applicant, or suspended and revoked or a
termination date is otherwise eslablished by the Ministry of Defence of the Czech Republic. This certificate is not
transferable. o

S

2011-10-31 | ) L ,3;&4(\\\\04&%&

A = % if
Datum vydani — Date of issue s ~. Podpis — Signature
{rr-mm-dd) - (yy-mm-dd)
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MINISTERSTVO OBRANY
MINISTRY OF DEFENCE

CESKA REPUBLIKA ey CZECH REPUBLIC

w r s

SOUHLAS S POUZITIM VOJENSKE LETEC,KE TECHNIKY VE
VOJENSKEM LETECTVI

TYPE APPROVAL
CiNo. S-4534

Timto se osvédiuje, Ze uvedeny vyrobek je schvalen k pouziti ve vojenskem letectvi v ramci technickeé
specifikace uznané Ministerstvem obrany Ceske republiky.

This cerifies that the mentioned type of article is approved for use in military aviation within Technical
Specification accepted by the Ministry of Defence of the Czech Republic.

ZEELE Mars§ a.s., Okruizni I1. &.p. 239, Jevitko, 569 43
Applicant

WIS MarS a.s., Okru¥ni L. &.p. 239, Jevitko, 569 43
Manufacturer

Nazev vyrobku

” S Kombinéza 2007 bézova pro vykonné lefce
Article Designation i

Typové oznaceni

e Kombinéza 2007 bézova pro vykonné letce
Type Designation v

Technicka specifikace TS-MOP-06-10
Technical Specification

Pouzity pfedpis Uvedeno v TS-MOP-06-10
Certification Basis

Poznamky
Notes

Popis, technické tdaje, vykonnosti, viastnosti, omezeni a pokyny pro zastavbu, obsluhu, GdrZbu a opravy jsou
uvedeny v platné dokumentaci, Toto osvédCeni neni souhlasem se zastavbou tohoto vyrobku. Toto osvédceni
z(istava v platnosti, dokud se jej Zadatel nevzda nebo dokud jeho platnost Ministerstvo obrany Ceské republiky
nepozastavi, nezrusi & nestanovi ukoncéeni platnosti jinak. Toto osvéd&eni je nepfenosne.

The description, technical data, performances, features, limitations and instructions for installation, servicing,
maintenance and repairs are stated in the valid documentation. This certificate is not the installation approval for
this article. This certificate remains in effect until surrendered by an applicant, or suspended and revoked or a
termination date is otherwise established by the Ministry of Defence of the Czech Republic. This certificate is not
transferable. -

2011-10-31 — /’Qﬂt@b\kw

Datum vydani ~ Date of issue » L YPodpis — Signature
(rr-mm-dd) - (yy-mm-dd)




JSKE ZARIZENMT 5517
& BRING
MINISTERSTVO OBRANY

MINISTRY OF DEFENCE

CESKA REPUBLIKA CZECH REPUBLIC

SOUHLAS S POUZITIM VOJENSKE LETECKE TECHNIKY VE
VOJENSKEM LETECTVI
TYPE APPROVAL
C./No. S-4540

Timto se osvédéuje, Ze uvedeny vyrobek je schvalen k pouZiti ve vojenském letectvi v ramci technicke
specifikace uznané Ministerstvem obrany Ceské republiky.

e \{\1‘_?"=“ A
T LRy

This cerifies that the mentioned type of article is approved for use in military avialion within Technical
Specification accepted by the Ministry of Defence of the Czech Republic.

helocfts) MarS a.s., Okruini IL &p. 239, Jevigko, 569 43
Applicant

Vel MarS a.s., OkruZzni IL &p. 239, Jevitko, 569 43
Manufacturer

D EATA (el Vesta 2007 zimni béZova pro vikonné letce

Atticle Designation

UeCrz e Vesta 2007 zimni béZova pro vikonné letce
Type Designation -

30

SN

Technicka specifikace TS-MOP-07-10
Technical Specification S )

Rl ey Uvedeno v TS-MOP-07-10
Certification Basis

¥ ‘\‘, 1
e

Poznamky 2
Notes T

R | , . | %
Popis, technické Udaje, vykonnosti, viastnosti, omezeni a pokyny pro zastavbu, obsluhu, tdrzbu a opravy jsou ﬁ?
uvedeny v platné dokumentaci. Toto osvédéeni nenj souhlasem se zastavbou tohoto vyrobku. Toto osvédCeni T?/
ziistava v platnosti, dokud se jej zadatel nevzda nebo dokud jeho platnost Ministerstvo obrany Ceské republiky :'/fﬁ

nepozastavi, nezrusi ¢ nestanovi ukonéeni platnosti jinak. Toto osvédEeni je nepfenosne.

o~
IO

Y o
SRS

i
The description, technical data, performances, features, limitations and instructions for installation, servicing, f,’?‘k
maintenance and repairs are stated in the valid documentation. This certificate is not the installation approval for
this article. This certificate remains in effect until surrendered by an applican!, or suspended and revoked or a
termination date is otherwise established by the Ministry of Defence of the Czech Republic. This certificate is not
transferable. AT
; %
e | "
"‘ / LLO A (JL
2011-10-31 P A i
Datum vydani — Date of issue . ) Podpis — Signature i

(rr-mm-dd) - (yy-mm-dd}




MINISTERSTVO OBRANY
MINISTRY OF DEFENCE

CESKA REPUBLIKA sy CZECH REPUBLIC

SOUHLAS S POUZITIM VOJENSKE LETEQKE TECHNIKY VE
VOJENSKEM LETECTVI

TYPE APPROVAL
¢ o, S-4542

Timto se osvedcuje, e uvedeny vyrobek je schvalen k pouziti ve vojenskem letectvi v ramci technicke
specifikace uznané Ministerstvem obrany Ceské republiky.

This certifies that the mentioned type of article is approved for use in military aviation within Technical
Specification accepted by the Ministry of Defence of the Czech Republic.

Zadatel Mar$ a.s., Okruzni IL &p. 239, Jevitko, 569 43
pplicant

A pleTe) Mar$ a.s., Okrani 11 &p. 239, Jevitko, 569 43

Manufacturer

Nazev vyrobku

: e Vliozka 2007 zimni béZova pro vykonné letce
Article Designation

Typové oznaleni
Type Designation

Technicka specifikace TS-MOP-08-10

Technical Specification

Pouzity predpis Uvedeno v TS-MOP-08-10
Ceriification Basis

Vlozka 2007 zimni béZova pro vikonné letce

Poznamky
Notes

Popis, technické Udaje, vykonnosti, viastnosti, omezeni a pokyny pro zastavbu, obsluhu, Gdrzbu a opravy jsou
uvedeny v platné dokumentaci, Toto osvédéeni neni souhlasem se zastavbou tohoto vyrobku. Toto osvedgeni
zustava v platnosti, dokud se jej Zadatel nevzda nebo dolkud jeho platnost Ministerstvo obrany Ceské republiky
nepozastavi, nezrusi &i nestanovi ukongeni platnosti jinak. Toto osvédéeni je neprenosné.

The description, technical data, performances, features, limitations and instructions for installation, servicing,
maintenance and repairs are stated in the valid documentation. This certificate is not the installation approval for
this article. This certificate remains in effect until surrendered by an applicant, or suspended and reveked or a
termination date is otherwise established by the Ministry of Defence of the Czech Republic. This cerificate is not
translerable. %7

2011-10-31 el %@J«Qk

Datum vydani — Date of issue Podpis — Signature
(rr-mm-dd} — (yy-mm-dd)




Agentura logistiky

Centrum zabezpefeni materialem tylovych sluzeb
Stefanikova 53, Brno, PSC 662 10

Brno 18. kvétna 2017
Sp. zn. SpMO. 20710-2/2017-551220 Pocet listt: 1

MarS a.s.
Okruzni II. &p. 239
56943 Jevidéko

Prohlaseni o shodé vyrobku — Odév pro vykonné letce
K &j. 815-9/2016-1350

Prohlasuji, Ze souéastky Vesta 2007 zimni béZové pro vykonné letce TS-MOP—-09-12/4, Vlozka
2007 zimni béZova pro vykonné letce TS—-MOP—12-12/4, Kombinéza 2007 béZova pro vykonné
letce TS-MOP-07-12/4 a Kapsa 2007 odepinatelnd béZova pro vykonné letce
TS-MOP-06-12/4 (dale jen Odév pro vykonné letce), zhotovené, pfedloZzené a schvalené jako
referenéni vzorky v ramci Vefejné zakazky &j. 815-9/2016-1350, 2. Cast VZ: ,,0dév 2007 pro
vykonné letce-béZzovy*

vykazuji shodu

z hlediska konstrukéniho feSeni, technologického zpracovani a materidlového provedeni
se soucastkami, na které byl dne 31.10.2011 vydan ,,Souhlas s pouZitim vojenské letecké techniky
ve vojenském letectvi firmé MarS a.s., Okruzni II. &p. 239, 569 43 Jevicko:

- S—4540 — Vesta 2007 zimni béZova pro vykonné letce, TS-MOP-07-10,

- S-4542 — Viozka 2007 zimni béZova pro vykonné letce, TS—-MOP-08-10,

- S-4534 - Kombinéza 2007 bézova pro vykonné letce, TS-MOP-06-10.

- S—4536 — Kapsa 2007 odepinatelna béZzova pro vykonné letce.

PoZadované technické parametry na Odév pro vykonné letce ziistaly beze zmén zachovany a jsou
doloZeny protokoly z akreditovanych zkuseben, jednotlivé zkouSky byly provedeny dle specifikace
v zaddvaci dokumentaci, Pfiloha ¢ 1 kZD ¢&. 815-9/2016-1350, PoZadavky na technickou

dokumentaci, 2. Cést VZ.

- TZU Brno, Protokol o zkouskich AZL 17/0208-01 ze dne 15.3.2017,
- TZU Brno, Protokol o zkouskach AZL 17/0208—02 ze dne 15.3.2017,
- TZU Brno, Protokol o zkouskach AZL 17/0208-03 ze dne 15.3.2017,
- TZU Brno, Protokol o zkouskach AZL 17/0208—04 ze dne 15.3.2017,
- TZU Brno, Osvédéeni &. 17-040/1 ze dne 17.3.2017,
- TZU Brno, Osvédgeni &. 17-040/2 ze dne 17.3.2017,
- TZU Brno, Osvédéeni &. 17-040/3 ze dne 17.3.2017,
- TZU Brno, Osvéd&eni &. 17-040/4 ze dne 17.3.2017,

Uvedené protokoly jsou soucésti Kupni smlouvy na dodavky Odévu pro vykonné letce a ve viech
parametrech vyhovuji.



Konstrukéni refeni, technologické zpracovani a materidlové provedeni Odévu pro vykonné
letce spliiuji pozadované parametry stanovené zpracovatelem VZ 5512 Brng v prislu$nych

TS-MOP.

/

Za spravnost udajii odpovida: o.z. Be. Hana Spacilova, tel. 442873. ‘ o
17ty /i ’// ol M- redk TVF

7 Nagetnik
podplukovnik Ing. Ludék Kré
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Pozadavky na zabezpeceni statniho ovérovani jakosti
1. Rozsah statniho ovérovani jakosti

1. Smluvni strany se dohodly, ze pfi plnéni této rdmcové smlouvy se na zaklad¢é rozhodnuti
Utadu v rozsahu a za podminek stanovenych touto ramcovou smlouvou uplatni statni ovéfovani
jakosti ve smyslu zakona ¢. 309/2000 Sb., o obranné standardizaci, katalogizaci a statnim ovéfovani
jakosti vyrobkl a sluzeb urCenych k zajisténi obrany statu a o zméné zivnostenského zakona, ve
znéni pozd¢jsich predpist (dale jen ,,zakon ¢. 309/2000 Sb.*).

2. Smluvni strany berou na védomi, Ze v ptipadé vyroby v zahrani¢i Utad ve smyslu
§ 19 odst. 2 zdkona pozada o statni ovétovani jakosti obdobny ufad nebo orgédn (Government
Quality Assurance Representative) statu, kde se vyrobek vyrabi(dale jen ,,zahrani¢ni urad®).
V takovém piipadé prodavajici predd Utadu neprodlené smlouvu se zahraniénim vyrobcem
a dokumentaci vyrobku, kterou schvalil kupujici v anglickém jazyce nebo v jazyce pouzivaném
V zemi vyrobce vyrobku.

3. Statni oveéfovani jakosti provede:

a) zastupce Utadu (uréeny piislusnik Utadu) u prodavajiciho, ktery vyrobek vyrabi na Gizemi
Ceské republiky,

b) zéastupce zahrani¢niho ufadu - u dodavatele, ktery vyrobek vyrabi v zahranici.

4. Statni ovéfovani jakosti nezbavuje prodavajiciho odpovédnosti za vady vyrobku.

5.V ramci statniho ovétovani jakosti se uskuteéni:
odborny dozor nad jakosti a kone¢na kontrola podle § 24 az 29 zakona ¢. 309/2000 Sb.

6. Prodavajici je povinen Ufadg resp. zahrani¢nimu ufadu umoznit provést odborny dozor nad
jakosti a kone¢nou kontrolu podle COS 051626, 2. vydani, Pozadavky NATO na ovéfovani kvality
pii vyrobé - AQAP 2120, Ed. 3, NATO Quality Assurance Requirements For Production.

7. Prodavajici se zavazuje smluvné sjednat s poddodavateli podminky pro statni ovétovani
jakosti, jaké jsou uvedeny v této ramcové smlouve.

2. Podminky pro provadéni statniho ovérovani jakosti

8. Prodavajici predlozi zastupci Ufadu resp. zahraniéniho Gfadu seznam poddodavatelt a jimi
realizovanych poddodavek a ten urci, u kterych poddodavateld se uplatni statni ovéfovani jakosti.
Pro zabezpeceni statniho ovéfovani jakosti u stanovenych poddodavatelti prodavajici pieda zastupci
Utadu resp. zahrani¢niho tifadu pfisluiné poddodavatelské smlouvy bezprostiedné po jejich uzavie-
ni.

9. Prodavajici pfed zahdjenim plnéni ramcové dohody vypracuje plan kvality na vyrobek
podle COS 051648, 3. Vydani, Pozadavky NATO na plany kvality resp. AQAP 2105 NATO
Requirements For Deliverable Quality Plans. Plan kvality ptedlozi prodavajici zastupci Utadu resp.
zahrani¢niho ufadu k posouzeni a doplnéni. Piipadné piipominky zastupce Utadu, které se vztahuji
k jeho ¢innosti, prodavajici zapracuje do tohoto planu.

10. Prodavajici na zadost Utadu resp. zahrani¢niho tGfadu:

a) bezplatné poskytne k pouzivani nezbytné nutné mistnosti v misté vykonu ¢innosti zastupce
Utadu resp. zahraniéniho tfadu, které jsou vybavené inventifem, opatiené telefony pro vnitini,
méstskou a mezimeéstskou sit’ apod.;

b) zajisti parkovaci misto pro sluzebni vozidlo zastupce Utadu resp. zahrani¢niho Gfadu
V misté vykonu jeho ¢innosti;

¢) bezplatné poskytne nezbytné nutné prostory pro statni oveéfovani jakosti, napt. kontrolni
mistnosti, laboratofe, zkuSebny, skladist¢ a jiné prostory sodbornym personalem
a v odivodnénych ptipadech i v mimopracovni dob¢.
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11. Prodavajici umozni zastupci Utadu resp. zahrani¢niho ufadu pfistup ke schvalenému
a evidovanému kompletu technické dokumentace ulozenému u prodavajiciho. Takto ulozeny
komplet dokumentace musi obsahovat veskeré realizované zmény.

12. Prodévajici je povinen dolozit technické parametry uvedené v TS-MOP v plném rozsahu,
vlastnimi prostfedky a na vlastni naklady zajisti potiebné analyzy materialu, které souvisi se statnim
ovétovanim jakosti, ve vlastnich nebo nezavislych laboratotich.

13. Pracovisté fizeni jakosti prodavajiciho ptredava vyrobky ke konecné kontrole zastupci
Uradu resp. zahrani¢niho uGfadu az po wvnitini kontrole s pfedepsanymi a fadné vyplnénymi
pruvodnimi doklady ve smyslu piislusné dokumentace a této ramcové smlouvy.

14. Prodavajici bere na védomi, ze¢ Utad nebyl kupujicim zmocnén k vyfizovani Zadosti
0 povoleni odchylek, vyjimek a zmén produktu. Prodavajici je povinen informovat zastupce Utadu
resp. zahrani¢niho ufadu 0 vSech odchylkach, vyjimkach nebo zménach na vyrobku, které byly
kupujicim schvaleny.

15. Zahrani¢ni vyrobce k dodavce ptilozi Certificate of Conformity na jednotlivé vyrobky,
které potvrdi zahrani¢ni urad.

16. Vyrobce umozni Utadu resp. zahrani¢nimu ufadu ucast na feSeni reklamace, bude-li vaci
nému uplatnéna.



Belgie
Bulharsko
Dansko
Estonsko
Finsko
Francie
Chorvatsko
Italie

Izrael
Kanada
Korejska republika
Kypr

Litva
Lucembursko
Mad’arsko
Némecko
Nizozemsko
Norsko
Polsko
Portugalsko
Rakousko
Rumunsko
Recko
Slovensko
Slovinsko

Spanélsko

Spojené staty americké

Svédsko
Turecko
Velka Britanie
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Seznam stati, kde je moZné zabezpecit SOJ
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Sekce vyzbrojovani a akvizic MO
Odbor logistiky, zabezpeceni a podpory
namésti Svobody 471/4, Praha 6, PSC 160 01, datova schranka hjyaavk

Cj. Praha dne . 2017
Pocet listt: 2

Vyzva k poskytnuti plnéni ¢. .................

Vefejny zadavatel Ceska republika — Ministerstvo obrany, se sidlem Tychonova 1, Praha 6,
jejimz jménem jedna fteditelka odboru logistiky, zabezpeceni a podpory sekce vyzbrojovani
a akvizic MO JUDr. Pavlina CERMAKOVA, na adrese Sekce vyzbrojovani a akvizic MO, odbor
logistiky, zabezpeceni a podpory, nam. Svobody 471/4, 160 01 Praha 6 (dale jen ,,kupujici®), Vas
vyzyva v souladu s ¢l. V. Ramcové dohody ¢islo 171050262 (dale jen ,,dohoda“) a v souladu
S podminkami Vv ni uvedenymi

k poskytnuti plnéni

vefejné zakazky ,,Odév pro vykonné letce* p. €. xx/xxxx (dale jen ,,Vyzva“) na dodavky kapes
2007 odepinatelnych bézovych, kombinéz 2007 bézovych, vest 2007 zimnich bézovych, vlozek
2007 zimnich bézovych.

1. Sortiment a mnoZstvi poZadovaného zboZi:

Pol. i « MnoZstvi Cena zavl Cena celkem | Cena celkem
v Nazev zboZi . kus v K¢ .
Cislo kust bez DPH bez DPH véetné DPH

1. |Kapsa 2007 odepinatelna
béZova pro vykonné letce

2. |Kombinéza 2007 bézova pro
vykonné letce

3. | Vesta 2007 zimni bézova pro
vykonné letce

4. | Vlozka 2007 zimni béZova pro
vykonné letce

Celkova kupni cena zbozi

Velikostni sortiment bude upresnén pred podpisem vyzvy.

2. Kupni cena

Celkova kupni cena zbozi ¢ini .................... ,- K¢ v¢etné DPH.

Celkova kupni cena zbozi bez DPH ¢ini .. ... ...,- K¢, sazba DPH ....% ¢ini . ... ...,- K¢ Tato cena
je nejvyse pripustna.

3. Doba a misto plnéni

Prodavajici zahaji plnéni VZ po pisemném potvrzeni Vyzvy a plnéni ukoné¢i do 120 dnil
po pisemném potvrzeni Vyzvy.

Prodavajici odevzda zbozi kupujicimu v misté plnéni, kterym je Vojenské zatizeni 551220 Brno,
Stefanikova 53, 662 10 Brno (dale jen ,.piejimajici®).
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4. Z7Zbozi muze byt odevzdano i postupnym dil¢im plnénim, pfi€¢emz rozsahem dil¢iho plnéni
se rozumi odevzdani minimaln¢ ......... kusii zboZi.

Kontaktni osoba piejimajiciho: ...................... Jtel, L Jfax o

Z4dam Vias o pisemné potvrzeni této Vyzvy uznavanym elektronickym podpisem podle zikona

¢. 297/2016 Sb., o sluzbach vytvarejicich divéru pro elektronické transakce, do 10 dna
od obdrzeni této Vyzvy. Podepsanou Vyzvu zaSlete prostiednictvim datové schranky hjyaavk.

Kontaktni osoba: ........coovveeeii... , telefonické spojeni .................... Jfax
JUDr. Pavlina CERMAKOVA Ing. Svatoslav MAREK
reditelka predseda predstavenstva

podepsano elektronicky podepsano elektronicky
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